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У овом бро ју... 

Вој ска ни је са мо обич но рад но вре ме, ства ра ње усло ва за ег зи -
стен ци ју по ро ди це. Вој ска је на чин жи во та, на чин раз ми шља ња,
ка же за „Од бра ну” ко ман дант Пр ве бри га де Коп не не вој ске бри -

гад ни ге не рал Жељ ко Пе тро вић. 
У ин тер вјуу на шем ма га зи ну он го во ри о при пад ни ци ма са ста ва

ко јим ко ман ду је, ис ти чу ћи да су у про те клом пе ри о ду би ли по све ће ни
оба ве за ма, а ра ди ли с мно го ен ту зи ја зма и љу ба ви. Чак и он да ка да је
рад био из у зет но ди на ми чан и на по ран – 45 да на из вр ша ва ли су за дат -
ке у Коп    не ној зо ни без бед но сти, па се вра ти ли на мир но доп ске ло ка -
ци је и 15 да на оба вља ли по сло ве уну тра шње слу жбе и обез бе ђе ња
обје ка та, те по но во 45 да на би ли ан га жо ва ни у Коп не ној зо ни. И та ко
шест ме се ци. 

По све ће ност, од го вор ност сва ко га пред са мим со бом и је ди ни -
цом, сма тра ге не рал Пе тро вић, су шти на су вој нич ког по зи ва и за ло га
успе ха.  

А (не)успех и иза зо ви ко је до но си ка та лон ски ре фе рен дум, као и
ње го ве по сле ди це по Евро пу и Европ ску уни ју, те ма су но вог бро ја на -
ше но ви не. Пр вог ок то бра гра ђа ни те шпан ске по кра ји не има ли су
пред со бом гла сач ке ку ти је. Уз број ну по ли ци ју и на си ље (око 800 по -
вре ђе них), гла са ло је њих 40 од сто, ве ћи ном про тив остан ка у за јед -
нич кој др жа ви.

Уни ја се огла си ла и по ру чи ла да Ка та лон ци тре ба до бро да раз ми -
сле о сво јој бу дућ но сти, да ни су исто што и Ко со во и Ме то хи ја, те да
је не при хва тљи во „це па ње” ње не чла ни це. Је ди но из ве сно у не из ве -
сној шпан ској ко ри ди је сте чи ње ни ца да је свет још јед ном на у чио лек -
ци ју из по ли тич ке ла бо ра то ри је спро ве де не над бив шом Ју го сла ви јом,
Ко со вом и Ме то хи јом – је дан успе шно из ве ден се це си о ни зам да је по -
гон ско го ри во свим оста лим слич ним иде ја ма и по кре ти ма. 

Да из по но вље них лек ци ја мо же на ста ти и до бра тра ди ци ја по твр -
ди ли су пи ло ти Рат ног ва зду хо плов ства и пр о тив ва зду хо плов не од бра -
не Вој ске Ср би је и пи ло ти Ва зду шно-ко смич ких сна га Ору жа них сна га
Ру ске Фе де ра ци је ко ји су успе шно окон ча ли тре ћу по ре ду за јед нич ку
ак тив ност – „Брат ство ави ја ти ча ра Ру си је и Ср би је”, на Ае ро дро му
„Ли пецк-2” у исто и ме ном гра ду, око 500 ки ло ме та ра ју го и сточ но од
Мо скве. 

По сле 75 по  ле та ња, 91 ча са и 10 ми ну та про ве де них у ва зду ху,
123.400 ки ло гра ма утро ше ног ке ро зи на и укуп но 1.096 ко ма да му ни ци -
је, ра ке та и авио-бом би ис па ље них и ба че них на ци ље ве на зе мљи, ру -
ски и срп ски пи ло ти ис кљу чи ли су мо то ре ави о на и хе ли коп те ра, за кљу -
чив ши да је за јед нич ка лет но-так тич ка ве жба „БАРС 2017” у пот пу но -
сти ис пу ни ла циљ.

Из ме ђу два бро ја вој не но ви не уве жба ва ли су се и ре зер ви сти на
стре ли шту „Кри вул”, на до мак За је ча ра. На осно ву го ди шњег пла на по -
зи ва ња и обу ке ли ца из ре зер вног са ста ва ко ја су на рат ном рас по ре -
ду у Ти моч кој бри га ди, на ло гор ском про сто ру и ау то ма ти зо ва ном
стре ли шту ор га ни зо ва на је њи хо ва дво не дељ на обу ка. Реч је о при пад -
ни ци ма ко ји чи не је ди ни цу екви ва лен та че те. Они су по зи ва ни пре ко
ло кал них цен та ра Ми ни стар ства од бра не За је чар, Бор, Не го тин и Пи -
рот. Епи лог из ве де не обу ке је да се и на њих мо же ра чу на ти. ƒ
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СЕДНИЦА КОЛЕГИЈУМА МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
И НАЧЕЛНИКА ГЕНЕРАЛШТАБА 

Заједничка седница Колегијума министра одбране и проширеног Колегијума начелника
Генералштаба Војске Србије одржана је 5. октобра у Дому Гарде на Топчидеру. Осим

редовног реферисања о кључним активностима и стању у систему одбране, акценат сед-
нице био је на упознавању министра одбране и начелникa Генералштаба Војске Србије
са током припрема за реализацију приказа дела оперативних способности Војске Србије
на Аеродрому „Батајница” – „Слобода 2017”, који ће бити део обележавања Дана осло-
бођења Београда, 20. октобра.

Такође, разматрана је реализација плана набавке новог наоружања и војне опреме,
укључујући и опремање 1.500 војника најсавременијом опремом и наоружањем. Паралел-
но са пријемом нових професионалних војника по уговору, наставља се улагање у побољ-
шање материјалног положаја припадника Војске Србије и њихових породица, попут већ
повећаних дневница. Ускоро се очекује и значајно повећање зарада, као и велики проје-
кат стамбене изградње, закључено је том приликом. ƒ

МИГОВИ СТИГЛИ У СРБИЈУ

Прва два авиона МиГ-29 из Руске Федерације испоручена су 2. октобра Војсци Срби-
је. Министар одбране Александар Вулин, након слетања „Руслана” на батајнички ае-
родром, изјавио је да је 4. јула од руске стране стигло обавештење да ће договор из-

међу врховног команданта Оружаних снага Руске Федерације Владимира Путина и врхов-
ног команданта Војске Србије Александра Вучића бити испуњен 2. октобра 2017. године.

– Као што видите, то се и десило, и 2. октобра 2017. прва два МиГ-а из војнотехничке
помоћи коју смо добили од Оружаних снага Руске Федерације стигла су на Аеродром „Батај-
ница”. Наредних дана стићи ће и преостала четири авиона и моћи ћемо са поносом да каже-
мо да први пут од 1987. године наше ваздухопловство добија нове апарате. Велика је ствар
што успевамо да се изборимо не само за побољшање положаја наших припадника, већ и да
наша армија буде снажнија, организованија и савременија – поручио је министар Вулин.

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић истакао је да после,
практично, десетине година добијамо авионе, што је веома значајно за укупну одбрамбе-
ну способност наше земље. Командант РВ и ПВО генерал-мајор Ранко Живак нагласио је
да је реч о историјском дану за наше ваздухопловство, додајући да ће припадници РВ и
ПВО дати све од себе да безбедност наше земље и њеног ваздушног простора буде на
највишем нивоу. ƒ

1 5 .  о к т о б а р  2 0 1 7 .
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САСТАНАК МИНИСТРА ВУЛИНА 
И АМБАСАДОРА 
ЧЕПУРИНА

Министар одбране Александар
Вулин и амбасадор Руске Фе-
дерације у Београду Алексан-

дар Чепурин, у пратњи команданта
РВ и ПВО генерал-мајора Ранка Жива-
ка, обишли су 5. октобра Аеродром
„Батајница”, где су смештени авиони
МиГ-29 које је донирала Руска Федера-
ција, а где ће се 20. октобра обележи-
ти годишњица ослобођења Београда.

Током сусрета констатовано је да
Руска Федерација веома цени политику војне неутралности Републике Србије. Наглашено
је, такође, да је Република Србија захвална на принципијелној политици Руске Федерације
у борби за очување територијалног интегритета и суверенитета на простору Косова и Ме-
тохије.

Министар Вулин и амбасадор Чепурин заједно су истакли успешну билатералну војну
сарадњу двеју земаља, а сложни су и у оцени да су укупни односи значајно унапређени за-
хваљујући међусобном поверењу и личним односима председника Републике Србије Алек-
сандра Вучића и председника Руске Федерације Владимира Путина. ƒ

ПОТВРДА ДОБРЕ
САРАДЊЕ СРБИЈЕ
И АУСТРИЈЕ

Министар одбране Алексан        -
 дар Вулин састао се 6. ок-
тобра са министром од-

бране и спорта Аустрије Хансом
Петером Доскоцилом. Након са-
станка министар Вулин је изјавио
да се Аустрија и Србија суочавају
са сличним изазовима, а мигрант-
ска криза је један од њих.

– Разговарали смо о томе како
да заједно боље контролишемо по-
следице мигрантске кризе, како да
сарађујемо на размени информаци-
ја и како да кроз техничку помоћ ко-
ју нам је обећало Министарство од-
бране Аустрије боље контроли-
шемо нашу границу и на тај начин
спречавамо нелегалне миграције.

Министар Вулин је са аустриј-
ским колегом разговарао и о могућ-
ностима за унапређење сарадње у
области одбране две земље.

– Данас смо се договорили да
Министарство одбране Србије и
Министарство одбране Аустрије
потпишу нови споразум из области
одбране и да на тај начин још јед-
ном потврдимо добру сарадњу, да
потврдимо да наша министарства
и наше војске сарађују добро и на
добробит наших народа и наших
земаља и на добробит читаве Евро-
пе. И на тај начин можемо боље да
сарађујемо када је у питању и ми-
грантска криза и тако помажемо
свим европским земљама.

Министар Вулин и савезни ми    -
нистар одбране и спорта Доскоцил
пoтписaли су и прoтoкoл o дo    нa    циjи
30 двoглeдa зa нoћнo oсмa   трaњe
нaмeњeних нaшим снa    гa    мa aнгa -
 жo   вa   ним нa oбeз    бe     ђe   њу држaв    нe
грaницe и спрe     чa   вaњу илe    гaл   них
прeлaзaкa мигрa    нa    тa. Раније тог да-
на, министар Вулин је по   ложио ве-
нац на Споме   ник борцима против
фашизма на Централном гробљу. ƒ



М
инистар одбране Алек   сандар Вулин
присуствовао је 7. октобра сусрету
ста    решина некадашње Треће арми-
је за време НАТО агресије „Да се не

заборави” у Дому Војске у Нишу.
Том приликом министар Вулин истакао је да Србија није

ничим изазвала НАТО агресију, баш као што никада није иза-
зивала ратове, ни Први ни Други светски рат, као ни грађан-
ске ратове на простору СФРЈ.

– Али баш зато, Република Србија, њени војници, њен
народ може само да буде поносан на своју улогу у свим овим
годинама. Може само да буде поносан на најбоље, на људе
који су данас у Нишу. Трећа армија, генерал Лазаревић, па и
сви они који више нису са нама или који су негде далеко, има-
ју разлога да буду означени и препознати као најбољи међу
најбољима, рекао је министар одбране – истичући да су упра-
во они доказ и мера нашег самопоштовања.

Он је додао да је прошло време када ти људи нису могли
да уђу у Војну академију, када нису могли да буду уз своју вој-
ску и да је прошло време када су нас терали да их се стидимо,
јер их се војска којом су командовали никада није стидела и
народ који су заштитили и штитили никада их се није стидео.

– Прошло је време стида, ово је време тихог поноса.
Тихог, јер тешко је не сетити се свих оних који нису са на-
ма, тешко је не сетити се свих цивилних жртава НАТО
агресије. Зато тихог, али поноса. Ми смо поносни на ове
људе и они су доказ колико се Србија вратила себи. Колико
има храбрости да буде оно што је одувек била – рекао је
министар Вулин, нагласивши да је Србија од 2012. године,
када је садашњи председник Републике Србије и врховни
командант Војске Србије Александар Вучић постао мини-
стар одбране, први пут почела да обележава датуме везане
за НАТО агресију.

Сусрету су присуствовали и генерални секретар пред-
седника Републике Србије Никола Селаковић, последњи ко-
мандант Треће армије генерал у пензији Владимир Лазаре-
вић, владика нишки Арсеније, представници Министарства
одбране, Војске Србије и бројни пријатељи и поштоваоци
припадника Треће армије.ƒ

ВРЕМЕ
ТИХОГ
ПОНОСА

НАЧЕЛНИК ГЕНЕРАЛШТАБА 
У ЦЕНТРАЛНОАФРИЧКОЈ 
РЕПУБЛИЦИ

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал
Љубиша Диковић предводио је делегацију која
је од 6. до 10. октобра била у посети српским ми-

ровњацима ангажованим у мисијама у Централноа-
фричкој Републици – мисији Уједињених нација
MINUSCA и мисији Европске уније за обуку безбедно-
сних снага (EUTM RCA).

Након свечаног дочека у српској бази „Морава” у
Бангију, начелник Генералштаба обишао је нашу војну
болницу Нивоа 2, а у наставку посете, састао се са ам-
басадором Републике Србије у ДР Конгу Радомиром
Живковићем. Српска делегација обишла је и Команду
мисије Европске уније (EUTM RCA) у бази UCATEX у
Бангију, као и логистичку базу мисије Уједињених на-
ција (MINUSCA), где се генерал Диковић састао са спе-

цијалним представником Генералног секретара УН у
тој земљи, директором подршке мисије MINUSCA, ко-
мандантом мисије Европске уније за обуку безбедно-
сних снага (EUTM RCA) и командантом војних снага ми-
сије MINUSCA. ƒ
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П
ри пад ни ци Пр ве бри га де
Коп не не вој ске, ко ја не гу је
тра ди ци ју Но во сад ског кор -
пу са, 9. но вем бра обе ле жи -
ће дан је ди ни це, по мно го
че му је дин стве не. Раз ме -

ште на је у не ко ли ко гар ни зо на ши ром
Вој во ди не, а у ње ној над ле жно сти су
са ста ви и ве ли ки број обје ка та ко је
тре ба обез бе ђи ва ти и кон тро ли са ти,
као и оних ко ји су Ма стер пла ном
пред ви ђе ни за про да ју. О то ме на ко -
јим су за да ци ма би ли ан га жо ва ни ње -
ни при пад ни ци, ка ко су их из вр ша ва -
ли и с ко јим су се про бле ми ма су о ча -
ва ли у про те клих го ди ну да на, раз го -
ва ра ли смо с ко ман дан том Пр ве бри -
га де бри гад ним ге не ра лом Жељ ком
Пе тро ви ћем. На ту ду жност до шао је
пре три го ди не с ме ста за ме ни ка ко -
ман дан та. У Вој сци је од 1982, ка да је
упи сао Вој ну гим на зи ју, а го ди на ма је
ра дио у је ди ни ца ма не ка да шњег Но -
во сад ског кор пу са. Са да, на вр хун цу
сво је ка ри је ре, ка же да је по но сан
што ко ман ду је Пр вом бри га дом, та -
квим љу ди ма и та квим вој ни ци ма.

Го спо ди не ге не ра ле, при пад ни ци
Бри га де из вр ша ва ли су низ сло -
же них и од го вор них за да та ка, ка -
ко ре ко сте, с пу ном пре да но шћу
и ен ту зи ја змом. Ко је за дат ке би -
сте из дво ји ли као нај зна чај ни је?
– Од мах по сле про шло го ди шњег

обе ле жа ва ња Да на Бри га де, пе ша диј -
ска че та и вод за за шти ту сна га су,
као део ше сто ме сеч не ми ров не ми си -
је, оба вља ли за дат ке у са ста ву мул ти -
на ци о нал них сна га у Ли ба ну. Кра јем

но вем бра и по чет ком де цем бра из вр -
шен је ин спек циј ски над зор опе ра -
тив них спо соб но сти Бри га де, при ко -
ме је из сва ке је ди ни це ран га ба та љон
– ди ви зи он по нај ма ње јед на че та
– ба те ри ја прак тич но про ве ре на у ре -
а ли зо ва њу так тич ких ве жби с бо је вим
га ђа њем. По сти гли смо до бре и од -
лич не ре зул та те, а уоче не сла бо сти
от кло ни ли већ у пр вом пе ри о ду го ди -
не, из во де ћи број не так тич ке ве жбе с
бо је вим га ђа њем, школ ска и ар ти ље -
риј ска бо је ва га ђа ња ни воа вод, че та

– ба те ри ја. Ти ме смо, по ка за ло се, не
са мо от кло ни ли сла бо сти, већ и зна -
чај но уна пре ди ли спо соб ност за из вр -
ше ње на мен ских за да та ка.

По ред то га, зна ча јан број при -
пад ни ка на ше је ди ни це од ма ја ове
го ди не ан га жо ван је у се вер ном де лу
Коп не не зо не без бед но сти, а Бри га да
је од го вор на за при пре му, обу ку и
два де се тјед но днев ну ро та ци ју сна га
у де сет ба за и на ко манд ном ме сту у
Кур шу мли ји.

У ко јој ме ри то, али и ан га жо ва ња
на дру гим за да ци ма, оп те ре ћу ју
са став ко јим ко ман ду је те?
– На днев ном ни воу се у ор га ни -

ма уну тра шње слу жбе и слу жбе
обез бе ђе ња обје ка та ан га жу је око
110–120 про фе си о нал них при пад ни -
ка, углав ном про фе си о нал них вој ни -
ка, под о фи ци ра и мла ђих офи ци ра.
Том бро ју тре ба до да ти и исто то ли -
ки број љу ди ко ји ко ри сте сло бод но
вре ме по сле де жур ства, као и око
две сто ти не сва ко днев но ан га жо ва -
них у Коп не ној зо ни без бед но сти.
Кад све то са гле да мо у од но су на ни -
во по пу не Пр ве бри га де, до би ја мо
ствар ну сли ку ан га жо ва ња људ ства.
Сва ка ко да то пред ста вља по при лич -
но оп те ре ће ње це ло куп ног са ста ва.

Ин тен зив на је и ме ђу на род на вој -
на са рад ња Пр ве бри га де са при -
пад ни ци ма стра них ору жа них сна -
га. По че му је она ка рак те ри стич -
на и ка ко оце њу је те оспо со бље -
ност на ших вој ни ка у од но су на
ино стра не ко ле ге?
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Бри гад ни ге не рал жељ ко Пе тро Вић, ко ман дант Пр Ве Бри га де

– Би ло је и те шких тре ну та ка, 
не ких ства ри ко је смо мо гли да
ура ди мо бо ље, ква ли тет ни је.
ипак, у јед но сам си гу ран  
– при пад ни ци Бри га де би ли су
по све ће ни оба ве за ма и ра ди ли
су с пу но ен ту зи ја зма и љу ба ви.
чак и он да ка да је рад био 
из у зет но ди на ми чан и на по ран
– 45 да на из вр ша ва ти за дат ке 
у коп не ној зо ни без бед но сти,
па се вра ти ти на мир но доп ске
ло ка ци је и 15 да на оба вља ти
за дат ке уну тра шње слу жбе 
и обез бе ђе ња обје ка та, 
и по но во 45 да на би ти у 
коп не ној зо ни без бед но сти. 
и та ко пу них шест ме се ци 
– ка же наш са го вор ник.

Вој ска је 
на чин жи Во та



– Ме ђу на род на вој на са рад ња је
по треб на и зна чај на пр вен стве но ра -
ди сти ца ња и раз ме не ис ку ста ва при -
ли ком за јед нич ког из во ђе ња са др жа ја
обу ке. Из дво јио бих не дав но ре а ли зо -
ва ну ве жбу у пан че вач кој ка сар ни, под
на зи вом „Ком ши је”. На њој су, по ред
на шег 11. пе ша диј ског ба та љо на, уче -
ство ва ли и при пад ни ци ма ђар ских
ору жа них сна га, са ко ји ма је већ тра -
ди ци о нал но из во ди мо, и, пр ви пут,
вод из са ста ва На ци о нал не гар де Оха -
ја Сје ди ње них Аме рич ких Др жа ва.

У окви ру про гра ма ме ђу на род не
вој не са рад ње, при пад ни ци Бри га де,
по нај ви ше је ди ни ца ран га во да, у про -
те клом пе ри о ду би ли су ан га жо ва ни и
на ве жба ма у Бу гар ској и Ру му ни ји. По -
ред то га, Бри га да је, с вре ме на на вре -
ме, и пред мет ин спек циј ског под руч ја
и пред мет ин спек циј ског под руч ја по
де лу Беч ког спо ра зу ма, по ко јем смо у
оба ве зи да ре а ли зу је мо за дат ке у сво -
јој над ле жно сти, а ко ји се од но се на
пот пи са не ме ђу др жав не спо ра зу ме.

Као на род скло ни смо да се по ре -
ди мо са оста ли ма и по не кад зна мо да
пре ђе мо гра ни цу скром но сти, ко ја
нас ипак кра си. Ути сци ко је но сим из

ни ке стра них ору жа них сна га. По ка -
за ло се да на ши про фе си о нал ни вој -
ни ци у не ким си ту а ци ја ма ис ка зу ју
чак ви ши ни во спо соб но сти им про ви -
за ци је, ре а го ва ња на но во на ста лу си -
ту а ци ју од сво јих ко ле га. Оно у че му
за о ста је мо је сте фи зич ка спо соб ност.

У по след ње вре ме део јав но сти,
из не на ђен по зи ва њем ли ца из ре -
зер вног са ста ва на ви ше днев ну
обу ку, по вре ме но из но си раз не
спе ку ла ци је. У ко јој ме ри је ре зер -
вни са став зна ча јан за је ди ни цу
и, уоп ште, од бра ну зе мље?
– Обу ка ли ца из ре зер вног са ста -

ва ни је не што но во и по след њих го ди -
на ни је про ме ње на у од но су на обу ку
ко ја се ре а ли зо ва ла пре де се так, два -
де се так, па и ви ше го ди на. Пр ва бри -
га да, као и је ди ни це по пут ње, пла ни -
ра да у пе то го ди шњем ци клу су сва ли -
ца из ре зер вног са ста ва про ђу од ре -
ђе ну обу ку, би ло по је дин ца, ор га на
ко ман де, или је ди ни це. Ка ко ће се и у
ко јој ме ри то од ви ја ти, дик ти ра ју рас -
по ло жи ва фи нан сиј ска сред ства ко ја
су у про те клом јед но го ди шњем пе ри -

о ду би ла до вољ на, па је за то и обу ка
би ла ин тен зив ни ја. Же лим да из ра зим
по себ но за до вољ ство, пре све га, од -
зи вом ли ца из ре зер вног са ста ва је ди -
ни це, ко ји мо жда и пре ма шу је од зив
на ре пу блич ком ни воу, на ро чи то у
Срем ском окру гу, у ко јем, због струк     -
 ту ре је ди ни ца, има мо и нај ве ћи број
ре зер ви ста.

Ва жно је ис та ћи да се пред Бри -
га ду мо гу по ста ви ти за да ци та кве
при     ро де да са ли ци ма из ре зер вног
са ста ва, ко ја са да чи не го то во 50 од -
сто ње не укуп не по пу не, не ће мо има -
ти до вољ но вре ме на за по сте пе но
уво ђе ње, по ди за ње ни воа спо соб но -
сти и ева лу а ци ју. То не зна чи да их не
би смо об у ча ва ли. Јед но став но, вре -
ме на зах те ва ју од ре ђе ни ни во стал не
кон ди ци је, и фи зич ке и вој но струч не,
и то на ни воу ко ји обез бе ђу је бр же
из вр ше ње за дат ка.

Ка ко ре ша ва те пи та ње по пу не
про фе си о нал ним вој нич ким ка -
дром?
– То је бол на тач ка Бри га де, и не

са мо ње, већ и је ди ни ца ко је се на ла -
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Обу ка ли ца из ре зер вног са ста ва
ни је не што но во и по след њих го -
ди на ни је про ме ње на у од но су на
обу ку ко ја се ре а ли зо ва ла пре
де се так, два де се так, па и ви ше
го ди на. Пр ва бри га да, као и је ди -
ни це по пут ње, пла ни ра да у пе -
то го ди шњем ци клу су сва ли ца из
ре зер вног са ста ва про ђу од ре -
ђе ну обу ку, би ло по је дин ца, ор -
га на ко ман де, или је ди ни це. Ка ко
ће се и у ко јој ме ри то од ви ја ти,
дик ти ра ју рас по ло жи ва фи нан -
сиј ска сред ства.

– При ча се ка ко је па три јарх Па вле,
док је био на че лу епар хи је Ра шко-При -
зрен ске и од го во ран за рад Бо го сло ви је
у При зре ну, че сто кри ти ко вао рад на -
став ни ка и зах те вао ве ћу по све ће ност
ра ду, па га је дан упи та: – До бро, вла ди -
ко, до кле ће те нас то ли ко те ра ти да
ра ди мо?

– До тле док не за во ли те то што
ра ди те – јед но став но је од го во рио та да
епи скоп Па вле. Овај од го вор био је мо ја
жи вот на и про фе си о нал на во ди ља – ка же
бри гад ни ге не рал Пе тро вић.

ЖИ ВОТ НА ВО ДИ ЉА

раз го во ра са ко ле га ма из стра них вој -
ски су ве о ма по зи тив ни. Кон крет но,
ка да је реч о шпан ском кон тин ген ту,
у чи јем је са ста ву на ша пе ша диј ска
че та у Ли ба ну, и ита ли јан ском, у чи -
јем је са ста ву наш вод за за шти ту
сна га, ни је дан ко ман дант ни је ни јед -
ног мо мен та ука зао на по сто ја ње раз -
ли ке у ква ли те ту и спо соб но сти ма на -
ших при пад ни ка у од но су на при пад -



зе на те ри то ри ји Вој во ди не. Пра во је
за до вољ ство ви де ти ка ко на овом
про сто ру ни чу но ве фа бри ке, отва ра -
ју се но ва рад на ме ста, али нам, с дру -
ге стра не, те фа бри ке од вла че про фе -
си о нал ни вој нич ки ка дар ко ји кре ће
за не чим што сма тра бо ље пла ће ним
по слом. При пад ник Вој ске ко ји кон ку -
ри ше за рад но ме сто ван Вој ске је до -
бро до шао сва ком. По сло да вац до би -
ја љу де ко ји су про шли се лек ци ју, без -
бед но сне про ве ре, ко ји су здра ви и
спо соб ни, по све ће ни по слу, вред ни и
рад ни. Ко не во ли да за по сли та квог
рад ни ка.

У по след њих не ко ли ко го ди на ис -
ка зу је се по тре ба за че шћим при је мом
кан ди да та у про фе си о нал ну вој ну слу -
жбу, што је Ми ни стар ство од бра не
пре по зна ло и од сеп тем бра ме се ца
одо бри ло кон ти ну и ра ни при јем про -
фе си о нал них вој ни ка. То ће, на дам се,
по мо ћи да се по пу на по диг не на ви ши
ни во. Чи ње ни ца је да је про сеч на пла -
та про фе си о нал них вој ни ка на овој те -
ри то ри ји тре нут но ни жа у од но су на
за по сле не у при вре ди и на то, као ко -
ман дант Бри га де, не мо гу да ути чем, а
то је је дан од кључ них раз ло га оси па -
ња про фе си о нал ног вој нич ког ка дра.
Ка да га не ма те у по треб ном бро ју, то
по вла чи ве ће ан га жо ва ње по сто је ћег
људ ства и њи хо во до дат но оп те ре ће -
ње. Ге не рал штаб и Ко ман да Коп не не
вој ске про на ла зе од ре ђе на ре ше ња
пре ра спо де лом вој ни ка на до бро вољ -
ном слу же њу вој ног ро ка, ко ји оба -
вља њем за да та ка на мир но доп ским
ло ка ци ја ма, по пут обез бе ђе ња обје ка -
та, у до број ме ри рас те ре ћу ју про фе -
си о нал ни вој нич ки са став.

Ка ко у та квим усло ви ма мо ти -
ви са ти љу де?
– И ја сам, као део мо јих ко ле га,

вој ни ко ва ње за по чео с пет на е стак го -
ди на, у Вој ној гим на зи ји. Ни је нам
тре ба ло ни шта го во ри ти ако смо ви -
де ли да онај за ким хо ди мо из вр ша ва
за дат ке са на ма, по ред нас, и ко ји сво -
јом по све ће но шћу по слу да је при мер.
Не тре ба љу ди ма го во ри ти: „Гле дај те
ка ко ја ра дим”. Љу ди то са ми тре ба да
ви де. Ако ста ре ши не и вој ни ци у свом
прет по ста вље ном не ви де при мер,
узор, по све ће ност, љу бав, он да ту не -
ма мо ра ла. То ми је стал но на па ме ти.
Ако то, с јед не стра не, и по бољ ша ње
ма те ри јал ног по ло жа ја, с дру ге, бу ду

усме ре ни ка истом ци љу, ми не ће мо
има ти ни ка квих про бле ма ка да је реч
о мо ра лу у ми ру. Не ка ван ред на си ту -
а ци ја, за ко ју се вој ска у крај њем и
при пре ма, ипак зах те ва и дру ге ме ре
у ја ча њу мо ра ла.

И ове го ди не сте у са став Пр ве
бри га де при ми ли нај мла ђе офи -
ци ре.
– За ме не и све ста ре ши не не ма

леп шег да на од оног кад у је ди ни цу
при стиг ну мла ди пот по руч ни ци пре пу -
ни ен ту зи ја зма, ка да ви ди те мла дост
ко ја ће јед ног да на во ди ти на шу вој ску.
То и на ма ста ри ји ма ули ва до дат ну
енер ги ју. Ипак, ис ку стве но гле да но,
ми слим да мла дој ге не ра ци ји у од ре ђе -
ној ме ри не до ста је по све ће ност по слу.
Прет по став ка је да сва ко ко се опре -
де лио за про фе си о на лу вој ну слу жбу
по се ду је и љу ба ви пре ма по зи ву. Она
се мо жда по вре ме но и из гу би, али ту
се огле да рад нас ста ри јих, ис ку сни јих
са мла дим офи ци ри ма. Део нас је у
при ли ци да уче ству је у на став ном про -
це су ка де та, на ро чи то у прак тич ним
са др жа ји ма об у ча ва ња. Раз ме њу је мо
и ми шље ња с вој но школ ским уста но -
ва ма, али ми слим да има про сто ра за
уна пре ђе ње те са рад ње.

Сва ка бри га да Коп не не вој ске
има за си гур но сво јих спе ци фич -
но сти ко је у ве ћој или ма њој ме -
ри ути чу на ње но функ ци о ни са -
ње. Ко је су ва ше?
– Пр ва бри га да је раз ме ште на у

не ко ли ко гар ни зо на, па од Ко ман де у
Но вом Са ду до Бач ке То по ле, Срем ске
Ми тро ви це, Зре ња ни на или Пан че ва
тре ба пу то ва ти сат до сат и по. Јед на
од спе ци фич но сти је и ве ли ки број
обје ка та ко ји се на ла зе у над ле жно сти
је ди ни це, би ло за обез бе ђе ње, би ло
за кон тро лу. На овом про сто ру је и до -
ста обје ка та ко ји су Ма стер пла ном
пред ви ђе ни за про да ју, а у ко ји ма је
још увек сме ште но око пет сто ти на
пен зи о ни са них при пад ни ка Вој ске и
чла но ва њи хо вих по ро ди ца. И не са мо
у њи ма. У Пан че ву и Но вом Са ду део
по ро ди ца раз ме штен је и у објек ти ма
у ко ји ма се на ла зе је ди ни це Бри га де.
Спе ци фич ност пред ста вља и сам раз -
ме штај Бри га де на те ри то ри ји Вој во -
ди не, ко ја је, по сво јој при ро ди, ге не -
ра тор срп ске еко но ми је и са мим тим
од ли ва део про фе си о нал ног вој нич ког
ка дра, о че му сам већ го во рио.

Ко ман дант сте Бри га де го то во
три го ди не. Да ли сте по ста ви -
ли се би не ки циљ ко ји, као ко ман -
дант, ни сте ус пе ли да до стиг -
не те?
– По сто ји. Стал но ука зу јем љу ди -

ма на то да вој ска ни је са мо обич но
рад но вре ме, ства ра ње усло ва за ег -
зи стен ци ју по ро ди це. Вој ска је на чин
жи во та, на чин раз ми шља ња. Ни сам
за до во љан ни во ом фи зич ке спо соб но -
сти ста ре ши на и вој ни ка. При пад ни -
ци Бри га де ста ри јих го ди шта, на при -
мер из са ста ва Ко ман де Бри га де, за
раз ли ку од оних мла ђих, има ју од лич -
ну оце ну фи зич ке спо соб но сти. По ку -
ша ва мо и тру ди мо се да про ме ни мо и
из гра ди мо нов при ступ фи зич кој обу -
ци. Све че шће се по ја вљу је мо на ра -
зним спорт ским так ми че њи ма ван
Вој ске. Лич ним при ме ром код на ших
љу ди по ку ша ва мо да про бу ди мо љу -
бав пре ма фи зич кој кул ту ри, јер са мо
здрав и фи зич ки спо со бан чо век има
пред у сло ве да бу де до бар вој ник,
под о фи цир, офи цир. Ка да бих до сти -
гао тај циљ, чи ни ми се да би ми као
ко ман дан ту све би ло мно го, мно го
лак ше. ƒ

Бу ди мир М. ПО ПА ДИЋ
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И по ред ор га ни зо ва ња обу ке за
мла де офи ци ре, при ли ком при је ма у
је ди ни цу, чи ни ми се да има про сто ра
да се зах те ви ма, ко ји пред мла де офи -
ци ре по ста вља ју фор ма циј ска, на ро -
чи то ко ман дир ска ме ста, на ђе при ме -
ре но ме сто и у школ ским про гра ми -
ма. То би им сва ка ко олак ша ло пр ве
ко ман дир ске ко ра ке. 

Ути сци ко је но сим из раз го во ра
са на шим ко ле га ма из стра них
вој ски су ве о ма по зи тив ни. Кон -
крет но, ка да је реч о шпан ском
кон ти ген ту, у чи јем је са ста ву
на ша пе ша диј ска че та у Ли ба ну,
и ита ли јан ском, у чи јем је са ста -
ву наш вод за за шти ту сна га, ни -
је дан ко ман дант ни је ни јед ног
мо мен та ука зао на по сто ја ње
раз ли ке у ква ли те ту и спо соб но -
сти ма на ших при пад ни ка у од но -
су на при пад ни ке стра них ору -
жа них сна га.
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K
аталонија није колонија, није ни окупирана
држава, нити је попут Косова”, рекао је Жо   -
зеп Борељ, бивши председник Европског
парламента на протесту у Барселони тачно
недељу дана после референдума, на коме је
98 одсто каталонских бирача, од изашлих

40 одсто, рекло „да” одласку из Шпаније. Карлос Пучде-
мон, вођа каталонских сепаратиста, одговорио је да ће Ка-
талонија применити шпански закон о референдуму, који
каже да се има применити што већина гласача изабере.
Шпански премијер Маријано Рахој је упоран – референ-
дум је ништаван, нема поделе Шпаније. Али, и протести
против независности, и све поруке владе у Мадриду и са-
ме ЕУ (да се власти немирне провинције не играју ватром,
јер одлазак из Шпаније значиће и одлазак из ЕУ, а повра-
так у ову организацију био би немерљиво тежак, што због
сигурног вета Мадрида, а што и због неких других криза
које дрмају ЕУ и које би тај пут могле претворити у пакле-
ну алеју), делују помало закаснело. 

Извесно је да је за протеклих недељу дана свет још јед-
ном научио лекцију из политичке лабораторије спроведене
над бившом Југославијом, Косовом и Метохијом нарочито
– један успешно изведен сецесионизам даје погонско гори-
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Првог октобра грађани Каталоније 
имали су пред собом гласачке кутије. 
Уз бројну полицију и насиље (око 800 
повређених), гласало је њих 40 одсто, 
великом већином, тј. 98 одсто против
останка у заједничкој држави. 
Европска уније се огласила и поручила
да Каталонци треба добро да размисле,
да они нису исто што и Косово 
и Метохија, те да је неприхватљиво 
цепање чланице Европске уније. 
Седница каталонског парламента 
на коме је требало да се изјасне 
о независности је суспендована. Остаће
нејасно још неко време коме одговара
овај сецесионизам и куда ће ЕУ и цела
Европа кренути након каталонског 
референдума. 

РИДА
СНИМ 
ОДОМ

КАТАЛОНСКИ 
РЕФЕРЕНДУМ



во свим другим сличним идејама и покретима. Док у ЕУ на-
пето прате шта ће бити и покушавају да спасу што се спа-
сти дâ, негде на југу Бразила, извесни покрет „Југ је моја зе-
мља” спровео је експресни незванични референдум и до-
био већину за издвајање чак три покрајине из овог латиноа-
меричког џина. Тако се још једном видело зашто гола сила
никад не би смела да има првенство над међународним пра-

за њих, непостојањем јединственог правног система за целу
земљу и партикуларизмима појединих покрајина. Енергични
државник (кажу да је премало спавао, те да је неколико ње-
гових секретара умрло од напора пратећи га) бритког ума, са
џеповима вазда пуним папирића са идејама за реформе, Оли-
варес је годинама чинио све да извуче земљу из кризе. Један
од његових главних проблема било је питање пореза и по-
крајина Кастиља, одакле је и кренула обнова Шпаније, која
је под краљицом Изабелом трпела најтеже оптерећење, иа-
ко је већ тада Каталонија била најразвијенија покрајина.

Оливаресове реформе ишле су на то да се пореско оп-
терећење уравнотежи, укину они који више нису имали ни-
какво оправдање, укину привилегије грандијима (највиши
властелински слој у Шпанији), те да се развију трговина и
занатство. Побуне које су почеле да избијају и тињају оте-
жавале су ионако тежак спољнополитички положај Шпани-
је, која је била усред Тридесетогодишњег рата. С једне
стране, био је тежак живот становништва, а сиромаштво
изузетно велико, са друге, ту су били партикуларни интере-
си елита сваке од покрајина. У јеку рата са Француском,
1639. године у Каталонији избија побуна коју предводи све-
штеник Пау Кларис, подстакнута из Француске. Рат који ће
уследити трајао је више од десет година, праћен тешким
наметима, пропадањем свих страна. Збивања у Каталонији
одразила су се и на друге делове Шпаније. Побуна избија и
у Португалији, која ће се с временом осамосталити. 

Кризни 17. век који је Шпанији донео даље сиромаше-
ње, али и нове династије, произвешће и потпуни прелазак
економске моћи земље из Кастиље у Каталонију (крајем 17.
века све шпанске области доживљавају известан економ-
ски процват, а порези су смањени, одређене новчане једи-
нице избачене из употребе). Нова династија, Бурбони, суо-
чава се не само са ратом за шпанско наслеђе, већ и грађан-
ским ратом у коме ће Каталонија 1714. изгубити своју са-
мосталност и привилегије, а родити се модерна Шпанија.

У 19. веку ова покрајина почиње опет да економски ја-
ча, а почетком 20. у њој већ постоји покрет који тражи што
ширу аутономију. Процес стицања аутономије заустављен
је победом фашиста и Франковом диктатуром. Али...

„Чак и у време Франкове диктатуре, у Каталонију се
веома улагало, како би се она што више индустријализова-
ла”, каже у разговору за „Одбрану” Душан Пророковић,
предавач на Факултету безбедности и дипломатије. Фран-
кова диктатура привремено је решила питање сецесиони-
зама. И док је седамдесетих и осамдесетих година било ак-
туелно питање Баскије, а Шпанија се суочила са низом ра-
зорних терористичких напада ЕТА-е, Каталонија је некако
остала по страни. Нови шпански устав, који се врло либе-
рално односи према посебностима сваке од покрајина, до-
нео је мир у Баскији и крај ЕТА-е. Иронично, али тек тада
почиње да се поновно појављује проблем у Каталонији. 

Пут до референдума
„Кад је реч о сецесијама, увек је више фактора који их

подстичу. У Каталонији, на пример, број оних који подржа-
вају одвајање никада није био испод 20 одсто. Кад сам по-
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вом – у таквој ситуацији, оно остаје кула од карата, а све зе-
мље су изложене потресима. Оно што ће бар још неко вре-
ме остати нејасно јесте коме одговара овај сецесионизам и
куда ће ЕУ и цела Европа кренути након каталонског рефе-
рендума. 

Од Оливареса и Пау Клариса до
Рахоја и Пучдемона

Иако су неки уочи референдума покушали да располо-
жење дела грађана Каталоније представе као делом оправ-
дани партикуларизам изазван економском кризом (у чему
су дебело подсетили на дешавања која су скршила бившу
Југославију, а сада чак и добијају подршку у неким од бив-
ших југословенских република), та покрајина је са својим
јасним сецесионизмом већ неколико векова велики про-
блем Шпаније. У најмању руку још од 17. века. Било је то
доба војводе Оливареса, великог државника, који је крма-
нио Шпанијом у време када су плодови Реконквисте из вре-
мена Изабеле и Фердинанда већ истрошени, а њена моћ
била у сталном опадању. 

Гаспар Гуцман, војвода Оливарес, преузима столицу пр-
вог министра у часу кад је Шпанија исцрпљена земља, опте-
рећена ратовима, празном касом, низом беспотребних и не-
праведно распоређених пореза, непотребним давањима већ
изузетно богатим људима и фиктивним јавним положајима

Обраћање јавности каталонског премијера



следњи пут тамо боравио пре неких дванаест година, сепа-
ратистичке партије контролисале су петину парламента”,
каже Пророковић. „Они нису прошли процес какав је про-
шла Баскија, немају то трагично искуство. Нема сумње да
је утицала и економска криза. Али, рекао бих, постоји и
трећи фактор – очито је да имамо слом постмодернистич-
ког друштва на Западу, који сатире традиционалне парти-
је, и ствара страховито дубоку политичку, економску, кул-
турну и идентитетску кризу.” 

Таман је Шпанија проживела неколико година мира, са-
нирајући последице рата са ЕТА-ом, решавајући бројне ра-
не из времена Франка и после њега, кад је 2008. године, са
захуктавањем светске финансијске кризе, почело да се кува
и у Каталонији. Стара теза, само делимично тачна – да Ката-
лонија издржава друге регије Шпаније, а плаћа највиши по-
рез – опет је добила на замаху. Одбијање Мадрида да доде-
ли више средстава региону, заједно са растом незапослено-
сти и финансијских невоља, само је потпирило пламен. У то
време Подемос, левичарски покрет, нагло јача.

„Али Подемос није успео да институционализује свој
успех, ништа нису урадили”, подсећа Пророковић.  

Немири 2012. године отворили су пут тадашњем пред-
седнику покрајине Артуру Масу да дâ одрешене руке сепа-
ратистима, одобривши кампању за независност. Оно што
је требало да буде игра са централном влашћу, с временом
је постало веома озбиљно. Од 2008. године, у многим ката-
лонским градовима одржани су референдуми о овом пита-
њу, на којима је излазност, уистину, била мала, али су зато

сви гласали за одвајање. Убрзо је парола да шпански зако-
ни важе у Шпанији, али не и у Каталонији, постала опште
место, а 2013. године усвојена је и Декларација о сувере-
нитету. Годину дана касније, након што је Уставни суд су-
спендовао референдум, кроз тзв. Процес учешћа грађана
у политичкој будућности Каталоније, за независност се из-
јаснило чак 80 одсто грађана. 

Актуелна каталонска влада са бившим новинаром Кар-
лосом Пучдемоном на челу наставила је посао на припреми
референдума, упркос томе што су и политички врх и Устав-
ни суд прогласили неважећим и неуставним најављено из-
јашњавање. Упркос бројним покушајима да се са њима раз-
говара у последње две године, регионална влада одбила је
све понуђене руке. Једини чинилац који је све време амор-
тизовао и успоравао тај процес био је баш онај на шта се
сецесионисти позивају – економија, тј. бизнис коме ника-
ква нестабилност не одговара. Можда су и зато у анализа-
ма јавног мњења уочи референдума ствари полако почеле
да се окрећу – више није било већине за издвајање. 

Коначно, 1. октобра грађани ове покрајине имали су
пред собом гласачке кутије. Уз бројну полицију и насиље
(око 800 повређених), гласало је њих 40 одсто, великом ве-
ћином, тј. 98 одсто против останка у заједничкој држави.
Тек тада почели су и други чиниоци политике да се јављају.
Пословично спора и у кашњењу у битним питањима ЕУ се
коначно огласила и поручила да Каталонци треба добро да
размисле, да они нису исто што и Косово и Метохија, те да
је неприхватљиво цепање чланице Европске уније. Позвали
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су се и на некакву доктрину бившег италијанског председ-
ника Романа Продија, која каже да мењање граница било
које чланице Уније и њено цепање нису прихватљиви. А
седница каталонског парламента на коме је требало да се
изјасне о независности је суспендована. 

Актуелне економске прилике
Занимљиво је да у првим сатима након референдума

није било реакција из света економије и новца. Ипак, већ
сутрадан, агенције које се баве рејтингом држава и валута
снизиле су вредност евра. Како бисмо разумели сву сложе-
ност овог проблема и онога што чека Шпанију и ЕУ, потреб-
но је да се баци поглед на мало разноврсније податке. Наи-
ме, свет је већ упознат са главним аргументом сецесиони-
ста – ми плаћамо највише порезе, ви нас израбљујете. Уи-
стину, први поглед на економске прилике ово потврђује. По
Фердинанду Ђулијану, аутору текста о каталонским еко-
номским приликама у Блумбергу, прошле године просечан
приход по глави становника Каталоније био је око 28.600
евра, што је скоро 20 одсто више него у другим областима
Шпаније. Каталонска привреда има удео у укупној шпанској
привреди од једне петине, док четвртину укупног извоза
покривају управо они. Порези које плаћа су далеко виши не-
го оно што добија из централног буџета назад. 

Други аутори су пажљиво израчунали да је само про-
шле године око 14 одсто инвестиција отишло у ову покраји-
ну, која активно развија све оне природне науке које се ба-
ве генетиком, матичним ћелијама, неурологијом итд. Тако-
ђе, прошле године посетило ју је 18 милиона туриста, што
је четвртина од укупног броја који су боравили у Шпанији. 

Са друге стране, бројни аутори почели су да подсећају
и на то да је унутрашњи дуг Каталоније далеко већи него

т е м а

што би се очекивало – чак 35,4 одсто од укупног бруто про-
извода, што је чини трећом најзадуженијом регијом у Шпа-
нији. У јуну ове године тај проценат преведен у конкретне
бројке износио је 75 милијарди евра. Шта то, заправо, зна-
чи? Већина економиста пита се како ће ова област, уколико
се одвоји од Шпаније, вратити Мадриду чак 52,5 милијарди
евра дуга. Ако се то упореди са сумом коју би Велика Брита-
нија током изласка из Уније морала да врати у Брисел, 60
милијарди евра, што је оцењено као превише за острвску
привреду, јасно је о коликом је оптерећењу реч и за цело-
купну Шпанију, а камо ли за само једну њену покрајину. 

„Тај унутрашњи дуг је аргумент који Мадрид стално
понавља Барселони”, каже Пророковић. Са каквим то бо-
љим животом онда рачуна регионална влада у Каталонији?
Фердинандо Ђулијано је сигуран – отцепљење би и те како
коштало ову област. Подсећајући на то да би у случају из-
двајања Барселона морала да реши питање монете (није
извесно да би јој ЕУ дозволила да користи евро), Ђулијано
каже да би пред Каталонијом била два могућа решења, а
свако би коштало јер би увођење нове монете натерало де-
позиторе у банкама да повуку своја средства у страху од
нестабилности. Овај процес се на известан начин већ оди-
грава: две најјаче банке у Каталонији, „Каиса банка” и „Бан-
ко Сабадел”, већ су изместиле своје централе ван Катало-
није. Сличне кораке сада предузимају и водећа енергетска
компанија „Гас натурал”, затим грађевински гигант „Абер-
тис”, осигуравајућа компанија „Каталана оксиденте”… Да-
кле, нема сумње да ће издвајање, уколико до њега дође,
довести до пада шпанске економије за неких 25 до 30 од-
сто, али да ће коштати много и онога ко је пожелео да иза-
ђе из заједнице. 

Но, колико ће то уздрмати ЕУ и њену привреду? Не-
ма сумње да хоће. Али, Душан Пророковић мисли да про-



блеми у Шпанији нису оно што пресудно утиче на будућ-
ност ЕУ: „Европска унија има дубоке структуралне про-
блеме који је слабе”. 

Европска унија на клизавом терену
Одмах након референдума Каталонцима су стигле че-

ститке из Шкотске, али и других региона у којима постоје
снаге склоне сецесији. Јер, у самој Европи има доста таквих
области и покрета. Уосталом, кад је сама Шпанија у питању,
ваља подсетити на то да Каталонија није једини регион који
тражи нешто више – ту је за сада мирна Баскија, али и Бале-
арска острва, која су пре неколико година чак и предузела
неке кораке у том правцу. Када је реч о остатку континента,
довољно је побројати Јужни Тирол и тзв. Паданију (Северна
Италија) у Италији, Корзику, Валонију у Белгији, Шкотску,
затим Баварску као потенцијално жариште, Моравску у Че-
шкој, која још није проблем, али се појављује већ данас као
засебан идентитет, Велс у Великој Британији... То није све,
наравно, али је довољно да укаже на могућност сталне кризе
на Старом континенту (да не помињемо што су бројни сеце-
сионистички покрети широм света пажљиво испратили ре-
ферендум, а неки се већ спремају да се позову на њега).

Далеко већи проблем Европске уније у овом часу јесте
чињеница да Унија, таква каква јесте, уопште нема механи-
зме да решава сепаратизам. „Кад су је стварали, нико није
ни помислио на то да би нека област могла да пожели да се
издвоји из земље чланице”, каже Пророковић. Отуд је те-
шко предвидети шта ће се даље дешавати и какви нови
процеси следе. 

Извесно је да следе кризе. „Рекао бих да самој Шпа-
нији следи период дестабилизације”, каже Пророковић.
Слично важи и за саму Европску унију. Не због сукоба,
осим можда понеког регионалног и мањег интензитета,
мисли Пророковић, него због кризе која би могле знатно
ослабити Унију.  

Управо у томе Пророковић види могућу мрачну поза-
дину одржаног референдума: „Ако нема економског инте-
реса, а бојим се да у случају Каталоније заиста нема довољ-
но економске логике у позадини, ако нема разлога култур-
не аутономије и идентитета, онда је ту политика. Бојим се
да регионална власт која је извела референдум само игра
наруку некоме ко жели слабу ЕУ и Немачку забављену про-
блемима у европском дворишту. Уосталом, каталонска вла-
да има везе са јаким центрима у свету, то је познато. А зна-
ње о томе како да спроведу издвајање учили су широм све-
та. Између осталог, њихове делегације боравиле су и у За-
гребу, и на Космету.”

Да ли је тако или је само проста лоша економска ра-
чуница у питању, показаће време. Тек велике европске др-
жаве су коначно озбиљно схватиле дешавања. Француска
министарка европских послова Натали Лоазо изјавила је
пре неки дан да њена земља ни под каквим околностима
неће признати независност ове регије. „Каталонија не мо-
же бити дефинисана гласањем које је организовао покрет
за независност пре недељу дана”, рекла је она, додајући
да криза мора бити решена дијалогом на свим нивоима

шпанске политике. И већина политичара у ЕУ данас пору-
чује слично, а ударни медији баве се анализама скупе цене
издвајања.

„Сада ће уследити притисак на Барселону од Европске
уније ”, каже наш саговорник. С тим се слажу и бројни ана-
литичари, који ових дана говоре и пишу за ударне светске
медије. Европска унија, наиме, не сме да дозволи на својој
територији ниједан процес који би имао ланчану реакцију
(што се, судећи по честиткама из разних делова света, да
очекивати), а који би довео до даљег парцелисања земаља,
промена граница. Јер, за Европу се с разлогом каже – ни
мањег континента ни већег броја проблема... 
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Где смо ту ми? 
Када је реч о Србији, јасно је да се сад тек виде после-

дице отимања Космета, ма шта тврдили Маја Коцијанчич и
други службеници у Бриселу и ма шта да су својевремено
обећавали разни званичници земаља НАТО-а (да неће би-
ти преседана). Српска Влада спрема писмо Унији, које неки
виде као захтев за враћање уназад једног већ поодмаклог
процеса, а други као корак ка бољој преговарачкој позици-
ји и према Приштини и према самој Унији у смислу придру-
живања. Али, колике ће вајде бити од тога, тешко је рећи.
Јер, као што је објаснио професор Тибор Варади, у случају
сецесионизама махом не одлучује међународно право, већ
гола сила, а тако је било у случају Космета. Осим тога, ја-
сно је и да ће Унија морати да поради на неким механизми-
ма, а то ће значити опет извесне промене, што би се могло
одразити и на процесе придруживања.  

Постоји нешто друго што неки актери домаће поли-
тичке сцене покушавају да наметну – Војводина. Забора-
вљају при томе да је између Војводине и Каталоније по сва-
кој тачки њихових хтења разлика велика као много светло-
сних година. 

Како год, показало се да кад год топуз одлучује, пре
или касније то дође на наплату. ƒ

Милена МИЛЕТИЋ



Рађање
тРадиције
Пилоти Ратног ваздухопловства
и противваздухопловне одбране
војске Србије и пилоти
ваздушно-космичких снага
оружаних снага Руске Федерације
успешно су окончали трећу
по реду заједничку активност
звану „братство авијатичара
Русије и Србије” на аеродрому
„Липецк-2” у истоименом граду,
око 500 километара југоисточно
од Москве

Летно-тактичка вежба „баРС 2017”
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П
осле 75 полетања, 91 часа и 10
минута проведених у ваздуху,
123.400 килограма утрошеног
керозина и укупно 1.096 кома-
да муниције, ракета и авио-
бомби испаљених и бачених

на циљеве на земљи, руски и српски пи-
лоти искључили су моторе својих авио-
на и хеликоптера закључивши сложно
да је заједничка летно-тактичка вежба
„БАРС 2017” у потпуности испунила
свој циљ. Вођа српске делегације пу-
ковник Жељко Билић, командант 204.
ваздухопловне бригаде, веома је задо-
вољан радом свих 14 пилота РВ и ПВО
који су са руским колегама реализова-
ли летачке задатке. Он истиче да су го-
стопримство и висок ниво професио-
налности коју су испољили домаћини
допринели да наши пилоти ефикасно
искористе прилику да стекну драгоце-
на искуства у вези са борбеном употре-

бом ловачких авиона и хеликоптера ко-
јима располаже РВ и ПВО.

И братски
и професионално

Генерал Јуриј Александрович Су-
шков, начелник Државног центра за
обуку летачког састава и летна испи-
тивања, који је на Аеродрому „Ли-
пецк-2” угостио колеге из Србије, на-
гласио је да је „БАРС” у потпуности
оправдао своје име – братство авија-
тичара Русије и Србије. Генерал Су-
шков рекао је да су српски и руски пи-
лоти веома брзо постигли висок ниво
синхронизације и када би, којим слу-
чајем, имали прилику да још неколико
дана лете заједно, изгледало би као
да су одувек били у истој јединици.

Премда су број сати налета и ис-
куство у борбеним дејствима без сум-

ње представљали преимућство дома-
ћих авијатичара, пилоти Војске Србије
успешно су парирали руским колегама
показујући завидан ниво оспособље-
ности, што су више пута потврдили
руководиоци липецког центра. Будући
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ВЕЖБЕ ЛОВАЦА
Током дводневних летачких ак-

тивности пилоти МиГ-29 одрадили
су следеће вежбе: ваздушне борбе
пар на одељење авиона, зона висо-
ког пилотажа или сложени пилотаж
у пару (смакнути поредак), летење у
ноћним условима и бомбардовање у
сложеним метеоролошким услови-
ма са малих висина.

ПРВИ ПУТ НА АВИОНУ
МИГ-29 СМТ

На вежби „БАРС 2017” уче-
ствовало је девет авиона МиГ-29, и
то у верзијама УБ, СМТ и УБМ, као и
11 хеликоптера Ми-8 у модификаци-
јама МТ, МТВ-5 и АМТШ. Куриози-
тет овогодишње вежбе је и то да је
један српски пилот имао прилику да
лети у последњој модификацији
ловца МиГ-29 СМТ. Био је то коман-
дант 101. ловачке авијацијске еска-
дриле потпуковник Дејан Беда.



да су летелице МиГ-29 и Ми-8 већ три-
десетак година у наоружању наше вој-
ске, српски пилоти су на „БАРС” доне-
ли одлично познавање борбене техни-
ке и процедура, тако да језичка бари-
јера готово није утицала на сарадњу
мешовитих посада.

Активност коју већ трећу годину
заредом организују Ратно ваздухо-
пловство и противваздухопловна од-
брана Војске Србије и Ваздушно-ко-
смичке снаге ОС Руске Федерације
имала је три основна циља. Први – „са-
дејство током извршења заједничких
задатака на уништавању копнених
објеката мешовитим посадама ВКС ОС
Руске Федерације и РВ и ПВО Војске
Србије”. Затим, „провера борбене
оспособљености летачког састава и
спремности за заједничко извршава-
ње борбених задатака” и „унапређење

Мајстори под
елисама

За разлику од првог сусре-
та у Астрахану 2015. године, ру-
ско небо није било нарочито гостољу-
биво према учесницима вежбе „БАРС”.
Други летачки дан донео је сложене ме-
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нивоа сарадње међу члановима поса-
да, дежурним јединицама и службама
обезбеђења”. Тема летно-тактичке ве-
жбе „БАРС 2017” била је „Припрема и
реализација борбених дејстава у току
извршења задатака уништавања пара-
војних формација и спровођење акци-
ја трагања и спасавања”.

СРПСКИ ПИЛОТИ
И РУСКИ СПЕЦНАЗ

Овогодишњу вежбу „зачини-
ло” је учешће групе специјалаца Ва-
здушнодесантне војске ОС Руске
Федерације. Они су са пилотима
хеликоптера реализовали вежбовне
активности и тиме обуку приближи-
ли реалним борбеним условима. Пи-
лоти хеликоптера Ми-8 и припадни-
ци ВДВ реализовали су: десант спе-
цијалних јединица помоћу ужади и
са слетањем и операцију трагања и
спасавања. Паралелно, на полигону
„Пагоново” пилоти „осмица” реали-
зовали су гађање и ракетирање зе-
маљских циљева дању и ноћу, те си-
мулацију гашења пожара. 



тима хеликоптера или „армијској авија-
цији”, како их називају у Русији, зада-
так није промењен.

Ноћу, у сложеним, готово непо-
вољним метеоролошким условима,
„осмице” су полетеле према полигону
„Пагоново”, где су гађали и ракетира-
ли земаљске циљеве. Било је то право
ватрено крштење, нарочито за млађе
пилоте који су у Србији веома ретко
реализовали задатке у сличним усло-
вима. Међутим, сигурност коју су у по-
јединим ситуацијама испољиле њихо-
ве старије руске колеге била је импре-
сивна. Таква хладнокрвност се, осим
великог броја сати у кокпиту, може об-
јаснити једино искуством које пилоти
хеликоптера последњих година обил-
но прикупљају у борбеним задацима у
Сирији. ƒ

Александар ПЕТРОВИЋ
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теоролошке услове – ниску базу обла-
ка, смањену видљивост и кишу која је
све јаче падала како је дан одмицао.

Руководство вежбе одлучило је да
се, због безбедности, летови ловачке
авијације планирани за ноћне услове
спроведу дању, будући да су посаде
претходног дана имале по неколико по-
летања и дању и ноћу. Међутим, пило-



сарадња с орГаНизаЦијом рвс тимочкоГ реГиоНа
Команда за развој Тимочке бригаде успешно сарађује с организацијом резер-

вних војних старешина тимочког краја, која се огледа у пружању помоћи у реали-
зацији планираних садржаја, првенствено обучавања. 

– Они су данас такође извели планско гађање из аутоматске пушке на редном
броју 1, након што смо извршили све неопходне припреме, и очекујем да постигну
запажене резултате. Сарадња са организацијом резервних војних старешина реа-
лизује се кроз активности цивилно-војне сарадње. То удружење чине резервни
официри и подофицири, који су на ратним распоредима јединица Тимочке брига-
де. Иако нису позвани на вежбу, својим чланством у организацији резервних вој-
них старешина остварују право да учествују у активностима које предвиђају њихо-
ви годишњи планови обуке – каже командант Команде за развој Тимочке бригаде.

је да се лица из резервног састава об-
уче за извршење наменских задатака
у логорским условима, који су прибли-
жни ратним. Већина лица није била на
оваквом обучавању још од служења
војног рока, па је циљ да се подсете и
унапреде своја знања и вештине, али
и нешто ново науче – каже потпуков-

о
бука коју организује Команда
за развој Тимочке бригаде из-
води се у три дела, почев од
индивидуалне – основне и
специјалистичке и колектив-
не – обуке групе, односно

одељења. У 1. пешадијској чети, лица
из резервног састава обучавају се за
специјалности стрелац, пушкомитра-
љезац, митраљезац, снајпериста, ни-
шанџија и послужилац, затим радио-
телеграфиста, медицински техничар и
возач.

Командант Команде за развој Ти-
мочке бригаде потпуковник Владица
Вучковић каже да таква активност ни-
је реализована дуго година, те да је
резервни војни састав углавном пози-
ван на једнодневне вежбе.

– Ове године створени су услови
да се две недеље обучава јединица
еквивалента чете, а првенствени циљ

На основу годишњег плана позивања и обуке лица из резервног
састава која су на ратном распореду у тимочкој бригади, 
на логорском простору и аутоматизованом стрелишту кривул, код
зајечара, крајем септембра и почетком октобра организована је
њихова двонедељна обука. реч је о припадницима који чине
јединицу еквивалента чете. они су позивани преко локалних
центара министарства одбране зајечар, бор, Неготин и Пирот.

обука резервиста На стрелишту кривул код зајечара
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На њих се
може рачуНати

ник Вучковић и истиче да је тог дана
реализовано гађање из личног наору-
жања на редном броју 1, из аутомат-
ске пушке пушкомитраљеза и снајпер-
ске пушке.

Гађање је била прилика да се у
пракси провери у ком степену оспосо-
бљености су резервисти, а командант
Команде за развој Тимочке бригаде
каже да је изузетно задовољан моти-
висаношћу и залагањем људи на обу-
ци, за које тврди да су, у појединим
сегментима, потпуно равни активном
саставу.

– Тежиште у раду дајемо прак-
тичним радњама и поступцима јер са-
мо добро оспособљен војник може
успешно да одговори постављеним за-
дацима.
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Напредују из дана у дан
Командир чете мајор Маријан Ста-

менковић истиче да су током тактичке
и ватрене обуке реализована гађања из
аутоматске и снајперске пушке и пу-
шкомитраљеза, на редном броју 1. и 2,
што је круна обуке.

– Веома сам задовољан резултати-
ма, али и мотивацијом војника из резер-
вног састава и задовољство је било гле-
дати како из дана у дан напредују, с об-
зиром на то да су међу њима и они који
су војни рок служили пре више од 20 го-
дина. Ово је само још једна потврда да
Војска Србије може у сваком тренутку
рачунати на лица из резервног састава.

Резервни водник Иван Антуновић
из Зајечара, командир одељења првог
вода прве чете Тимочке бригаде, каже
да је пре годину и по дана био на војној
вежби у Панчеву, на обуци за резервне
подофицире.

– Због тога ми није тешко пала ова
двонедељна обука, поготово што смо
се добро уклопили и што међу људима
влада добра атмосфера. Старешине су
веома коректне према нама, тако да су
услови веома добри, иако су пољски, а
колеге су се брзо адаптирале – истиче
Антуновић и додаје да, сем пар жуљева
и понеке „ситне прехладе”, није било
већих проблема.

Десетар Иван Живић први пут је
на војној вежби, након што је војни рок
служио пре више од двадесет година.

– Веома сам задовољан како све
протиче и поручио бих младим људима
који добију позив за овакву вежбу да се
одазову, јер је све што радимо више-

струко корисно. Старешине су корект-
не према нама и у свему нам излазе у
сусрет, а додао бих да је и храна заиста
добра – каже десетар и додаје да му
„посебно прија” што колеге долазе са
разних страна, па је упознао много љу-
ди из Неготина, осталих градова и
околних села. Сем дружења, нарочито
битним сматра чињеницу да су знатно
унапредили знање и да су се током обу-

ке трудили да са успехом савладају све
предвиђене елементе.

И логистичари
положили испит

Паралелно са оспособљавањем че-
те, у касарни у Зајечару траје увежба-
вање лица из резервног састава логи-
стичких специјалности од посебног
значаја. Према речима команданта Ко-
манде за развој Тимочке бригаде пот-
пуковника Владице Вучковића, циљ њи-
хове обуке јесте обнова раније стече-
них знања из војске, али и да помогну у
реализацији садржаја из домена логи-
стике, посебно кад је реч о „реконзер-
вацији” и оправци неисправних мотор-
них возила и припреми и подели хране.
То су механичари и електромеханичари
за моторна возила – точкаше и кувари.

– И њиховим радом сам изузетно
задовољан, а њихово присуство нам је
од великог значаја, јер се део њих и у
цивилству бави тим пословима, па су
веома искусни – каже командант пот-
пуковник Вучковић. ƒ

Владимир ВЈЕШТИЋ
Снимио Срђан ХАЈСТЕР

ТЕЖИШТЕ НА УВЕЖБАВАЊУ ПРАКТИЧНИХ РАДЊИ
И ПОСТУПАКА

У припреми и извођењу обуке учествују официри и подофицири из активног
састава, уз максимално укључивање њихових колега из резервног састава. Овакав
вид обучавања пружа могућност, нарочито млађим старешинама, који се у својој
пракси до сада нису сусретала са оваквим видом обуке, да сагледају организацију
живота и рада на логорској просторији и обуку са лицима резервног састава.

Планирани су и реализованису следећи садржаји: ватрена обука са тежи-
штем на основним радњама са личним наоружањем, припремна гађања и вођење
противоклопне борбе употребом формацијских средстава, тактичка обука са те-
жиштем на основним тактичким радњама, употреба средстава за колективну за-
штиту, пружање прве помоћи, постављање и уклањање противпешадијских и пр-
отивтенковских мина, колективна обука нивоа одељења у тактичким радњама и
поступцима током припреме и извођења одбране и напада.

Потпуковник Владица Вучковић Мајор Маријан Стаменковић
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З
града у којој се данас налази Команда Прве бригаде
Копнене војске, која обухвата три објекта, на углу са   -
дашње Дунавске, Улице Жарка Васиљевића и Трга
републике, грађена је, како наводи Донка Станчић, у
различито време, за различите намене и разли  чи    тих

стилских карактеристика. Први део саграђен је 1881. годи   не,
други нешто пре 1900, а трећи 1925. године. Главна фасада

ф е љ т о н

НОВОСАДСКЕ
КАСАРНЕ (4) 

Пишу Будимир М. ПОПАДИЋ 
и Душко ПАНТЕЛИЋ

КОМАНДА И 
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па   ције ту су затварани и у њему мучени српски и југосло   -
вен  ски родољуби. 

Завршетком Другог светског рата у објекте су смеш   -
т  а   не искључиво команде ЈА, ЈНА и ВЈ, међу којима и Коман   -
да 12. корпуса, деведесетих година прошлог века преи  ме   -
но    вана у Новосадски корпус, са делом приштапских једи -
 ни   ца и Центром везе.

Након расформирања корпуса, 2006. године, у згра   -
ди је размештена Команда Прве бригаде Копнене војске.
У су    терену објекта налази се уређена спомен-соба једи -
 ни  це, опремљена бројним експонатима који ову бригаду
по    везују са јединицама чије традиције негује.

објекта окренута је својим прочељем ка садашњој Рибљој
пи  ја  ци, што нажалост умањује поглед на њену неупитну
репрезен та  тивност.

Војска Краљевине Југославије показала је своје вре -
 мено интересовање за све те објекте, па је тако 1926. го -
 дине Министарство војске и морнарице откупило згра      ду. У
монументално здање смештена је Команда Прве армијске

Иако нису ни грађени, ни предвиђени за
касарне, својом богатом архитектуром и

готово ексклузивним местом, али и
наменом до данашњих дана, објекти у

Дунавској улици у Новом Саду – Команда
и Официрски дом – свакако заслужују 

да буди поменути 

ОФИЦИРСКИ ДОМ

Армијски ђенерал Ђура Л. Докић

области Војске Краљевине Југославије, ко    јом је, до 1931.
године и превођења у резерву, одно  сно пензионисања,
командовао армијски ђенерал Ђура Л. Докић.

По уласку мађарских фашистичких јединица у Нови
Сад, за време Другог светског рата у објекат се размешта
Команда мађарских окупационих снага. Поред њих, у ње   -
му се налазио и злогласни затвор „Армија”. За време оку   -
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Официрски дом
О градњи Официрског дома на обали Дунава, Коман   -

да Прве армијске области донела је одлуку још 1923. и од
градских власти исте године добила привремену дозволу.
Радови су били завршени наредне 1924. године, али је
дошло до пожара у коме је зграда изгорела. Октобра
1925. године израђује се пројекат обнове Официрског
дома. Радови на обнови завршени су 1926. године.

„Изабрано пројектно решење Дома остварено је у ду   -
ху класицистичких вила грађених у Одеси, граду на оба   ли
Црног мора. Специфичност овом слободно стојећем
објекту даје улични фронт са, у поље избаченим, свеча   ним
дорским стубовима који носе пространу терасу са оградом
од балустера. Прозори су фланкирани јонским пиластрима.
Над кровним венцем је доминантан троугао фронтон у
чијем се средишту налазио грб Војске Краље  ви    не Југосла -
вије.” (Донка Станчић, „Нови Сад од куће до куће”). 

У објекту доминирају две сале. Једна је у приземљу,
ресторанског типа и користи је ВУ „Дедиње”, а друга је
свечана сала на спрату која се користи за конференције
и свечаности поводом државних и војних празника. Дом,

са чије се терасе пружа поглед на Петроварадинску
тврђаву, Београдски кеј и Кеј жртава рације, окружује и
лепа сеновита башта са рестораном и спортским
теренима.  

Официрски бал
Нешто више од осам деценија од последњег

новосадског официрског бала, 23. фебруара 2017, у
Свечаној сали Дома Војске Србије у Новом Саду одржан
је официрски бал припадника Прве бригаде Копнене

Официрски бал припадника Прве бригаде и Речне флотиле

Штаб Команде Прве армијске области
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војске и Речне флотиле. Забележено је да је први
официрски бал у Србији одржан 1882. године. Иако је
према неким подацима последњи официрски бал у Новом
Саду одржан непосредно пред Други светски рат, у
јануару 1939. године, писани подаци казују да се то
догодило ипак нешто раније – 1936. године.

Салом су, као некада, одјекивали звуци старих
српских кола. Играло се уз Краљево коло, Коло краљице
Драге, Дорћолка, Пупиново коло, Коло српских сестара,
Бојарку, Српкињу, у маестралном извођењу Уметничког
ансамбла Министарства одбране „Станислав Бинички”.

Плесало се баш онако као својевремено на краљевском
двору и на игранкама широм Србије. Тако је враћен део
традиције, а некадашњи Официрски дом засјао пуним
сјајем, како му и доликује.

Данас уређени и одржавани и зграда Команде Прве
бригаде и Дом Војске Србије, својом архитектонском
лепотом, привлаче погледе Новосађана, али и објективе
апарата бројних туриста који посећују Нови Сад. Зграда
Команде заштићена је као непокретно културно добро,
док је Дом ВС у поступку покретања заштите. ƒ

(Крај)
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ГЕНЕРАЛШТАБ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
УПРАВА ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ (J-1)
Расписује

ЈАВНИ КОНКУРС
за пријем лица из грађанствa у својству
цивилних лица на служби у Војсци
Србије у радни однос на неодређено
време ради попуне радних места у

– смер/модул: физичка електроника, наноелектроника,
опто   електроника и ласерска техника, оптоелектроника,
фотоника, термовизијски системи, ласерски системи,

– познавање једног страног језика,
– познавање рада на рачунару (MS Office, Internet),
– пожељно радно искуство у струци,
– склоност ка научном раду и усавршавању.
Радно место на редном броју 4:
– дипломирани инжењер машинства или мастер,
– смер: војно машинство или модул системи наоружања,
– познавање једног страног језика,
– познавање рада на рачунару (MS Office, Internet),
– пожељно је радно искуство у струци,
– склоност ка научном раду и усавршавању.
Радно место на редном броју 5:
– дипломирани инжењер електротехнике или мастер,
– смер/модул: електроенергетски претварачи и погон,

електро   енергетика, енергетска електроника и
електричне машине,

– познавање једног страног језика,
– познавање рада на рачунару (MS Office, Internet),
– пожељно радно искуство у струци,
– склоност ка научном раду и усавршавању.
Радно место на редном броју 6:
– завршена виша електротехничка школа или основне

струковне студије,
– смер/модул: електроника и телекомуникације, рачу   нар -

 ска техника, рачунарске технологије, системско инже   -
њер   ство и радио комуникације, телекомуникације,
теле   кому   ни   кациони системи, микроталасна техника
елек   тро   ника и телекомуникације, рачунарска техника,
ра   чу   нарска техно   логија,

– познавање једног страног језика,
– познавање рада на рачунару (MS Office, Internet),
– пожељно радно искуство у струци,
– склоност ка усавршавању.
Радно место на редном броју 7:
– дипломирани инжењер машинства или мастер,
– смер/модул ваздухопловно машинство,
– познавање једног страног језика, 
– познавање рада на рачунару,
– пожељно радно искуство у струци и
– склоност ка научном раду и усавршавању.

II ЗАЈЕДНИЧКО ЗА СВА РАДНА МЕСТА
Изборни поступак. У изборном поступку биће примењени

кри    те    ријуми прописани тачком 4. Одлуке о утврђивању мера
за спровођење стратегије каријерног вођења и саветовања
у Ре   пу        блици Србији у Министарству одбране и Војсци Срби         -
 је, а који обухватају просек оцена са последњег ни   воа шко     -
ло      вања (60% од укупног броја бодова) и психолошку про   -
це  ну кан   ди   дата (40% од укупног броја бодова). 

Са кандидатима који уђу у најужи избор конкурсна
коми  сија обавиће разговор који се неће бодовати.

Место, дан и време када ће се спровести изборни по  ступак.
Кандидати чије су пријаве благовремене, допуштене, ра  зум   -
 љиве, потпуне и уз које су приложени сви докази и који испу   -
 ња    вају све услове за запослење на радним местима за која
конкуришу биће упућени на психолошку процену капацитета

I НАЗИВ ОРГАНИЗАЦИОНЕ ЈЕДИНИЦЕ ВОЈСКЕ СР БИЈЕ У
КОЈОЈ СЕ ВРШИ ПОПУНА ФОРМАЦИЈСКИХ МЕСТА
Технички опитни центар Управе за планирање и развој (Ј-5)
Генералштаба Војске Србије, место службовања Београд:

1. виши истраживач, С2С, 1 извршилац,
2. виши истраживач, С2С, 1 извршилац,
3. виши истраживач, С2С, 1 извршилац,
4. виши истраживач, С2С, 1 извршилац,
5. виши истраживач, С2С, 1 извршилац,
6. водећи технички сарадник, С1С, 1 извршилац,
7. водећи истраживач, С2С, 1 извршилац.

Општи услови:
– да су кандидати држављани Републике Србије,
– да су здравствено способни за рад у Министарству

одбране и Војсци Србије, 
– да имају одговарајућу стручну спрему за радно ме    сто

за које конкуришу,
– да им раније није престајао радни однос у државном

орга    ну због теже повреде дужности из радног односа,
– да се против њих не води кривични поступак због кри     -

вичног дела за које се гони по службеној дужности и
да ни    су осуђивани на казну затвора од најмање 6 ме -
се   ци,

– да су безбедносно проверени и да нема безбедносних
сметњи за пријем на радна места на која конкуришу.

Посебни услови
Радно место на редном броју 1:
– дипломирани инжењер електротехнике или мастер,
– смер/модул: електроника и телекомуникације, микро -

 тала   сна техника, рачунарска техника, рачунар   ске
технологије, системско инжењерство и радио-ко   му   -
 никације, теле     ко   му   никације, телекомуникациони
системи,

– познавање једног страног језика,
– познавање рада на рачунару (MS Office, Internet),
– пожељно радно искуство у струци,
– склоност ка научном раду и усавршавању.
Радно место на редном броју 2:
– дипломирани инжењер електротехнике или мастер,
– смер/модул: електроника, сигнали и системи, аутома-

тика,
– познавање једног страног језика,
– познавање рада на рачунару (MS Office, Internet),
– пожељно радно искуство у струци,
– склоност ка научном раду и усавршавању.

Радно место на редном броју 3:
– дипломирани инжењер електротехнике или мастер,
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у надлежне војноздравствене установе. На   ве   дена процена
врши се помоћу стандардизованих тестова. 

О датуму, времену и месту обављања процене
психолошких капацитета, кандидати ће бити благовремено
обавештени телефоном на бројеве које су навели у својим
пријавама или на e-mail адресе наведене у пријави.

Кандидати који не задовоље на психолошкој процени или
који се не одазову позиву да учествују на овој фази
избор   ног поступка губе право на даље учешће у изборном
пос   туп   ку. За кандидате који задовоље процену пси  хо  лош   -
ких ка    па   ци   тета, уз њихову писану сагласност, биће извр   -
ше      на без    бед   но     сна провера у складу са Правилником о без   -
бед      но   сним проверама лица које обавља Војно без бед  нос   -
на агенција.

Кандидати који уђу у најужи избор, пре пријема у радни
однос доставиће лекарско уверење о здравственој спо   соб   -
но  сти за рад на радним местима на која су конкурисали.

Место рада: за формацијска места на редном броју од
1 до 6 (Београд), а за радно место на редном броју 7
(Батајница).

III РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ НА ЈАВНИ КОНКУРС 
30 (тридесет) дана и почиње да тече наредног дана од дана

када је јавни конкурс оглашен у „Службеном гласнику РС”.

IV ЛИЦА ЗАДУЖЕНА ЗА ДАВАЊЕ ОБАВЕШТЕЊА О ЈАВ -
НОМ КОНКУРСУ

Велимир Ћосовић, телефон 011/3401-069 и 
Никола Васиљевић, телефон 011/3401-007.

V АДРЕСА НА КОЈУ СЕ ПОДНОСИ ПРИЈАВА ЗА ЈАВНИ
КОН КУРС

Поштом на адресу: Технички опитни центар – Београд,
Војводе Степе 445, 11000 Београд, са назнаком „за јавни
конкурс”. 

Лична достава пријава може се извршити у де  ло  вод   -
 ству Техничког опитног центра, Војводе Степе 445, 11000
Београд.

VI ДОКАЗИ КОЈИ СЕ ПРИЛАЖУ УЗ ПРИЈАВУ НА ЈАВНИ
КОНКУРС

Уз пријаву, у којој се наводе основни лични подаци, адре   -
са становања, контакт телефон, mail адреса, редни број
радног места на које се конкурише, кандидати поред кратке
био    гра   фије прилажу и следеће:

1. за радно место под редним бројем 1 – оригинал или
ове     ре       на фотокопија дипломе којом се потврђује
стручна спре       ма, односно стечено прописано звање;
уверење о држав       љан   ству (не старије од шест месеци);
извод из ма тич    не књиге рођених (ако није нови
образац – не ста   ри           је од шест месеци); оригинал или
оверена фотокопија доказа о по   зна    вању рада на
рачунару; оригинал или ове   ре   на ко    пи ја доказа о
познавању страног језика; оригинал или оверене
фотокопије исправа којима се доказује радно иску   ство
(решења, потврде послодавца и друга акта из којих се
види на којим пословима и у ком периоду је сте    че     но
радно искуство); уверење надлежног суда да се про   -
тив кандидата не води кривични поступак због кри   -
вичног де    ла за које се гони по службеној дужно   сти (не

старије од шест ме   се   ци); уверење надлежног орга   на
МУП-а да кандидат није кривично осуђиван ка  зном
затвора у тра      јању од најмање шест (6) месеци; уве   -
рење државног органа у којем је кандидат био на
служби да му радни однос у државном органу није
престао због по   вре   де дужно   сти из радног односа;

2. за радно место под редним бројем 2 – оригинал или
ове   рена фотокопија дипломе којом се потврђује
стручна спрема, односно стечено прописано звање;
уверење о држављанству (не старије од шест месеци);
извод из ма   тич  не књиге рођених (ако није нови
образац – не ста  ри је од шест месеци); оригинал или
оверена фотокопија до    ка  за о познавању рада на
рачунару; оригинал или ове    ре на копија доказа о
познавању страног језика; оригинал или оверене
фотокопије исправа којима се доказује радно искуство
(решења, потврде послодавца и друга акта из којих
се види на којим пословима и у ком пе  ри        оду је сте    чено
радно искуство); уверење надлежног суда да се
против кандидата не води кривични по  ступак због кри   -
 вич   ног дела за које се гони по службеној дуж   но  сти (не
старије од шест месеци); уверење надлежног органа
МУП-а да кандидат није кривично осуђиван каз   ном
затво    ра у трајању од најмање шест (6) месеци; уве   -
ре  ње држав    ног органа у којем је кандидат био на служ   -
би да му радни однос у државном органу није престао
због повреде дуж    но   сти из радног односа;

3. за радно место под редним бројем 3 – оригинал или
ове   рена фотокопија дипломе којом се потврђује
стручна спрема, односно стечено прописано звање;
уверење о држављанству (не старије од шест месеци);
извод из ма    тич   не књиге рођених (ако није нови
образац – не старије од шест месеци); оригинал или
оверена фотокопија до   ка   за о познавању рада на
рачунару; оригинал или ове    рена копија доказа о
познавању страног језика; ори    ги   нал или ове   рене
фотокопије исправа којима се доказује рад    но искус   -
тво (решења, потврде послодавца и друга акта из којих
се види на којим пословима и у ком периоду је сте    че   -
 но радно искуство); уверење надлежног суда да се про   -
тив кандидата не води кривични поступак због кри   -
вич    ног дела за које се гони по службеној дужности (не
ста   рије од шест месеци); уверење надлежног органа
МУП-а да кандидат није кривично осуђиван казном
затвора у тра    ја   њу од најмање шест (6) месеци;
уверење државног орга   на у којем је кандидат био на
служби да му радни однос у државном органу није
престао због повреде дуж    но   сти из радног односа;

4. за радно место под редним бројем 4 – оригинал или
ове   рена фотокопија дипломе којом се потврђује
стручна спре     ма, односно стечено прописано звање;
уверење о држав     љанству (не старије од шест месеци);
извод из ма тич   не књиге рођених (ако није нови
образац – не старије од шест месеци); оригинал или
оверена фотокопија до  ка   за о по    зна    вању рада на
рачунару; оригинал или оверена копија доказа о
познавању страног језика; оригинал или оверене
фотокопије исправа којима се доказује радно искуство
(решења, потврде послодавца и друга акта из којих



се види на којим пословима и у ком периоду је сте    чено
радно искус   тво); уверење надлежног суда да се
против кандидата не води кривични поступак због кри   -
 вичног дела за које се гони по службеној дужности (не
старије од шест ме    се   ци); уверење надлежног органа
МУП-а да кандидат није кривично осуђиван казном
затвора у трајању од најмање шест (6) месеци;
уверење државног органа у којем је кан  дидат био на
служби да му радни однос у државном органу није
престао због повреде дужности из радног односа;

5. за радно место под редним бројем 5 – оригинал или
ове    рена фотокопија дипломе којом се потврђује
стручна спрема, односно стечено прописано звање;
уверење о држављанству (не старије од шест месеци);
извод из ма  тич   не књиге рођених (ако није нови
образац – не старије од шест месеци); оригинал или
оверена фотокопија до    каза о познавању рада на
рачунару; оригинал или оверена копија доказа о
познавању страног језика; оригинал или оверене
фотокопије исправа којима се доказује радно искуство
(решења, потврде послодавца и друга акта из којих се
види на којим пословима и у ком периоду је сте   че  но
радно искуство); уверење надлежног суда да се
против кандидата не води кривични поступак због кри   -
вич  ног дела за које се гони по службеној дужности (не
ста   рије од шест месеци); уверење надлежног органа
МУП-а да кандидат није кри  вич   но осуђиван казном
затвора у трајању од најмање шест (6) месеци;
уверење државног органа у којем је кандидат био на
служби да му радни однос у државном органу није
престао због повреде дужности из радног односа;

6. за радно место под редним бројем 6 – оригинал или
оверена фотокопија дипломе којом се потврђује
стручна спрема, односно стечено прописано звање;
уверење о држав     љан    ству (не старије од шест месеци);
извод из матичне књиге ро   ђених (ако није нови
образац – не старије од шест ме    се    ци); оригинал или
оверена фотокопија доказа о познавању рада на
рачунару; оригинал или оверена копија доказа о по   зна   -
 вању страног језика; оригинал или оверене фо    то    копије
исправа којима се доказује радно искуство (решења,
потврде послодавца и друга акта из којих се види на
којим пословима и у ком периоду је стечено радно
искуство); уве   ре  ње надлежног суда да се против
кандидата не води кри   вични поступак због кривичног
дела за које се гони по службеној дужности (не
старије од шест месеци); уверење надлежног органа
МУП-а да кандидат није кривично осу   ђи   ван казном
затвора у трајању од најмање шест (6) месеци;
уверење државног органа у којем је кандидат био на
служби да му радни однос у државном органу није пре   -
стао због повреде дужности из радног односа;

7. за радно место под редним бројем 7 – оригинал или
оверена фотокопија дипломе којом се потврђује
стручна спрема, односно стечено прописано звање;
уверење о држав    љан    ству (не старије од шест месеци);
извод из матичне књиге рођених (ако није нови
образац – не старије од шест ме    се   ци); оригинал или
оверена фотокопија доказа о познавању рада на
рачунару; оригинал или оверена копија доказа о

познавању страног језика; оригинал или оверене
фото   ко   пије исправа којима се доказује радно искуство
(решења, потврде послодавца и друга акта из којих се
види на којим пословима и у ком периоду је стечено
радно искуство); уверење надлежног суда да се
против кандидата не води кривични поступак због
кривичног дела за које се гони по служ    беној дужности
(не старије од шест месеци); уверење надлежног органа
МУП-а да кандидат није кривично осу    ђиван казном
затвора у трајању од најмање шест (6) ме   сеци;
уверење државног органа у којем је кандидат био на
служби да му радни однос у државном органу није пре   -
 стао због повреде дужности из радног односа.

Сви докази се прилажу у оригиналу или у фотокопији,
која је оверена у општини, суду или код јавног бе леж ника.

НАПОМЕНА
Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или не пот   -

пуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви по   требни
докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини,
суду или код јавног бележника, биће одбачене за    кључком.

Сагласно одредби члана 125. Закона о Војсци Србије
изме      ђу кандидата који испуњавају услове конкурса,
првен     ство под једнаким условима има супружник, одно -
 сно члан по     родице погинулог професионалног при   пад -
 ника Војске Србије, погинулог или умрлог од последица
по   вреда за   до   би   јених на вршењу службе у Војсци Србије
и супружник про    фесионалног припадника Војске Србије
пре   мештеног из једног у друго место службовања.

Пробни рад обавезан је за све кандидате који први пут
заснивају радни однос у државном органу. Пробни рад за
рад   ни однос заснован на неодређено време траје 6 месеци.
Запосленом који не задовољи на пробном раду отказује се
радни однос без права на новчану накнаду због отказа.

Јавни конкурс спроводи Конкурсна комисија коју име   -
нује министар одбране.

Одредбом члана 9. и члана 103. Закона о општем
управ    ном поступку („Службени гласник РС”, бр. 18/2016)
про   пи  са  но је, између осталог, да у поступку који се по -
 кре    ће по захтеву стран     ке орган може да оствари увид,
при   бав   ља и обра    ђује ли  чне податке о чињеницама о
којима се води службена еви     ден   ција када је то неопходно
за одлу   чи   вање, осим ако странка изричито изјави да ће
податке при   ба  вити сама.

Потребно је да кандидат попуни изјаву којом се опре -
 де    љује за једну од две могућности: да орган прибави по   -
 дат   ке о којима се води службена евиденција или да ће то
кан    ди    дат учинити сам. Наведену изјаву могуће је
преузети у Тех     ни   чком опитном центру или кликом на
линк (кликни овде). Потписану изјаву неопходно је
доставити уз напред наве    де    не доказе како би орган
могао даље да поступа.

Документа о чињеницама о којима се води службена
евиденција су: уверење о држављанству; извод из
матичне књи    ге рођених; уверење из суда и МУП-а да се
против лица не води кривични поступак, односно да лице
није осу   ђи    ва    но на казну затвора у трајању од најмање 6
месеци; уве   ре    ње државног органа у којем је кандидат
био на служби да му радни однос у државном органу није
престао због по   вре    де дужности из радног односа. ƒ
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I НА ЗИВ ОР ГА НИ ЗА ЦИ О НЕ ЈЕ ДИ НИ ЦЕ ВОЈ СКЕ СР БИ ЈЕ У
КО ЈОЈ СЕ ВР ШИ ПО ПУ НА ФОР МА ЦИЈ СКИХ МЕ СТА
Упра ва за те ле ко му ни ка ци је и ин фор ма ти ку (Ј-6) Ге не рал -
шта ба Вој ске Ср би је

Фор ма циј ска ме ста ко ја се по пу ња ва ју:
1. чу вар – во дич па са, ПКВ – 1 из вр ши лац,
2. чу вар – во дич па са, КВ – 1 из вр ши лац,
3. чу вар – стра жар (ујед но во дич па са), КВ – 1 из вр ши лац,
4. по моћ ни рад ник, ПКВ – 1 из вр ши лац.
Усло ви: 
– рад но ме сто на ред ном бро ју 1: ми ни мум за вр ше на

основ на шко ла;
– рад но ме сто на ред ном бро ју 2: сред ња шко ла или шко -

ла за КВ рад ни ке;
– рад но ме сто на ред ном бро ју 3: сред ња шко ла или шко -

ла за КВ рад ни ке;
– рад но ме сто на ред ном бро ју 4: ми ни мум за вр ше на

основ на шко ла.

II ЗА ЈЕД НИЧ КО ЗА СВА ФОР МА ЦИЈ СКА МЕ СТА
Из бор ни по сту пак. У из бор ном по ступ ку би ће при ме ње -

ни кри те ри ју ми про пи са ни тач ком 4. Од лу ке о утвр ђи ва њу
ме     ра за спро во ђе ње стра те ги је ка ри јер ног во ђе ња и са ве -
то    ва ња у Ре пу бли ци Ср би ји у Ми ни стар ству од бра не и Вој -
сци Ср би је, а ко ји об у хва та ју про сек оце на са по след њег
ни    воа шко ло ва ња (60% од укуп ног бро ја бо до ва) и пси хо -
ло шку про це ну кан ди да та (40% од укуп ног бро ја бо до ва). 

Кан ди да ти чи је су при ја ве бла го вре ме не, до пу ште не,
ра зу мљи ве, пот пу не и уз ко је су при ло же ни сви до ка зи и
ко ји ис пу ња ва ју све усло ве за за по сле ње на фор ма циј -
ским ме сти ма за ко ја кон ку ри шу би ће упу ће ни на пси хо -
ло шку про це ну ка па ци те та у над ле жне вој но здрав стве не
уста но ве. На ве де на про це на вр ши по мо ћу стан дар ди зо -
ва них те сто ва. О да ту му, вре ме ну и ме сту оба вља ња про -
це не пси хо ло шких ка па ци те та, кан ди да ти ће би ти оба ве -
ште ни те ле фо ном на бро је ве ко је су на ве ли у сво јим при -
ја ва ма или на е-mail адре се на ве де не у при ја ви.

Кан ди да ти ко ји не за до во ље на пси хо ло шкој про це ни
или ко ји се не ода зо ву по зи ву да уче ству ју на овој фа зи
из бор ног по ступ ка гу бе пра во на да ље уче шће у из бор -
ном по ступ ку. За кан ди да те ко ји за до во ље про це ну пси -
хо ло шких ка па ци те та, уз њи хо ву пи са ну са гла сност би ће
из вр ше на без бед но сна про ве ра у скла ду са Пра вил ни ком
о без бед но сним про ве ра ма ли ца ко је оба вља Вој но бе -
збед но сна аген ци ја.

Кан ди да ти ко ји уђу у нај у жи из бор, пре при је ма у рад ни
од нос до ста ви ће ле кар ско уве ре ње о оп штој здрав стве ној
спо соб но сти.

III МЕ СТО РА ДА
На ред ном бро ју 1 (Ужи це), на ред ном бро ју 2 (Ра шка)

и на ред ном бро ју 3 и 4 (Бе о град).

IV РОК ЗА ПОД НО ШЕ ЊЕ ПРИ ЈА ВЕ НА ИН ТЕР НИ КОН -
КУРС

Осам да на и по чи ње да те че на ред ног да на од да на ка -
да је ин тер ни кон курс огла шен у ма га зи ну „Од бра на”.

V ЛИ ЦЕ КО ЈЕ ЈЕ ЗА ДУ ЖЕ НО ЗА ДА ВА ЊЕ ОБА ВЕ ШТЕ ЊА
О ИН ТЕР НОМ КОН КУР СУ

Мла ден Ша по ња, те ле фон: 011/3603-546.

VI AДРЕСА НА КО ЈУ СЕ ПОД НО СИ ПРИ ЈА ВА ЗА ИН ТЕР -
НИ КОН КУРС

По штом на адре су ВП 5542 Бе о град, Ра шка 2, 11000
Бе о град, са на зна ком „за ин тер ни кон курс”. Лич на до -
ста ва при ја ва мо же се из вр ши ти на де ло вод ство ВП 5542
Бе о град, Ра шка 2, Бе о град.

VII ДО КА ЗИ КО ЈИ СЕ ПРИ ЛА ЖУ УЗ ПРИ ЈА ВУ НА ИН ТЕР -
НИ КОН КУРС

Уз при ја ву у ко јој се на во де основ ни лич ни по да ци,
адре са ста но ва ња, кон такт те ле фон, mail адре са, ред ни
број фор ма циј ског ме ста на ко је се кон ку ри ше, кан ди да -
ти по ред крат ке би о гра фи је, по пу ње ног и ове ре ног обра -
сца и са гла сно сти за из вр ше ње без бед но сне про ве ре
(тра жи ти га у ко ман ди је ди ни це у ко јој се кан ди дат на ла -
зи у слу жби) и ове ре ног кар тон основ них лич них по да та -
ка (КОЛП) при ла жу и сле де ће:

1. за фор ма циј ско ме сто од ред ног бро ја 2 и 3 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма; ори ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све -
до чан ства за сва ки за вр шен раз ред сред ње шко ле;

2. за фор ма циј ско ме сто под ред ним бро јем 1 и 4 – ори -
ги нал или ове ре но све до чан ство ко јим се по твр ђу је
за вр ше на основ на шко ла.

VI II ЛИ ЦА КО ЈА ИМА ЈУ ПРА ВО ДА УЧЕ СТВУ ЈУ НА ИН -
ТЕР НОМ КОН КУР СУ

На ин тер ном кон кур су мо гу да уче ству ју про фе си о нал -
ни вој ни ци из Вој ске Ср би је и Ми ни стар ства од бра не Ре -
пу бли ке Ср би је.

НА ПО МЕ НЕ
Не бла го вре ме не, не до пу ште не, не ра зу мљи ве или не -

пот пу не при ја ве и при ја ве уз ко је ни су при ло же ни сви
по треб ни до ка зи у ори ги на лу или фо то ко пи ји ове ре ној у
оп шти ни, су ду или код јав ног бе ле жни ка, би ће од ба че не
за кључ ком.

Са гла сно од ред би чла на 125. За ко на о Вој сци Ср би је,
из ме ђу кан ди да та ко ји ис пу ња ва ју усло ве кон кур са, пр -
вен ство под јед на ким усло ви ма има су пру жник, од но сно
члан по ро ди це по ги ну лог про фе си о нал ног при пад ни ка
Вој ске Ср би је, по ги ну лог или умр лог од по сле ди ца по -
вре да за до би је них у вр ше њу слу жбе у Вој сци Ср би је и
су пру жник про фе си о нал ног при пад ни ка Вој ске Ср би је
пре ме ште ног из јед ног у дру го ме сто слу жбо ва ња. 

Ин тер ни кон курс спро во ди Кон курс на ко ми си ја ко ју
име ну је ми ни стар од бра не. 

Овај оглас об ја вљу је се на веб-стра ни ци Ми ни стар ства
од бра не Ре пу бли ке Ср би је и у ма га зи ну „Од бра на”. ƒ

ГЕНЕРАЛШТАБ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
УПРАВА ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ (J-1)
Расписује

ИНТЕРНИ КОН КУРС
за при јем про фе си о нал них вој ни ка у
свој ство вој них слу жбе ни ка и вој них
на ме ште ни ка у радни од нос на
неодре ђе но вре ме



IV РОК ЗА ПОД НО ШЕ ЊЕ ПРИ ЈА ВЕ НА ИН ТЕР НИ КОН КУРС
Осам да на и по чи ње на ред ног да на од да на ка да је

огла шен у ма га зи ну „Од бра на”.

V ЛИ ЦЕ КО ЈЕ ЈЕ ЗА ДУ ЖЕ НО ЗА ДА ВА ЊЕ ОБА ВЕ ШТЕ ЊА
О ИН ТЕР НОМ КОН КУР СУ

Ма јор Бо јан Си ме у но вић, те ле фон 011/2064-374.

VI AДРЕСА НА КО ЈУ СЕ ПОД НО СИ ПРИ ЈА ВА ЗА ИН ТЕР -
НИ КОН КУРС

Ре дов ним пу тем пре ко сво јих је ди ни ца за ВП 4795 Бе о -
град, Јо ва на Ма ри но ви ћа бб, 11000 Бе о град, са на зна ком
„за ин тер ни кон курс”. 

VII ДО КА ЗИ КО ЈИ СЕ ПРИ ЛА ЖУ УЗ ПРИ ЈА ВУ НА ИН ТЕР -
НИ КОН КУРС

Уз при ја ву у ко јој се на во де основ ни лич ни по да ци,
адре са ста но ва ња, кон такт те ле фон, mail адре са, ред ни
број фор ма циј ског ме ста на ко је се кон ку ри ше, кан ди да -
ти по ред крат ке би о гра фи је при ла жу и сле де ће:

– ори ги нал или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по -
твр ђу је зах те ва на струч на спре ма (за рад на ме ста на
ред ном бро ју 1 и 2); 

– ори ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ства за сва -
ки за вр шен раз ред сред ње шко ле (за рад на ме ста на
ред ном бро ју 1 и 2);

– ори ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ства основ -
не шко ле ко јим се по твр ђу је зах те ва на струч на спре -
ма (са мо за рад но ме сто на ред ном бро ју 3);

– ори ги нал или ове ре на фо то ко пи ја во зач ке до зво ле (за
рад на ме ста на ред ном бро ју 1 и 2);

– ми шље ње и са гла сност прет по ста вље ног ста ре ши не
ран га ко ман дан та ба та љо на или ви шег;

– ове ре ни КОЛП.

VI II ЛИ ЦА КО ЈА ИМА ЈУ ПРА ВО ДА УЧЕ СТВУ ЈУ НА ИН -
ТЕР НОМ КОН КУР СУ

На ин тер ном кон кур су мо гу да уче ству ју про фе си о нал -
ни вој ни ци из Вој ске Ср би је и Ми ни стар ства од бра не Ре -
пу бли ке Ср би је.

НА ПО МЕ НЕ
Не бла го вре ме не, не до пу ште не, не ра зу мљи ве или не -

пот пу не при ја ве и при ја ве уз ко је ни су при ло же ни сви по -
треб ни до ка зи у ори ги на лу или фо то ко пи ји ове ре ној у оп -
шти ни, су ду или код јав ног бе ле жни ка би ће од ба че не за -
кључ ком.

Са гла сно од ред би чла на 125. За ко на о Вој сци Ср би је,
из ме ђу кан ди да та ко ји ис пу ња ва ју усло ве кон кур са, пр -
вен ство под јед на ким усло ви ма има су пру жник, од но сно
члан по ро ди це по ги ну лог про фе си о нал ног при пад ни ка
Вој ске Ср би је, по ги ну лог или умр лог од по сле ди ца по вре -
да за до би је них у вр ше њу слу жбе у Вој сци Ср би је и су -
пру жник про фе си о нал ног при пад ни ка Вој ске Ср би је пре -
ме ште ног из јед ног у дру го ме сто слу жбо ва ња. 

Ин тер ни кон курс спро во ди Кон курс на ко ми си ја ко ју
име ну је ми ни стар од бра не. 

Овај оглас об ја вљу је се на веб-стра ни ци Ми ни стар ства
од бра не Ре пу бли ке Ср би је и у ма га зи ну „Од бра на”. ƒ
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I НА ЗИВ ОР ГА НИ ЗА ЦИ О НЕ ЈЕ ДИ НИ ЦЕ ВОЈ СКЕ СР БИ ЈЕ
У КО ЈОЈ СЕ ВР ШИ ПО ПУ НА ФОР МА ЦИЈ СКИХ МЕ СТА:
Гар да 

Рад на местa којa се попуњавajу:
1. во зач ау то бу са, ВКВ, 1 из вр ши лац,
2. во зач, КВ, 2 из вр ши о ца,
3. пе ри о ни чар-пе глар, ПКВ, 2 из вр ши о ца.

Услов: 
Рад но ме сто на ред ном бро ју 1:
– 5. сте пен струч не спре ме,
– во зач ка до зво ла „Ц” и „Д” ка те го ри је;
рад но ме сто на ред ном бро ју 2:
– 3. сте пен струч не спре ме,
– во зач ка до зво ла „Ц” ка те го ри је;
рад но ме сто на ред ном бро ју 3:
– за вр ше на основ на шко ла.

II ИЗ БОР НИ ПО СТУ ПАК
У из бор ном по ступ ку би ће при ме ње ни кри те ри ју ми

про пи са ни тач ком 4. Од лу ке о утвр ђи ва њу ме ра за спро -
во ђе ње стра те ги је ка ри јер ног во ђе ња и са ве то ва ња у Ре -
пу бли ци Ср би ји у Ми ни стар ству од бра не и Вој сци Ср би -
је, а ко ји об у хва та ју про сек оце на са ни воа шко ло ва ња
ко је је про пи са но за при јем на рад но ме сто (60% од укуп -
ног бро ја бо до ва) и пси хо ло шку про це ну кан ди да та (40%
од укуп ног бро ја бо до ва). 

Кан ди да ти чи је су при ја ве бла го вре ме не, до пу ште не,
ра зу мљи ве, пот пу не и уз ко је су при ло же ни сви до ка зи и
ко ји ис пу ња ва ју све усло ве за за по сле ње на фор ма циј -
ским ме сти ма за ко ја кон ку ри шу би ће упу ће ни на пси хо -
ло шку про це ну ка па ци те та у над ле жне вој но здрав стве не
уста но ве. На ве де на про це на вр ши се по мо ћу стан дар ди -
зо ва них те сто ва. О да ту му, вре ме ну и ме сту оба вља ња
про це не пси хо ло шких ка па ци те та, кан ди да ти ће би ти
оба ве ште ни те ле фо ном на бро је ве ко је су на ве ли у сво -
јим при ја ва ма или на е-mail адре се на ве де не у при ја ви.

Кан ди да ти ко ји не за до во ље на пси хо ло шкој про це ни или
ко ји се не ода зо ву по зи ву да уче ству ју на овој фа зи из бор ног
по ступ ка гу бе пра во на да ље уче шће у из бор ном по ступ ку.
За кан ди да те ко ји за до во ље про це ну пси хо ло шких ка па ци -
те та, уз њи хо ву пи са ну са гла сност би ће из вр ше на без бед но -
сна про ве ра у скла ду са Пра вил ни ком о без бед но сним про -
ве ра ма ли ца ко је оба вља Вој но бе збед но сна аген ци ја. 

Кан ди да ти ко ји уђу у нај у жи из бор пре при је ма у рад ни
од нос до ста ви ће ле кар ско уве ре ње о оп штој здрав стве -
ној спо соб но сти.

III МЕ СТО РА ДА
Бе о град.

ГЕНЕРАЛШТАБ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
УПРАВА ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ (J-1)
Расписује

ИНТЕРНИ КОН КУРС
за при јем про фе си о нал них вој ни ка у
свој ство вој них слу жбе ни ка и вој них
на ме ште ни ка у рад ни од нос на
неодре ђе но вре ме
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I НА ЗИВ УСТА НО ВЕ ВОЈ СКЕ СР БИ ЈЕ У КО ЈОЈ СЕ ВР ШИ
ПО ПУ НА РАД НИХ МЕ СТА: 
Вој но ге о граф ски ин сти тут Упра ве за оба ве штај но-из ви -
ђач ке по сло ве (Ј-2) Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је.

Рад но ме сто ко је се по пу ња ва:
1. ре фе рент у Од се ку за 3Д ре сти ту ци ју, С1С – 2 из вр -

ши о ца.
Оп шти усло ви:

– да су кан ди да ти др жа вља ни Ре пу бли ке Ср би је,
– да су здрав стве но спо соб ни за рад у Ми ни стар ству од -

бра не и Вој сци Ср би је, 
– да има ју од го ва ра ју ћу струч ну спре му за рад но ме сто

за ко је кон ку ри шу,
– да им ра ни је ни је пре ста јао рад ни од нос у др жав ном

ор га ну због те же по вре де ду жно сти из рад ног од но -
са,

– да се про тив њих не во ди кри вич ни по сту пак због кри -
вич ног де ла за ко је се го ни по слу жбе ној ду жно сти и
да ни су осу ђи ва ни на ка зну за тво ра од нај ма ње 6 ме -
се ци,

– да су без бед но сно про ве ре ни и да не ма без бед но сних
смет њи за при јем на рад на ме ста на ко ја кон ку ри шу.  

По себ ни усло ви:
рад но ме сто на ред ном бро ју 1:
– за вр ше на ви ша ге о дет ска шко ла или ви со ка шко ла

стру ков них сту ди ја ге о дет ског усме ре ња (180 ЕСПБ)
– по зна ва ње ра да на ра чу на ру.

II ИЗ БОР НИ ПО СТУ ПАК
У из бор ном по ступ ку би ће при ме њен кри те ри јум за

при јем ко ји об у хва та сле де ће: про сек оце на са зах те ва -
ног ни воа шко ло ва ња (40% од укуп ног бро ја бо до ва), пси -
хо ло шку про це ну кан ди да та (40% од укуп ног бро ја бо до -
ва). Са кан ди да ти ма ко ји уђу у нај у жи из бор кон курс на
ко ми си ја оба ви ће ин тер вју и те сти ра ње ра ди про це не
оспо со бље но сти, зна ња и ве шти на ко ји ће се бо до ва ти
са 20% од укуп ног бро ја бо до ва.

Ме сто, дан и вре ме ка да ће се спро ве сти из бор ни по -
сту пак. Кан ди да ти чи је су при ја ве бла го вре ме не, до пу -
ште не, ра зу мљи ве, пот пу не и уз ко је су при ло же ни сви
до ка зи и ко ји ис пу ња ва ју све усло ве за за по сле ње на рад -
ним ме сти ма за ко ја кон ку ри шу би ће упу ће ни на пси хо -
ло шку про це ну ка па ци те та у над ле жне вој но здрав стве не
уста но ве. На ве де на про це на вр ши по мо ћу стан дар ди зо -
ва них те сто ва. 

О да ту му, вре ме ну и ме сту оба вља ња про це не пси хо -
ло шких ка па ци те та, ин тер вјуа и те сти ра ња ра ди про це -

не оспо со бље но сти, зна ња и ве шти на, кан ди да ти ће би -
ти бла го вре ме но оба ве ште ни те ле фо ном на бро је ве ко је
су на ве ли у сво јим при ја ва ма или на e-mail адре се на ве -
де не у при ја ви.

Кан ди да ти ко ји не за до во ље на пси хо ло шкој про це ни
или ко ји се не ода зо ву по зи ву да уче ству ју у овој фа зи
из бор ног по ступ ка гу бе пра во на да ље уче шће у из бо р -
ном по ступ ку. За кан ди да те ко ји уђу у ужи из бор, а за до -
во ље про це ну пси хо ло шких ка па ци те та и кри те ри ју ме за
про ве ру зна ња и ве шти на, уз њи хо ву пи са ну са гла сност
би ће из вр ше на без бед но сна про ве ра у скла ду са Пра вил -
ни ком о без бед но сним про ве ра ма ли ца ко је оба вља Вој -
но бе збед но сна аген ци ја.

Кан ди да ти ко ји уђу у нај у жи из бор, пре при је ма у рад -
ни од нос до ста ви ће ле кар ско уве ре ње о здрав стве ној
спо соб но сти за рад на рад ним ме сти ма на ко ја су кон ку -
ри са ли.

Ме сто ра да: Бе о град.

III РОК ЗА ПОД НО ШЕ ЊЕ ПРИ ЈА ВЕ НА ЈАВ НИ КОН КУРС
30 (три де сет) да на и по чи ње да те че на ред ног да на од

да на ка да је јав ни кон курс огла шен у „Слу жбе ном гла -
сни ку Ре пу бли ке Ср би је”.

IV ЛИ ЦЕ ЗА ДУ ЖЕ НО ЗА ДА ВА ЊЕ ОБА ВЕ ШТЕ ЊА О ЈАВ -
НОМ КОН КУР СУ

Ми о драг Ђе кић, тел 011/3205-147 и 
Сла ви ша Та то ми ро вић, тел 011/3205-007. 

V АДРЕ СА НА КО ЈУ СЕ ПОД НО СИ ПРИ ЈА ВА ЗА ЈАВ НИ
КОН КУРС: 

По штом на адре су: Вој но ге о граф ски ин сти тут, Ми је Ко -
ва че ви ћа 5, 11000 Бе о град, са на зна ком „за јав ни кон курс”. 

Лич на до ста ва при ја ва мо же се из вр ши ти у де ло вод ству
Вој но ге о граф ског ин сти ту та, Ми је Ко ва че ви ћа 5, Бе о град.

VI ДО КА ЗИ КО ЈИ СЕ ПРИ ЛА ЖУ УЗ ПРИ ЈА ВУ НА ЈАВ НИ
КОН КУРС

Уз при ја ву, у ко јој се на во де основ ни лич ни по да ци,
адре са ста но ва ња, кон такт те ле фон, mail адре са, ред ни
број рад ног ме ста на ко је се кон ку ри ше, кан ди да ти по ред
крат ке би о гра фи је (CV) при ла жу и сле де ће: ори ги нал или
ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је струч на
спре ма; ори ги нал или ове ре на фо то ко пи ја до ка за о по зна -
ва њу ра да на ра чу на ру; уве ре ње о др жа вљан ству (не ста -
ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро ђе них
(ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се ци); уве -
ре ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по слу -
жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре ње
над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но осу -
ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу од нај ма ње шест (6) ме се -
ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат био на
слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни је пре -
стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

Сви до ка зи при ла жу се у ори ги на лу или у фо то ко пи ји,
ко ја је ове ре на у оп шти ни, су ду или код јав ног бе ле жни ка.

НА ПО МЕ НА
Не бла го вре ме не, не до пу ште не, не ра зу мљи ве или не -

пот пу не при ја ве и при ја ве уз ко је ни су при ло же ни сви
по треб ни до ка зи у ори ги на лу или фо то ко пи ји ове ре ној у

ГЕНЕРАЛШТАБ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
УПРАВА ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ (J-1)
Расписује

ЈАВНИ КОН КУРС
за при јем ли ца из грађанствa у
својству ци вил них ли ца на слу жби у
Вој сци Србије у рад ни од нос на
неодре ђе но вре ме ра ди по пу не
форма циј ских места у
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оп шти ни, су ду или код јав ног бе ле жни ка би ће од ба че не
за кључ ком.

Са гла сно од ред би чла на 125. За ко на о Вој сци Ср би је
из ме ђу кан ди да та ко ји ис пу ња ва ју усло ве кон кур са, пр -
вен ство под јед на ким усло ви ма има су пру жник, од но сно
члан по ро ди це по ги ну лог про фе си о нал ног при пад ни ка
Вој ске Ср би је, по ги ну лог или умр лог од по сле ди ца по -
вре да за до би је них на вр ше њу слу жбе у Вој сци Ср би је и
су пру жник про фе си о нал ног при пад ни ка Вој ске Ср би је
пре ме ште ног из јед ног у дру го ме сто слу жбо ва ња.

Проб ни рад оба ве зан је за сва ли ца ко ја бу ду при мље -
на у рад ни од нос. Проб ни рад за рад ни од нос за сно ван
на нео д ре ђе но вре ме тра је 6 ме се ци. Ли цу ко је не за до -
во љи на проб ном ра ду от ка зу је се рад ни од нос без пра -
ва на нов ча ну на кна ду без от ка за. 

Јав ни кон курс спро во ди Кон курс на ко ми си ја ко ју име -
ну је ми ни стар од бра не.

Од ред бом чла на 9. и чла на 103. За ко на о оп штем
управ ном по ступ ку („Слу жбе ни гла сник РС”, бр. 18/2016)
про пи са но је, из ме ђу оста лог, да у по ступ ку ко ји се по -
кре ће по зах те ву стран ке ор ган мо же да оства ри увид,
при ба вља и об ра ђу је лич не по дат ке о чи ње ни ца ма о ко -

ји ма се во ди слу жбе на еви ден ци ја ка да је то нео п ход но
за од лу чи ва ње, осим ако стран ка из ри чи то из ја ви да ће
по дат ке при ба ви ти са ма.

По треб но је да кан ди дат по пу ни из ја ву ко јом се опре -
де љу је за јед ну од две мо гућ но сти: да ор ган при ба ви по -
дат ке о ко ји ма се во ди слу жбе на еви ден ци ја или да ће то
кан ди дат учи ни ти сам. На ве де ну из ја ву мо гу ће је пре у -
зе ти у Вој но ге о граф ском ин сти ту ту. Пот пи са ну из ја ву
нео п ход но је до ста ви ти уз на пред на ве де не до ка зе ка ко
би ор ган мо гао да ље да по сту па.

До ку мен та о чи ње ни ца ма о ко ји ма се во ди слу жбе на
еви ден ци ја су: уве ре ње о др жа вљан ству; из вод из ма тич -
не књи ге ро ђе них; уве ре ње из су да и МУП-а да се про -
тив ли ца не во ди кри вич ни по сту пак, од но сно да ли це
ни је осу ђи ва но на ка зну за тво ра у тра ја њу од нај ма ње 6
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

Не бла го вре ме не, не ра зум не и не пот пу не при ја ве не ће
би ти раз ма тра не. Кон курс на до ку мен та не ће се вра ћа ти
кан ди да ти ма ко ји не бу ду иза бра ни. ƒ

I НА ЗИВ УСТА НО ВЕ ВОЈ СКЕ СР БИ ЈЕ У КО ЈОЈ СЕ ВР ШИ
ПО ПУ НА РАД НИХ МЕ СТА
Упра ва за оба ве штај но-из ви ђач ке по сло ве (Ј-2) Ге не рал -
шта ба Вој ске Ср би је (Ко ман да 224. цЕД):

1. ре фе рент за пси хо ло ги ју, ВСС, 1 из вр ши лац:

Коп не на вој ска:
2. ре фе рент за пси хо ло ги ју, ВСС, 1 из вр ши лац,
3. пси хо лог, ВСС, 1 из вр ши лац, 
4. ре фе рент за пси хо ло ги ју, ВСС, 1 из вр ши лац;

Рат но ва зду хо плов ство и пр о тив ва зду хо плов на од бра на;
5. ре фе рент за пси хо ло ги ју, ВСС, 1 из вр ши лац.

Оп шти усло ви:
– да су кан ди да ти др жа вља ни Ре пу бли ке Ср би је,
– да су здрав стве но спо соб ни за рад у Ми ни стар ству од -

бра не и Вој сци Ср би је, 
– да има ју од го ва ра ју ћу струч ну спре му за рад но ме сто

за ко је кон ку ри шу,
– да им ра ни је ни је пре ста јао рад ни од нос у др жав ном ор -

га ну због те же по вре де ду жно сти из рад ног од но са,
– да се про тив њих не во ди кри вич ни по сту пак због кри -

вич ног де ла за ко је се го ни по слу жбе ној ду жно сти и

да ни су осу ђи ва ни на ка зну за тво ра од нај ма ње 6 ме -
се ци,

– да су без бед но сно про ве ре ни и да не ма без бед но сних
смет њи за при јем на рад на ме ста на ко ја кон ку ри шу.

По себ ни усло ви:
за сва рад на ме ста:
– за вр шен фа кул тет (240 ЕСПБ) и сте че но зва ње ди -

пло ми ра ни пси хо лог.

II ЗА ЈЕД НИЧ КО ЗА СВА РАД НА МЕ СТА
Из бор ни по сту пак. У из бор ном по ступ ку би ће при ме -

ње ни кри те ри ју ми про пи са ни тач ком 4. Од лу ке о утвр ђи -
ва њу ме ра за спро во ђе ње стра те ги је ка ри је р ног во ђе ња
и са ве то ва ња у Ре пу бли ци Ср би ји у Ми ни стар ству од бра -
не и Вој сци Ср би је, а ко ји об у хва та ју про сек оце на са по -
след њег ни воа шко ло ва ња (60% од укуп ног бро ја бо до ва)
и пси хо ло шку про це ну кан ди да та (40% од укуп ног бро ја
бо до ва). 

Са кан ди да ти ма ко ји уђу у нај у жи из бор, кон курс на ко -
ми си ја оба ви ће раз го вор ко ји се не ће бо до ва ти.

Ме сто, дан и вре ме ка да ће се спро ве сти из бор ни по -
сту пак. Кан ди да ти чи је су при ја ве бла го вре ме не, до пу -
ште не, ра зу мљи ве, пот пу не и уз ко је су при ло же ни сви
до ка зи и ко ји ис пу ња ва ју све усло ве за за по сле ње на рад -
ним ме сти ма за ко ја кон ку ри шу би ће упу ће ни на пси хо -
ло шку про це ну ка па ци те та у над ле жне вој но здрав стве не
уста но ве. На ве де на про це на вр ши се по мо ћу стан дар ди -
зо ва них те сто ва. 

О да ту му, вре ме ну и ме сту оба вља ња про це не пси хо -
ло шких ка па ци те та, кан ди да ти ће би ти бла го вре ме но
оба ве ште ни те ле фо ном на бро је ве ко је су на ве ли у сво -
јим при ја ва ма или на e-mail адре се на ве де не у при ја ви.

Кан ди да ти ко ји не за до во ље на пси хо ло шкој про це ни
или ко ји се не ода зо ву по зи ву да уче ству ју на овој фа зи

ГЕНЕРАЛШТАБ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
УПРАВА ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ (J-1)
Расписује

ЈАВНИ КОН КУРС
За при јем ли ца из грађанствa у свој ству
ци вил них ли ца на слу жби у Вој сци
Срби је у рад ни од нос на нео д ре ђе но
вре ме ра ди по пу не рад них ме ста у 
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из бор ног по ступ ка, гу бе пра во на да ље уче шће у из бор -
ном по ступ ку. За кан ди да те ко ји за до во ље про це ну пси -
хо ло шких ка па ци те та, уз њи хо ву пи са ну са гла сност би ће
из вр ше на без бед но сна про ве ра у скла ду са Пра вил ни -
ком о без бед но сним про ве ра ма ли ца ко је оба вља Вој но -
бе збед но сна аген ци ја.

Кан ди да ти ко ји уђу у нај у жи из бор пре при је ма у рад -
ни од нос до ста ви ће ле кар ско уве ре ње о здрав стве ној
спо соб но сти за рад на рад ним ме сти ма на ко ја су кон ку -
ри са ли.

Ме сто ра да: за рад но ме сто на ред ном бро ју 1 – Ба тај -
ни ца; за рад но ме сто на ред ном бро ју 2 – Бач ка То по ла;
за рад но ме сто на ред ном бро ју 3 – За је чар; за рад но ме -
сто на ред ном бро ју 4 – Но ви Сад; за рад но ме сто на ред -
ном бро ју 5 – Бе о град.

III РОК ЗА ПОД НО ШЕ ЊЕ ПРИ ЈА ВЕ НА ЈАВ НИ КОН КУРС 
30 (три де сет) да на и по чи ње да те че од да на ка да је

јав ни кон курс огла шен у „Слу жбе ном гла сни ку Ре пу бли -
ке Ср би је”.

IV ЛИ ЦЕ ЗА ДУ ЖЕ НО ЗА ДА ВА ЊЕ ОБА ВЕ ШТЕ ЊА О ЈАВ -
НОМ КОН КУР СУ

– за рад но ме сто на ред ном бро ју 1:  Вла дан Бу квић, те -
ле фон 011/3074-513, 

– за рад но ме сто на ред ном бро ју 2:  Си ни ша Ран ге лов,
те ле офн 021/4835-016, 

– за рад но ме сто на ред ном бро ју 3: Ми лан Јoвановић,
те ле фон 018/555-353,

– за рад но ме сто на ред ном бро ју 4: Жељ ко Ско кић, те -
ле фон 021/4835-441 и

– за рад но ме сто на ред ном бро ју 5: Жељ ко Фо до ра, те -
ле фон 011/3053-211.

V АДРЕ СА НА КО ЈУ СЕ ПОД НО СИ ПРИ ЈА ВА ЗА ЈАВ НИ
КОН КУРС

По штом, са на зна ком „за јав ни кон курс” на адре се:
– за рад но ме сто на ред ном бро ју 1: Вој на по шта 4522

Ба тај ни ца, На се ље 13. мај, 11186 Га ле ни ка;
– за рад но ме сто на ред ном бро ју 2: Вој на по шта

1414, Ду нав ска 33, 21000 Но ви Сад;
– за рад но ме сто на ред ном бро ју 3: Вој на по шта

4666, Че гр ска бб, 18000 Ниш;
– за рад но ме сто на ред ном бро ју 4: Вој на по шта

2827, 1130 ка пла ра 11, 21000 Но ви Сад;  
– за рад но ме сто на ред ном бро ју 5: Вој на по шта

4501, Ра шка 2, 11000 Бе о град.
Лич на до ста ва при ја ва мо же се из вр ши ти у де ло вод -

ству на ве де них вој них по шта.

VI ДО КА ЗИ КО ЈИ СЕ ПРИ ЛА ЖУ УЗ ПРИ ЈА ВУ НА ЈАВ НИ
КОН КУРС

Уз при ја ву у ко јој се на во де основ ни лич ни по да ци,
адре са ста но ва ња, кон так те ле фон, mail адре са, ред ни
број рад ног ме ста на ко је се кон ку ри ше, кан ди да ти по -
ред крат ке би о гра фи је при ла жу и сле де ће:

– за рад на ме ста под ред ним бро јем 1 до 5 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње;
уве ре ње о др жа вљан ству (не ста ри је од шест ме се -
ци); из вод из ма тич не књи ге ро ђе них (ако ни је но ви

обра зац – не ста ри је од шест ме се ци); уве ре ње над -
ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри вич -
ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по слу -
жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич -
но осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу од нај ма ње шест
(6) ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан -
ди дат био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном
ор га ну ни је пре стао због по вре де ду жно сти из рад -
ног од но са.

Сви до ка зи се при ла жу у ор ги на лу или у фо то ко пи ји, ко -
ја је ове ре на у оп шти ни, су ду или код јав ног бе ле жни ка.

НА ПО МЕ НА
Не бла го вре ме не, не до пу ште не, не ра зу мљи ве или не -

пот пу не при ја ве и при ја ве, уз ко је ни су при ло же ни сви
по треб ни до ка зи у ори ги на лу или фо то ко пи ји ове ре ној у
оп шти ни, су ду или код јав ног бе ле жни ка, би ће од ба че не
за кључ ком.

Са гла сно од ред би чла на 125. За ко на о Вој сци Ср би је
из ме ђу кан ди да та ко ји ис пу ња ва ју усло ве кон кур са, пр -
вен ство под јед на ким усло ви ма има су пру жник, од но сно
члан по ро ди це по ги ну лог про фе си о нал ног при пад ни ка
Вој ске Ср би је, по ги ну лог или умр лог од по сле ди ца по -
вре да за до би је них на вр ше њу слу жбе у Вој сци Ср би је и
су пру жник про фе си о нал ног при пад ни ка Вој ске Ср би је
пре ме ште ног из јед ног у дру го ме сто слу жбо ва ња.

Проб ни рад оба ве зан је за све кан ди да те ко ји пр ви пут
за сни ва ју рад ни од нос у др жав ном ор га ну. Проб ни рад
за рад ни од нос за сно ван на нео д ре ђе но вре ме тра је 6
ме се ци. За по сле ном ко ји не за до во љи на проб ном ра ду
от ка зу је се рад ни од нос без пра ва на нов ча ну на кна ду
без от ка за. 

Јав ни кон курс спро во ди кон курс на ко ми си ја ко ју име -
ну је ми ни стар од бра не.

Од ред бом чла на 9. и чла на 103. За ко на о оп штем
управ ном по ступ ку („Слу жбе ни гла сник РС”, бр. 18/2016)
про пи са но је, из ме ђу оста лог, да у по ступ ку ко ји се по -
кре ће по зах те ву стран ке ор ган мо же да оства ри увид,
при ба вља и об ра ђу је лич не по дат ке о чи ње ни ца ма о ко -
ји ма се во ди слу жбе на еви ден ци ја ка да је то нео п ход но
за од лу чи ва ње, осим ако стран ка из ри чи то из ја ви да ће
по дат ке при ба ви ти са ма.

По треб но је да кан ди дат по пу ни из ја ву ко јом се опре -
де љу је за јед ну од две мо гућ но сти: да ор ган при ба ви по -
дат ке о ко ји ма се во ди слу жбе на еви ден ци ја или да ће то
кан ди дат учи ни ти сам. На ве де ну из ја ву је мо гу ће пре у -
зе ти на веб-стра ни ци Ми ни стар ства од бра не Ре пу бли ке
Ср би је или кли ком на линк (клик ни ов де). Пот пи са ну из -
ја ву нео п ход но је до ста ви ти уз на пред на ве де не до ка зе
ка ко би ор ган мо гао да ље да по сту па.

До ку мен та о чи ње ни ца ма о ко ји ма се во ди слу жбе на еви -
ден ци ја су: уве ре ње о др жа вљан ству; из вод из ма тич не
књи ге ро ђе них; уве ре ње из су да и МУП-а да се про тив ли -
ца не во ди кри вич ни по сту пак, од но сно да ли це ни је осу -
ђи ва но на ка зну за тво ра у тра ја њу од нај ма ње 6 ме се ци;
уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат био на слу -
жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни је пре стао због
по вре де ду жно сти из рад ног. ƒ
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НА ЗИВ УСТА НО ВЕ ВОЈ СКЕ СР БИ ЈЕ У КО ЈОЈ СЕ ВР ШИ
ПО ПУ НА РАД НИХ МЕ СТА
Ва зду хо плов ни за во д „Мо ма Ста ној ло вић”, Ко ман да Рат -
ног ва зду хо плов ства и пр о тив ва зду хо плов не од бра не:

1. глав ни ме тро лог, 1 из вр ши лац,
2. во де ћи тех но лог, 1из вр ши лац,
3. тех но лог, 1 из вр ши лац,
4. са мо стал ни про гра мер, 1 из вр ши лац,
5. ре фе рент за прав не по сло ве, 1 из вр ши лац,
6. са мо стал ни ре фе рент за прав не по сло ве, 1 из вр ши лац,
7. елек тро ме ха ни чар, 1 из вр ши лац,
8. во де ћи тех но лог, 1 из вр ши лац,
9. на чел ник од се ка, 1 из вр ши лац,
10. тех но лог, 1 из вр ши лац,
11. тех но лог, 1 из вр ши лац,
12. на чел ник оде ље ња, 1 из вр ши лац,
13. на чел ник од се ка – тех но лог, 1 из вр ши лац,
14. по моћ ни рад ник, 1 из вр ши лац,
15. тех но лог, 1 из вр ши лац,
16. тех нич ки са рад ник, 1 из вр ши лац,
17. ре фе рент за на бав ку до ба ра, 1 из вр ши лац,
18. пре ци зни ме ха ни чар, 1 из вр ши лац,
19. елек тро ме ха ни чар, 1 из вр ши лац,
20. ме ха ни чар за во зи ла точ ка ше, 1 из вр ши лац,
21. та пе тар, 1 из вр ши лац,
22. бра вар, 1 из вр ши лац,
23. авио-фар бар, 2 из вр ши о ца,
24. ме ха ни чар за хи дра у ли ку, 1 из вр ши лац,
25. ме ха ни чар за кли ме и рас хлад не уре ђа је, 1 из вр ши лац,
26. тех ни чар, 1 из вр ши лац,
27. ре фе рент за пла ни ра ње ра да, 1 из вр ши лац,
28. тех ни чар, 2 из вр ши о ца,
29. тех ни чар, 1 из вр ши лац,
30. тех ни чар, 1 из вр ши лац,
31. тех ни чар, 1 из вр ши лац,
32. ме ха ни чар за хи дра у ли ку, 1 из вр ши лац,
33. тех ни чар, 1 из вр ши лац,
34. тех ни чар, 1 из вр ши лац,
35. авио-ли мар, 1  из вр ши лац,
36. тех ни чар, 2 из вр ши о ца, 
37. елек тро ме ха ни чар, 1 из вр ши лац,
38. тех ни чар, 1 из вр ши лац,
39. тех ни чар, 1 из вр ши лац,
40. тех ни чар, 1 из вр ши лац,
41. ме ха ни чар за ТТ уре ђа је, 1 из вр ши лац,

42. ме ха ни чар за ТТ уре ђа је и си сте ме, 1 из вр ши лац,
43. елек тро ме ха ни чар за ау то ма ти ку и елек тро ни ку, 1 из -

вр ши лац,
44. ме ха ни чар за во зи ла точ ка ше, 1 из вр ши лац,
45. елек тро ме ха ни чар за во зи ла точ ка ше, 1 из вр ши лац,
46. ру ко ва лац ТМС и РР,  1  из вр ши лац,
47. ру ко ва лац ком пре сор ске ста ни це, 1  из вр ши лац.

ОП ШТИ УСЛО ВИ КОН КУР СА
– да су кан ди да ти др жа вља ни Ре пу бли ке Ср би је,
– да су здрав стве но спо соб ни за слу жбу у Вој сци Ср би је,
– да има ју про пи са ну вр сту и сте пен обра зо ва ња,
– да ни су осу ђи ва ни на ка зну за тво ра од нај ма ње шест

(6) ме се ци и
– да им ра ни је ни је пре ста јао рад ни од нос у др жав ном

ор га ну због те же по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

ПО СЕБ НИ УСЛО ВИ КОН КУР СА:
– рад но ме сто на ред ном бро ју 1: за вр ше не сту ди је ма -

шин ског ин же њер ства, по се до ва ње струч ног на зи ва
ди пло ми ра ни ин же њер ма шин ства или спе ци ја ли ста
стру ков ни ин же њер ма шин ства (240 ЕСПБ), по зна ва -
ње јед ног стра ног је зи ка (пред ност ен гле ски и ру ски),
по зна ва ње ра да на ра чу на ру;

– рад но ме сто на ред ном бро ју 2: за вр ше не сту ди је ма -
шин ског ин же њер ства, по се до ва ње струч ног на зи ва ди -
пло ми ра ни ин же њер ма шин ства, смер про из вод ња, или
спе ци ја ли ста стру ков ни ин же њер ма шин ства (240
ЕСПБ), по зна ва ње јед ног стра ног је зи ка (пред ност ен -
гле ски и ру ски), по зна ва ње ра да на ра чу на ру, CAD-CAM;

– рад но ме сто на ред ном бро ју 3: за вр ше не сту ди је елек -
тро тех нич ког ин же њер ства, по се до ва ње струч ног на -
зи ва ди пло ми ра ни ин же њер елек тро тех ни ке или спе -
ци ја ли ста стру ков ни ин же њер елек тро тех ни ке (240
ЕСПБ), смер елек тро е нер ге ти ка, по зна ва ње јед ног
стра ног је зи ка (пред ност ен гле ски и ру ски), по зна ва -
ње ра да на ра чу на ру;

– рад но ме сто на ред ном бро ју 4: за вр ше не сту ди је ор -
га ни за ци о них или ра чу нар ских на у ка или елек тро тех нич -
ког и ра чу нар ског ин же њер ства, по се до ва ње струч ног
на зи ва ди пло ми ра ни ин же њер елек тро тех ни ке и ра чу -
нар ства, спе ци ја ли ста стру ков ни ин же њер елек тро тех -
ни ке и ра чу нар ства (240 ЕСПБ), ди пло ми ра ни ин фор ма -
ти чар, спе ци ја ли ста стру ков ни ин фор ма ти чар (240
ЕСПБ), ди пло ми ра ни ин же њер ор га ни за ци о них на у ка или
спе ци ја ли ста стру ков ни ин же њер oрганизационих на -
у ка (240 ЕСПБ), сме ро ви сту ди ја: ин фор ма ци о ни си сте -
ми, ма те ма ти ка и ра чу нар ство, по зна ва ње јед ног стра -
ног је зи ка (пред ност ен гле ски и ру ски);

– рад но ме сто на ред ном бро ју 5: за вр ше не сту ди је прав -
них на у ка, по се до ва ње струч ног на зи ва ди пло ми ра ни
прав ник, по ло жен пра во суд ни ис пит, по зна ва ње јед -
ног стра ног је зи ка (пред ност ен гле ски и ру ски), по зна -
ва ње ра да на ра чу на ру;

– рад но ме сто на ред ном бро ју 6: за вр ше не сту ди је прав -
них на у ка, по се до ва ње струч ног на зи ва ди пло ми ра ни
прав ник, по ло жен ис пит слу жбе ни ка за јав не на бав -

ГЕНЕРАЛШТАБ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
УПРАВА ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ (J-1)
Расписује

ЈАВНИ КОН КУРС
за по пу ну рад них ме ста вој них
службе ни ка и на ме ште ни ка у Вој сци
Ср би је у рад ни од нос на нео д ре ђе но
вре ме
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ке, по зна ва ње јед ног стра ног је зи ка (пред ност ен гле -
ски и ру ски), по зна ва ње ра да на ра чу на ру;

– рад но ме сто на ред ном бро ју 7: за вр ше на сред ња шко -
ла за елек тро е нер гет ска за ни ма ња, по се до ва ње 5. сте -
пе на струч не спре ме (ВКВ), од но сно спе ци ја ли за ци ја; 

– рад но ме сто на ред ном бро ју 8: за вр ше не сту ди је ма -
шин ског ин же њер ства, по се до ва ње струч ног на зи ва
дипломирани инжењер машинства или специјалиста
струковни инжењер машинства (240 ЕСПБ), познава-
ње једног страног језика (предност енглески и руски),
познавање рада на рачунару;

– радно место на редном броју 9: завршене студије ор-
ганизационих наука, поседовање стручног назива дип-
ломирани инжењер организационих наука или спе-
цијалиста струковни инжењер организационих наука
(240 ЕСПБ), познавање рада на рачунару, познавање
једног страног језика (предност енглески и руски);

– радно место на редном броју 10: завршене студије
електротехнике, поседовање стручног назива дипло-
мирани инжењер електротехнике или специјалиста
струковни инжењер електротехнике (240 ЕСПБ), по-
знавање једног страног језика (предност енглески);

– радно место на редном броју 11: завршене студије
машинског инжењерства, поседовање стручног на-
зива дипломирани инжењер машинства или спе-
цијалиста струковни инжењер машинства (240
ЕСПБ), положени модули 3,4,6 и 7 по ECDL стандар-
ду, познавање једног страног језика (предност енг-
лески и руски);

– радно место на редном броју 12: завршене студије
организационих наука, поседовање стручног назива
дипломирани инжењер организационих наука, спе-
цијалиста струковни инжењер организационих наука
(240 ЕСПБ), познавање једног страног језика (пред-
ност енглески и руски), познавање рада на рачунару;

– радно место на редном броју 13: завршене студије
машинског инжењерства, поседовање стручног на-
зива дипломирани инжењер машинства, смер про-
изводња, или специјалиста струковни инжењер ма-
шинства (240 ЕСПБ), познавање једног страног јези-
ка (предност енглески и руски), познавање рада на
рачунару, CAD-CAM;

– радно место на редном броју 14: завршена школа
основног образовања;

– радно место на редном броју 15: завршена виша ма-
шинска школа или  студије машинског инжењерст-
ва (180 ЕСПБ), поседовање стручног назива инже-
њер машинства или струковни инжењер машин-
ства, познавање рада на рачунару;

– радно место на редном броју 16: завршена четворо-
годишња машинска техничка школа;

– радно место на редном броју 17: завршена виша ма-
шинска школа или студије машинског инжењерства
(180 ЕСПБ), поседовање стручног назива инжењер
машинства или струковни инжењер машинства, по-
знавање једног страног језика (предност енглески и
руски), познавање рада на рачунару;

– радно место на редном броју 18: завршена средња
школа за занимања металске струке, поседовање
одговарајућег 5. степена стручне спреме (ВКВ), од-
носно специјализација; 

– радно место на редном броју 19: завршена средња
школа за електротехничка занимања, поседовање
одговарајућег 5. степена стручне спреме (ВКВ), од-
носно специјализација; 

– радно место на редном броју 20: завршена средња
школа за мототехничка занимања, поседовање 5. сте-
пена стручне спреме (ВКВ), односно специјализација;

– радно место на редном броју 21: поседовање 5. степе-
на стручне спреме (ВКВ), односно специјализација;

– радно место на редном броју 22: завршена средња
школа за занимања металске струке, поседовање
одговарајућег 5. степена стручне спреме (ВКВ), од-
носно специјализација;

– радно место на редном броју 23: завршена средња
школа за занимања металске струке или одгова-
рајућег, поседовање одговарајућег 5. степена струч-
не спреме (ВКВ), односно специјализација;

– радно место на редном броју 24: завршена средња
школа за занимања металске струке, поседовање
одговарајућег 5. степена стручне спреме (ВКВ), од-
носно специјализација; 

– радно место на редном броју 25: завршена четворого-
дишња средња школа за електротехничка занимања;

– радно место на редном броју 26: завршена четворо-
годишња средња школа за занимања електротех-
ничке струке; 

– радно место на редном броју 27: завршена четворо-
годишња средња техничка школа; 

– радно место на редном броју 28: завршена четворо-
годишња средња школа за ваздухопловнотехничка
занимања; 

– радно место на редном броју 29: завршена четворо-
годишња средња школа за ваздухопловнотехничка
занимања; 

– радно место на редном броју 30: завршена четворо-
годишња средња школа за ваздухопловнотехничка
занимања; 

– радно место на редном броју 31: завршена четворо-
годишња средња школа за ваздухопловнотехничка
занимања; 

– радно место на редном броју 32: завршена четворо-
годишња средња школа за занимања машинске
струке; 

– радно место на редном броју 33: завршена четворого-
дишња средња школа за електротехничка занимања; 

– радно место на редном броју 34: завршена четворого-
дишња средња школа за електротехничка занимања; 

– радно место на редном броју 35: завршена четворого-
дишња средња школа за занимања металске струке; 

– радно место на редном броју 36: завршена четворо-
годишња средња школа за ваздухопловнотехничка
занимања; 
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– радно место на редном броју 37: завршена четворого-
дишња средња школа за електротехничка занимања; 

– радно место на редном броју 38: завршена четворого-
дишња школа за ваздухопловнотехничка занимања; 

– радно место на редном броју 39: завршена четворо-
годишња средња школа за ваздухопловнотехничка
занимања; 

– радно место на редном броју 40: завршена четворо-
годишња средња школа за занимања машинске
струке; 

– радно место на редном броју 41: завршена четворого-
дишња средња школа за електротехничка занимања; 

– радно место на редном броју 42: завршена четворого-
дишња средња школа за електротехничка занимања; 

– радно место на редном броју 43: завршена четворого-
дишња средња школа за електротехничка занимања; 

– радно место на редном броју 44: завршена трого-
дишња средња школа за занимања мототехничке
струке;

– радно место на редном броју 45: завршена трого-
дишња средња школа за електротехничка занимања;

– радно место на редном броју 46: завршена четворо-
годишња средња школа, смер хемијско-технолошки;

– радно место на редном броју 47: завршена трого-
дишња средња школа за занимања металске струке.

НАЧИН КОНКУРИСАЊА
Кандидати пријаве подносе војним поштама у које кон-

куришу, искључиво поштом препоручено, са назнаком
„за конкурс”. У пријави обавезно навести адресу стано-
вања и контакт телефон. Уз пријаву се прилажу: 

– CV или аутобиографија, 
– копију извода из матичне књиге рођених,
– уверење о држављанству (не старије од 6 месеци),
– копија дипломе о завршеном образовању,
– копије сведочанстава за завршен сваки разред средње

школе (само за кандидате који конкуришу на радна ме-
ста за која је прописана завршена ВКВ, ССС или КВ),

– копију дипломе о завршеној основној школи (само за
кандидате који конкуришу за радна места за која је
прописана основна школа, ПКВ или НКВ),

– копије сертификата или други докази који потврђују по-
седовање знања прописаних посебним условима кон-
курса (страни језик, познавање рада на рачунару и сл.).

Фотокопије документа која се прилажу уз пријаву морају
бити оверене у суду, општини или код јавног бележника.

Кандидати који су раније били запослени у државним
органима достављају и потврду органа у којем су били
запослени, у којој ће бити наведен разлог престанка рад-
ног односа.

ИЗБОРНИ ПОСТУПАК
Изборни поступак ће се спровести само међу кандида-

тима који испуњавају све услове конкурса за пријем на
формацијско место на које су конкурисали.

У току изборног поступка, конкурсна комисија ће кан-
дидате који испуњавају опште и посебне услове конкур-

са, и међу којима се спроводи изборни поступак, упути-
ти на психолошко тестирање у надлежне војноздрав-
ствене установе. Кандидати који задовоље критеријум
психолошке процене биће позвани на усмену и писану
проверу знања и стручних оспособљености у зависности
од радних места за која конкуришу сходно условима који
су прописани Упутством о унутрашњој организацији.

О месту, дану и времену обављања психолошке проце-
не и разговора кандидати ће бити накнадно обавештени.

Позив на разговор и остала обавештења упућују се кан-
дидату на адресу коју наведе у пријави на јавни конкурс.

Уколико кандидат не задовољи неки од прописаних
критеријума селекције престаје му право на даље учеш-
ће у процесу селекције.

За кандидате који уђу у најужи избор, уз њихов писани
пристанак, биће извршена безбедносна провера.

Кандидати који уђу у најужи избор, пре пријема у рад-
ни однос, а на захтев комисије за избор, доставиће ле-
карско уверење о здравственој способности.

Сва лица примљена у радни однос подлежу пробном
раду у трајању од 6 (шест) месеци.

Пробни рад војних службеника прати њихов непосред-
но претпостављени који, након његовог окончања, даје
писмено мишљење надлежном руководиоцу о томе да ли
је војни службеник задовољио на пробном раду.

Војном службенику који не постигне одговарајући ре-
зултате на пробном раду престаје радни однос без ње-
гове писане сагласности и без права на новчану накнаду.

Предност, при једнаким условима, приликом избора
имаће:

– супружник, односно члан породице погинулог
професионалног припадника Војске Србије (погинулог
или умрлог од последица повреда задобијених у
вршењу службе),

– супружник професионалног припадника Војске Србије
премештеног из једног у друго место службовања.

Рок за подношење пријава за пријем на службу је три-
десет (30) дана и почиње да тече наредног дана од дана
када је јавни конкурс оглашен у „Службеном гласнику
Републике Србије”.

Кандидат у пријави мора недвосмислено да нагласи за
које радно место конкурише. Кандидат, зависно од тога на
колико радних места конкурише, доставља један примерак
оригиналне документације и потребан број копија (морају
се оверити). Пријаве у којима није наведено за које радно
место кандидат конкурише неће се разматрати.

Пријаве се достављају на адресу:
Ваздухопловни завод „Мома Станојловић”, Пуковника

Миленка Павловића 160, Батајница.

Неблаговремене, неразумљиве и непотпуне пријаве
неће бити разматране. Конкурсна документација се неће
враћати. ƒ
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НА ЗИВ УСТА НО ВЕ ВОЈ СКЕ СР БИ ЈЕ У КО ЈОЈ СЕ ВР ШИ
ПО ПУ НА РАД НИХ МЕ СТА
Ко ман да за раз вој Ба нат ске бри га де Ко ман де за обу ку,
ме сто слу жбо ва ња Зре ња нин:

1. Гра ђе вин ски сто лар КВ, 1 из вр ши лац
2. Гра ђе вин ски бра вар, КВ, 1 из вр ши лац
3. Елек тро ме ха ни чар за во зи ла точ ка ше – во зач, ВКВ,

1 из вр ши лац;
4. Ку вар – во ђа сме не, ВКВ, 1 из вр ши лац
5. Мо лер – фар бар, КВ, 1 из вр ши лац
6. Зи дар – фа са дер ВКВ, 1 из вр ши лац;
7. Управ ник сер ви са тер мо е нер ге ти ке, С1С, 1 из вр ши лац
8. Ру ко ва лац пар них ко тло ва са АТК ВП, КВ, 2 из вр ши о ца
9. Во зач, ВКВ, 1 из вр ши лац
10. Опе ра тер ко манд ног пул та АС за не по сред но га ђа -

ње ОЈ, ССС, 1 из вр ши лац
11. Ку вар, КВ, 1 из вр ши лац

ОП ШТИ УСЛО ВИ КОН КУР СА
– Да су кан ди да ти пу но лет ни др жа вља ни РС
– Да су здрав стве но спо соб ни за рад у МО и ВС
– Да им ра ни је ни је пре ста јао рад ни од нос у др жав ном

ор га ну због те же по вре де ду жно сти из рад ног од но са
– Да се про тив њих не во ди кри вич ни по сту пак због кри -

вич ног де ла за ко је се го ни по слу жбе ној ду жно сти,
од но сно да кан ди дат ни је кри вич но осу ђи ван на ка -
зну за тво ра у тра ја њу ду жем од 6 ме се ци

– Да има ју од го ва ра ју ћу струч ну спре му за рад но ме сто
за ко је кон ку ри шу

ПО СЕБ НИ УСЛО ВИ КОН КУР СА
Рад но ме сто на ред ном бро ју 1:
– шко ла за КВ рад ни ке смер за гра ђе вин ског сто ла ра или

сто ла ра или сред ња шко ла 3. сте пен, смер за гра ђе -
вин ског сто ла ра или сто ла ра

Рад но ме сто на ред ном бро ју 2:
– шко ла за КВ рад ни ке смер за гра ђе вин ског бра ва ра

или бра ва ра или сред ња шко ла 3. сте пен, смер за гра -
ђе вин ског бра ва ра или бра ва ра

Рад но ме сто на ред ном бро ју 3:
– шко ла за ВКВ рад ни ке смер елек тро ме ха ни чар за мо -

тор на во зи ла и во зач ка до зво ла Ц ка те го ри је
Рад но ме сто на ред ном бро ју 4:
– шко ла за ВКВ рад ни ке, смер за ку ва ра
Рад но ме сто на ред ном бро ју 5:
– шко ла за КВ рад ни ке, смер за мо ле ра – фар ба ра
Рад но ме сто на ред ном бро ју 6:
– шко ла за ВКВ рад ни ке, смер за зи да ра – фа са де ра
Рад но ме сто на ред ном бро ју 7:
– ви ша ма шин ска шко ла смер тер мо е нер гет ски и

струч на оспо со бље ност за ру ко ва о ца пар них ко тло -
ва са АТК ВП

Рад но ме сто на ред ном бро ју 8:
– шко ла за КВ рад ни ке смер ма шин ски и струч на оспо -

со бље ност за ру ко ва о ца пар них ко тло ва са АТК ВП
Рад но ме сто на ред ном бро ју 9:
– шко ла за ВКВ рад ни ке и во зач ка до зво ла Ц, Д и Е ка -

те го ри је
Рад но ме сто на ред ном бро ју 10:
– за вр ше на сред ња шко ла (4. сте пен) елек тро тех нич ке

стру ке
Рад но ме сто на ред ном бро ју 11:
– шко ла за КВ рад ни ке смер за ку ва ра или сред ња шко -

ла 3. сте пен смер за ку ва ра

ПРЕД ЛОГ НА ЧИ НА КОН КУ РИ СА ЊА
Уз при ја ву на кон курс, ко ја са др жи име, сред ње име и

пре зи ме, је дин стве ни ма тич ни број гра ђа на, адре су ста -
но ва ња и кон такт те ле фон, кан ди да ти тре ба да до ста ве:

– кра ћу би о гра фи ју;
– уве ре ње о др жа вљан ству (ори ги нал или фо то ко пи ју

ове ре ну у су ду, оп шти ни или код но та ра – не ста ри -
је од шест ме се ци);

– до каз о сте че ном обра зо ва њу (ори ги нал ди пло ма –
уве ре ње о за вр ше ном обра зо ва њу или фо то ко пи ја
ове ре на у су ду или оп шти ни или код но та ра);

– ове ре на фо то ко пи ја рад не књи жи це;
– фо то ко пи ја лич не кар те или очи та ва ње елек трон ске

лич не кар те.
Кан ди да ти у при ја ви мо ра ју да на ве ду за ко је фор ма -

циј ско ме сто кон ку ри шу.
При ја ве у ко ји ма ни је на ве де но за ко је фор ма циј ско

ме сто кан ди дат кон ку ри ше кон курс на ко ми си ја не ће
раз ма тра ти.

Кан ди да ти ко ји кон ку ри шу на ви ше рад них ме ста у оба ве -
зи су да за сва ко ме сто до ста ве мол бу са до ку мен та ци јом.

Рок за под но ше ње при ја ва за при јем у слу жбу је 30
(три де сет) да на и по чи ње на ред ног да на од да на ка да је
јав ни кон курс огла шен у „Слу жбе ном гла сни ку Ре пу бли -
ке Ср би је”. 

Кан ди да ти при ја ве са до ку мен та ци јом тре ба да до ста -
ве Ко ман ди за раз вој Ба нат ске бри га де – Зре ња нин, у за -
тво ре ној ко вер ти, са на зна ком – за јав ни кон курс.

Ли це за ду же но за да ва ње оба ве ште ња: Oскар Ко со,
те ле фон 021/4835-723 и 066/8701-041.

Не бла го вре ме не, не ра зу мљи ве и не пот пу не при ја ве
не ће би ти раз ма тра не. Кон ку р сна до ку мен та ци ја оста је
у ар хи ви и не ће се вра ћа ти кан ди да ти ма.

За кан ди да те ко ји ис пу ња ва ју (оп ште и по себ не) усло -
ве кон кур са би ће ор га ни зо ва но пси хо ло шко те сти ра ње.

За кан ди да те ко ји ис пу ња ва ју усло ве (оп ште и по себ -
не) кон кур са и уђу у ужи из бор за при јем, уз њи хо ву пи -
са ну са гла сност би ће из вр ше на без бед но сна про ве ра.

Сва ли ца ко ја бу ду при мље на на слу жбу под ле жу проб -
ном ра ду у тра ја њу од шест ме се ци. Проб ни рад пра ти
не по сред но прет по ста вље ни, ко ји по сле окон ча ња проб -
ног ра да над ле жном ру ко во ди о цу да је пи са но ми шље ње
о то ме да ли је ли це за до во љи ло на проб ном ра ду. Ли цу
ко је не за до во љи на проб ном ра ду от ка зу је се рад ни од -
нос без пра ва на нов ча ну на кна ду због от ка за. ƒ

ГЕНЕРАЛШТАБ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
УПРАВА ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ (J-1)
Расписује

ЈАВНИ КОН КУРС
за по пу ну рад них ме ста вој них служ -
бе ни ка и на ме ште ни ка у Војсци Ср би -
је у рад ни од нос на нео д ре ђе но вре ме
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НА ЗИВ УСТА НО ВЕ ВОЈ СКЕ СР БИ ЈЕ У КО ЈОЈ СЕ ВР ШИ
ПО ПУ НА РАД НИХ МЕ СТА
У 1. цен тру за обу ку Ко ман де за обу ку:

1. Ме ха ни чар за во зи ла точ ка ше (ујед но во зач), 1 из вр -
ши лац, ме сто слу жбо ва ња Сом бор

2. Гра ђе вин ски сто лар, 1 из вр ши лац, ме сто слу жбо ва ња
Сом бор

3. Ку вар – во ђа сме не, 1  из вр ши лац, ме сто слу жбо ва -
ња Сом бор

У Ко манд ном ба та љо ну Ко ман де за обу ку:
4. Во зач, 1  из вр ши лац, ме сто слу жбо ва ња Бе о град

У Цен тру за обу ку и уса вр ша ва ње под о фи ци ра Ко ман де
за обу ку:

5. Во зач ау то бу са, 1 из вр ши лац, ме сто слу жбо ва ња Пан -
че во

У Ко ман ди за раз вој Бе о град ске бри га де Ко ман де за обу ку:
6. Елек тро ме ха ни чар за во зи ла точ ка ше, 1 из вр ши лац,

ме сто слу жбо ва ња Ја ко во
7. Ру ко ва лац пар них ко тло ва са ме ха ни зо ва ним ло же њем,

1 из вр ши лац, ме сто слу жбо ва ња Ја ко во
8. Ку вар – во ђа сме не, 1 из вр ши лац, ме сто слу жбо ва ња

Ја ко во
ОП ШТИ УСЛО ВИ КОН КУР СА

– Да су кан ди да ти пу но лет ни др жа вља ни РС
– Да су здрав стве но спо соб ни за рад у МО и ВС
– Да им ра ни је ни је пре ста јао рад ни од нос у др жав ном

ор га ну због те же по вре де ду жно сти из рад ног од но са
– Да се про тив њих не во ди кри вич ни по сту пак због кри -

вич ног де ла за ко је се го ни по слу жбе ној ду жно сти,
од но сно да кан ди дат ни је кри вич но осу ђи ван на ка -
зну за тво ра у тра ја њу ду жем од 6 ме се ци

– Да има ју од го ва ра ју ћу струч ну спре му за рад но ме сто
за ко је кон ку ри шу

ПО СЕБ НИ УСЛО ВИ КОН КУР СА:
Рад но ме сто на ред ном бро ју 1:
– ВКВ ме ха ни чар за во зи ла точ ка ше
– Во зач ка до зво ла „Ц” ка те го ри је
Рад но ме сто на ред ном бро ју 2:
– КВ сто лар
Рад но ме сто на ред ном бро ју 3:
– ВКВ ку вар
Рад но ме сто на ред ном бро ју 4:
– 3. сте пен струч не спре ме
– Во зач ка до зво ла „Ц” ка те го ри је
Рад но ме сто на ред ном бро ју 5:
– 3. сте пен струч не спре ме
– Во зач ка до зво ла „Д” ка те го ри је
Рад но ме сто на ред ном бро ју 6:
– 5. сте пен, ау то е лек три чар

Рад но ме сто на ред ном бро ју 7:
– 5. сте пен – ма ши ни ста ко тло ва са ау то мат ском ко ман дом
Рад но ме сто на ред ном бро ју 8:
– ВКВ ку вар

ПРЕД ЛОГ НА ЧИ НА КОН КУ РИ СА ЊА
Уз при ја ву на кон курс, ко ја са др жи име, сред ње име и

пре зи ме, је дин стве ни ма тич ни број гра ђа на, адре су ста -
но ва ња и кон такт те ле фон, кан ди да ти тре ба да до ста ве:

– кра ћу би о гра фи ју;
– уве ре ње о др жа вљан ству (ори ги нал или фо то ко пи ју

ове ре ну у су ду, оп шти ни или код но та ра, не ста ри је
од шест ме се ци);

– до каз о сте че ном обра зо ва њу (ори ги нал ди пло ма – уве -
ре ње о за вр ше ном обра зо ва њу или фо то ко пи ја ове -
ре на у су ду или оп шти ни или код но та ра);

– ове ре на фо то ко пи ја рад не књи жи це;
– ове ре на фо то ко пи ја во зач ке до зво ле – за фор ма циј -

ска ме ста за ко ја је про пи са но и
– фо то ко пи ја лич не кар те или очи та ва ње елек трон ске

лич не кар те.
Кан ди да ти у при ја ви мо ра ју да на ве ду за ко је фор ма -

циј ско ме сто кон ку ри шу.
При ја ве у ко ји ма ни је на ве де но за ко је фор ма циј ско

ме сто кан ди дат кон ку ри ше Кон курс на ко ми си ја не ће
раз ма тра ти.

Кан ди да ти ко ји кон ку ри шу на ви ше рад них ме ста у
оба ве зи су да за сва ко ме сто до ста ве мол бу са до ку мен -
та ци јом.

Рок за под но ше ње при ја ва за при јем у слу жбу је 30 (три -
де сет) да на и по чи ње да те че на ред ног да на од да на ка да
је јав ни кон курс огла шен у „Слу жбе ном гла сни ку РС”

Кан ди да ти при ја ве са до ку мен та ци јом тре ба да до ста -
ве је ди ни ци у ко јој се на ла зи рад но ме сто за ко је кон ку -
ри шу, у за тво ре ној ко вер ти, са на зна ком – за јав ни кон -
курс на адре се:

За рад но ме сто на ред ном бро ју 1, 2 и 3:
– 1. цен тар за обу ку
– Ка сар на „Ае ро дром”, Ули ца Цен тра ла бб, 25000 Сом -

бор, цен тра ла 025/438899 ло кал 58-167 ма јор Жељ ко
Ђур ђе вић.

За рад но ме сто на ред ном бро ју 4 и 5:
– Ко манд ни ба та љон КзО и ЦО УП
– Ка сар на „Топ чи дер”,  Ули ца Гар диј ска број 5, 11105

Бе о град, кон такт те ле фон 011/2064-082 ма јор Ду шан
Бог да но вић.

За рад но ме сто на ред ном бро ју 6, 7 и 8:
– Ко ман да за раз вој Бе о град ске бри га де
– Ка сар на „Ма јор Ми лан Те пић”, Ули ца Ар миј ска број

1, 11726 Ја ко во, кон такт те ле фон 011/841-7740 ма јор
Сла ви ша Пе трић.

Не бла го вре ме не, не ра зу мљи ве и не пот пу не при ја ве
не ће би ти раз ма тра не. Кон курс на до ку мен та ци ја оста је
у ар хи ви и не ће се вра ћа ти кан ди да ти ма.

За кан ди да те ко ји ис пу ња ва ју (оп ште и по себ не) усло -
ве кон кур са, би ће ор га ни зо ва но пси хо ло шко те сти ра ње.

За кан ди да те ко ји ис пу ња ва ју усло ве (оп ште и по себ -
не) кон ку р са и уђу у ужи из бор за при јем, уз њи хо ву пи -
са ну са гла сност би ће из вр ше на без бед но сна про ве ра.

Сва ли ца ко ја бу ду при мље на на слу жбу под ле жу проб -
ном ра ду у тра ја њу од шест ме се ци. Проб ни рад пра ти
не по сред но прет по ста вље ни, ко ји по сле окон ча ња проб -
ног ра да над ле жном ру ко во ди о цу да је пи са но ми шље ње
о то ме да ли је ли це за до во љи ло на проб ном ра ду. Ли цу
ко је не за до во љи на проб ном ра ду от ка зу је се рад ни од -
нос без пра ва на нов ча ну на кна ду због от ка за. ƒ

ГЕНЕРАЛШТАБ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
УПРАВА ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ (J-1)
Расписује

ЈАВНИ КОН КУРС
за по пу ну рад них ме ста вој них службе -
ни ка и на ме ште ни ка у Вој сци Срби је у
рад ни од нос на нео д ре ђе но време
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ГЕНЕРАЛШТАБ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
УПРАВА ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ (J-1)
Расписује

ЈАВНИ КОН КУРС
за по пу ну рад них ме ста вој них 
слу жбе ни ка и на ме ште ни ка у Вој сци
Ср би је у рад ни од нос на нео д ре ђе но
вре ме ра ди по пу не рад них ме ста у

НА ЗИВ УСТА НО ВЕ ВОЈ СКЕ СР БИ ЈЕ У КО ЈОЈ СЕ ВР ШИ
ПО ПУ НА РАД НИХ МЕ СТА
Коп не на вој ска, ВП 2325 Ча чак, ме сто слу жбо ва ња Ча чак:

1. Ме ха ни чар за ар ти ље риј ско на о ру жа ње, КВ, 2 из вр -
ши о ца 

2. Ме ха ни чар за ар ти ље риј ско на о ру жа ње, КВ, 1 из вр -
ши лац 

3. Фар бар, КВ, 1 из вр ши лац
4. Ме ха ни чар за во зи ла гу се ни ча ре, ССС, 7 из вр ши ла ца
5. Бра вар, КВ, 1 из вр ши лац
6. Ме ха ни чар за во зи ла гу се ни ча ре, ССС, 3 из вр ши о ца
7. Фар бар, КВ, 1 из вр ши лац
8. Пе ри о ни чар, КВ 1 из вр ши лац
9. Ме ха ни чар за ПП сред ства и су до ве под при ти ском,

КВ, 3 из вр ши о ца
10. Ме ха ни чар за во зи ла точ ка ше, ССС, 2 из вр ши о ца
11. Ме ха ни чар за во зи ла точ ка ше, КВ, 4 из вр ши о ца
12. Ау то-ли мар, КВ, 3 из вр ши о ца 
13. Фар бар, ПКВ, 2 из вр ши о ца 
14. Бра вар, КВ, 1 из вр ши лац
15. Ме ха ни чар за во зи ла точ ка ше, КВ, 1 из вр ши лац
16. Пе ри о ни чар, КВ, 1 из вр ши лац
17. Ре фе рент, ВСС, 1 из вр ши лац 
18. Ку вар – во ђа сме не, КВ, 1 из вр ши лац
19. Ме та ло стру гар, ССС, 1 из вр ши лац
20. Ме та ло стру гар, КВ, 3  из вр ши о ца
21. Ме та ло гло дач, ВКВ, 1  из вр ши лац
22. Ме та ло гло дач, КВ, 1  из вр ши лац
23. Вул ка ни зер, КВ, 1 из вр ши лац
24. Бра вар, КВ, 2 из вр ши о ца
25. Сто лар, КВ, 1 из вр ши лац
26. Та пе тар, КВ, 1 из вр ши лац
27. По моћ ни рад ник, НКР, 3  из вр ши о ца
28. Бра вар, КВ, 1 из вр ши лац
29. Фар бар, КВ,  1 из вр ши лац

ОП ШТИ УСЛО ВИ
– да су кан ди да ти др жа вља ни Ре пу бли ке Ср би је
– да су здрав стве но спо соб ни за рад у Ми ни стар ству

од бра не и Вој сци Ср би је 
– да има ју од го ва ра ју ћу струч ну спре му за рад но ме -

сто за ко је кон ку ри шу
– да им ра ни је ни је пре ста јао рад ни од нос у др жав ном

ор га ну због те же по вре де ду жно сти из рад ног од но са
– да се про тив њих не во ди кри вич ни по сту пак због кри -

вич ног де ла за ко је се го ни по слу жбе ној ду жно сти, и
да ни су осу ђи ва ни на ка зну за тво ра ду жу од 6 ме се ци

– да су без бед но сно про ве ре ни и да не ма без бед но сних
смет њи за при јем на рад на ме ста на ко ја кон ку ри шу.

ПО СЕБ НИ УСЛО ВИ

Рад но ме сто на ред ном бро ју 1 и 2:
– за вр ше на сред ња ма шин ска шко ла у тро го ди шњем

тра ја њу, обра зов ни про фил ма шин бра вар
– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци

Рад но ме сто на ред ном бро ју 3 и 7:
– за вр ше на сред ња хе миј ска шко ла у тро го ди шњем тра -

ја њу, обра зов ни про фил ла ки рер или ме та ло фар бар
– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци

Рад но ме сто на ред ном бро ју  4 и 6:
– за вр ше на сред ња ма шин ска шко ла у че тво ро го ди -

шњем тра ја њу, обра зов ни про фил ма шин ски тех ни -
чар мо тор них во зи ла или ау то ме ха ни чар

– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци
Рад но ме сто на ред ном бро ју  5, 14, 24 и 28:

– за вр ше на сред ња ма шин ска шко ла у тро го ди шњем
тра ја њу, обра зов ни про фил бра вар

– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци
Рад но ме сто на ред ном бро ју  8 и 16:

– за вр ше на сред ња шко ла у тро го ди шњем тра ја њу
Рад но ме сто на ред ном бро ју  9:

– за вр ше на сред ња ма шин ска шко ла у тро го ди шњем
тра ја њу и за вр шен курс за ПП ме ха ни ча ра 

– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци
Рад но ме сто на ред ном бро ју 10:

– за вр ше на сред ња ма шин ска шко ла у че тво ро го ди -
шњем тра ја њу, обра зов ни про фил ма шин ски тех ни -
чар мо тор них во зи ла или ау то ме ха ни чар

– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци
Рад но ме сто на ред ном бро ју  11 и 15:

– за вр ше на сред ња ма шин ска шко ла у тро го ди шњем
тра ја њу, обра зов ни про фил ау то ме ха ни чар

– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци
Рад но ме сто на ред ном бро ју  12:

– за вр ше на сред ња ма шин ска шко ла у тро го ди шњем
тра ја њу, обра зов ни про фил ау то-ли мар

– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци
Рад но ме сто на ред ном бро ју 13:

– за вр ше на осмо го ди шња шко ла и обра зо ва ње хе миј ске
и ма шин ске стру ке за рад у тра ја њу од две го ди не

– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци
Рад но ме сто на ред ном бро ју  17:

– за вр шен Гра ђе вин ски фа кул тет 
– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци

Рад но ме сто на ред ном бро ју 18:
– за вр ше на сред ња уго сти тељ ска шко ла у тро го ди -

шњем тра ја њу, обра зов ни про фил ку вар 
– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци

Рад но ме сто на ред ном бро ју 19:
– за вр ше на сред ња ма шин ска шко ла у че тво ро го ди -

шњем тра ја њу, обра зов ни про фил ме та ло стру гар 
– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци

Рад но ме сто на ред ном бро ју 20:
– за вр ше на сред ња ма шин ска шко ла у тро го ди шњем

тра ја њу, обра зов ни про фил ме та ло стру гар 
– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци

Рад но ме сто на ред ном бро ју  21:
– за вр ше на сред ња ма шин ска шко ла и по ло жен спе -

ци ја ли стич ки ис пит за ВКВ ме та ло гло да ча
– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци
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Рад но ме сто на ред ном бро ју  22:
– за вр ше на сред ња ма шин ска шко ла у тро го ди шњем

тра ја њу, обра зов ни про фил ме та ло гло дач
– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци

Рад но ме сто на ред ном бро ју  23:
– за вр ше на сред ња хе миј ска или ма шин ска шко ла у тро -

го ди шњем тра ја њу, обра зов ни про фил вул ка ни зер
– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци

Рад но ме сто на ред ном бро ју  25:
– за вр ше на сред ња тех нич ка шко ла у тро го ди шњем

тра ја њу, обра зов ни про фил сто лар
– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци

Рад но ме сто на ред ном бро ју  26:
– за вр ше на сред ња тек стил на шко ла у тр о го ди шњем

тра ја њу, обра зов ни про фил та пе тар или та пе тар-де -
ко ра тер 

– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци
Рад но ме сто на ред ном бро ју  27:

– за вр ше на осмо го ди шња шко ла 
Рад но ме сто на ред ном бро ју 29:

– за вр ше на сред ња шко ла у тро го ди шњем тра ја њу
– по жељ но рад но ис ку ство у стру ци

II ЗА ЈЕД НИЧ КО ЗА РАД НА МЕ СТА
Из бор ни по сту пак. У из бор ном по ступ ку би ће при ме ње -

ни Кри те ри ју ми про пи са ни тач ком 4. Од лу ке о утвр ђи ва њу
ме ра за спро во ђе ње стра те ги је ка ри јер ног во ђе ња и са ве -
то ва ња у Ре пу бли ци Ср би ји у Ми ни стар ству од бра не и Вој -
сци Ср би је, а ко ји об у хва та ју про сек оце на са по след њег
ни воа шко ло ва ња (60% од укуп ног бро ја бо до ва) и пси хо ло -
шку про це ну кан ди да та (40% од укуп ног бро ја бо до ва). 

Са кан ди да ти ма ко ји уђу у нај у жи из бор, кон курс на ко -
ми си ја оба ви ће раз го вор ко ји се не ће бо до ва ти.

Ме сто, дан и вре ме ка да ће се спро ве сти из бор ни по сту -
пак. Кан ди да ти чи је су при ја ве бла го вре ме не, до пу ште не,
ра зу мљи ве, пот пу не и уз ко је су при ло же ни сви до ка зи и
ко ји ис пу ња ва ју све усло ве за за по сле ње на рад ним ме сти -
ма за ко ја кон ку ри шу би ће упу ће ни на пси хо ло шку про це ну
ка па ци те та у над ле жне вој но здрав стве не уста но ве. На ве -
де на про це на вр ши се пу тем стан дар ди зо ва них те сто ва. 

О да ту му, вре ме ну и ме сту оба вља ња про це не пси хо -
ло шких ка па ци те та кан ди да ти ће би ти бла го вре ме но
оба ве ште ни те ле фон ским пу тем на бро је ве те ле фо на ко -
је су на ве ли у при ја ва ма или пу тем меј ла на адре се на ве -
де не у при ја ви.

Кан ди да ти ко ји не за до во ље на пси хо ло шкој про це ни
или ко ји се не ода зо ву по зи ву да уче ству ју на овој фа зи
из бор ног по ступ ка, гу бе пра во на да ље уче шће у из бор -
ном по ступ ку. За кан ди да те ко ји за до во ље про це ну пси -
хо ло шких ка па ци те та, уз њи хо ву пи са ну са гла сност би ће
из вр ше на без бед но сна про ве ра у скла ду са Пра вил ни -
ком о без бед но сним про ве ра ма ли ца ко је оба вља Вој но -
бе збед но сна аген ци ја.

Кан ди да ти ко ји уђу у нај у жи из бор, пре при је ма у рад ни
од нос до ста ви ће ле кар ско уве ре ње о здрав стве ној спо соб -
но сти за рад на рад ним ме сти ма на ко ја су кон ку ри са ли.

III РОК ЗА ПОД НО ШЕ ЊЕ ПРИ ЈА ВЕ НА ЈАВ НИ КОН КУРС
30 (три де сет) да на и по чи ње на ред ног да на од да на ка -

да је јав ни кон курс огла шен у „Слу жбе ном гла сни ку Ре -
пу бли ке Ср би је”. 

IV ЛИ ЦА ЗА ДУ ЖЕ НА ЗА ДА ВА ЊЕ ОБА ВЕ ШТЕ ЊА О ЈАВ -
НОМ КОН КУР СУ

зс Пе ри ца Ми ло ше вић и
ЦЛ Љи ља на Сав ко вић, тел. 032/372-666, лок. 14-250. 

V АДРЕ СА НА КО ЈУ СЕ ПОД НО СИ ПРИ ЈА ВА ЗА ЈАВ НИ
КОН КУРС

ВП 2325 Ча чак – Тех нич ки ре монт ни за вод „Ча чак” 
Ча чак, Др Дра ги ше Ми шо ви ћа бр. 167, 32000 Ча чак
По штом на адре су ВОЈ НЕ ПО ШТЕ у ко јој се на ла зи

рад но ме сто за ко је кан ди дат под но си при ја ву, са на зна -
ком „за јав ни кон курс”. Лич на до ста ва при ја ва мо же се
из вр ши ти у де ло вод ству Вој не по ште у ко јој се на ла зи
рад но ме сто за ко је кан ди дат под но си при ја ву.

VI ДО КА ЗИ КО ЈИ СЕ ПРИ ЛА ЖУ УЗ ПРИ ЈА ВУ НА ЈАВ НИ
КОН КУРС

Уз при ја ву у ко јој се на во де основ ни лич ни по да ци,
адре са ста но ва ња, кон такт те ле фон, мејл адре са, ред ни
број рад ног ме ста на ко је се кон ку ри ше, кан ди да ти по -
ред крат ке би о гра фи је при ла жу и сле де ће:

1. За рад но ме сто под ред ним бро јем 1 и 2 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори -
ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен
сва ки раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству
(не ста ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро -
ђе них (ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се -
ци); ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва ко ји ма се
до ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по сло дав ца и
дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви ма и у ком
вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку ство); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу ду жем од шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

2. За рад но ме сто под ред ним бро јем 4 и 6 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори -
ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен
сва ки раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству
(не ста ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро -
ђе них (ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се -
ци); ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва ко ји ма се
до ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по сло дав ца и
дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви ма и у ком
вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку ство); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу од нај ма ње шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

3. За рад но ме сто под ред ним бро јем 3 и 7 – ори ги нал
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или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори -
ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен
сва ки раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству
(не ста ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро -
ђе них (ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се -
ци); ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва ко ји ма се
до ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по сло дав ца и
дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви ма и у ком
вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку ство); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу од нај ма ње шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

4. За рад но ме сто под ред ним бро јем 5, 14, 24 и 28 –
ори ги нал или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по -
твр ђу је струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва -
ње; ори ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за
за вр шен сва ки раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа -
вљан ству (не ста ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не
књи ге ро ђе них (ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од
шест ме се ци); ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва
ко ји ма се до ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по -
сло дав ца и дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви -
ма и у ком вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку -
ство); уве ре ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не
во ди кри вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се
го ни по слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци);
уве ре ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри -
вич но осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу ду жем од шест
(6) ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни је
пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

5. За рад но ме сто под ред ним бро јем 8 и 16 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори -
ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен
сва ки раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству (не
ста ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро ђе -
них (ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се ци);
уве ре ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди
кри вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу од нај ма ње шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат био
на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни је пре -
стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

6. За рад но ме сто под ред ним бро јем 9 – ори ги нал или
ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је струч на
спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори ги нал или
ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен сва ки
раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству (не ста -
ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро ђе них
(ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се ци);
ори ги нал или ове ре на фо то ко пи ја до ка за о по ло же ном

кур су за ПП ме ха ни ча ра; ори ги нал или ове ре не фо то ко -
пи је ис пра ва ко ји ма се до ка зу је рад но ис ку ство (ре ше -
ња, по твр де по сло дав ца и дру ги ак ти из ко јих се ви ди на
ко јим по сло ви ма и у ком вре мен ском пе ри о ду је сте че но
рад но ис ку ство); уве ре ње над ле жног су да да се про тив
кан ди да та не во ди кри вич ни по сту пак због кри вич ног де -
ла за ко је се го ни по слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од
шест ме се ци); уве ре ње над ле жног ор га на МУП-а да кан -
ди дат ни је кри вич но осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу
ду жем од шест (6) ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у
ко јем је кан ди дат био на слу жби да му рад ни од нос у др -
жав ном ор га ну ни је пре стао због по вре де ду жно сти из
рад ног од но са.

7. За рад но ме сто под ред ним бро јем 10 – ори ги нал или
ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је струч на
спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори ги нал или
ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен сва ки
раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству (не ста -
ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро ђе них
(ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се ци);
ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва ко ји ма се до -
ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по сло дав ца и
дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви ма и у ком
вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку ство); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу ду жем од шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

8. За рад но ме сто под ред ним бро јем 11 и 15 – ори ги -
нал или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори -
ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен
сва ки раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству
(не ста ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро -
ђе них (ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се -
ци); ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва ко ји ма се
до ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по сло дав ца и
дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви ма и у ком
вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку ство); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу ду жем од шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

9. За рад но ме сто под ред ним бро јем 12 – ори ги нал или
ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је струч на
спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори ги нал или
ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен сва ки
раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству (не ста -
ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро ђе них
(ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се ци);
ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва ко ји ма се до -
ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по сло дав ца и
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дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви ма и у ком
вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку ство); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу ду жем од шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

10. За рад но ме сто под ред ним бро јем 13 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен сва -
ки раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству (не
ста ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро ђе -
них (ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се ци);
ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва ко ји ма се до -
ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по сло дав ца и
дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви ма и у ком
вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку ство); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу ду жем од шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

11. За рад но ме сто под ред ним бро јем 17 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори -
ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен
сва ки раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству
(не ста ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро -
ђе них (ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се -
ци); ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва ко ји ма се
до ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по сло дав ца и
дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви ма и у ком
вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку ство); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу ду жем од шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

12. За рад но ме сто под ред ним бро јем 18 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори -
ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен
сва ки раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству
(не ста ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро -
ђе них (ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се -
ци); ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва ко ји ма се
до ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по сло дав ца и
дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви ма и у ком
вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку ство); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -

ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу ду жем од шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

13. За рад но ме сто под ред ним бро јем 19 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори -
ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен
сва ки раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству
(не ста ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро -
ђе них (ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се -
ци); ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва ко ји ма се
до ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по сло дав ца и
дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви ма и у ком
вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку ство); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу ду жем од шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

14. За рад но ме сто под ред ним бро јем 20 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори -
ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен
сва ки раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству
(не ста ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро -
ђе них (ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се -
ци); ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва ко ји ма се
до ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по сло дав ца и
дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви ма и у ком
вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку ство); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу ду жем од шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

15. За рад но ме сто под ред ним бро јем 21 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње (спе -
ци ја ли стич ки ис пит); ори ги нал или ове ре на фо то ко пи ја
све до чан ста ва за за вр шен сва ки раз ред сред ње шко ле;
уве ре ње о др жа вљан ству (не ста ри је од шест ме се ци);
из вод из ма тич не књи ге ро ђе них (ако ни је но ви обра зац
– не ста ри је од шест ме се ци); ори ги нал или ове ре не фо -
то ко пи је ис пра ва ко ји ма се до ка зу је рад но ис ку ство (ре -
ше ња, по твр де по сло дав ца и дру ги ак ти из ко јих се ви ди
на ко јим по сло ви ма и у ком вре мен ском пе ри о ду је сте -
че но рад но ис ку ство); уве ре ње над ле жног су да да се
про тив кан ди да та не во ди кри вич ни по сту пак због кри -
вич ног де ла за ко је се го ни по слу жбе ној ду жно сти (не
ста ри је од шест ме се ци); уве ре ње над ле жног ор га на
МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но осу ђи ван ка зном за -
тво ра у тра ја њу од нај ма ње шест (6) ме се ци; уве ре ње
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др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат био на слу жби да
му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни је пре стао због по -
вре де ду жно сти из рад ног од но са.

16. За рад но ме сто под ред ним бро јем 22 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори -
ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен
сва ки раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству
(не ста ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро -
ђе них (ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се -
ци); ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва ко ји ма се
до ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по сло дав ца и
дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви ма и у ком
вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку ство); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу ду жем од шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

17. За рад но ме сто под ред ним бро јем 23 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори -
ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен
сва ки раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству
(не ста ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро -
ђе них (ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се -
ци); ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва ко ји ма се
до ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по сло дав ца и
дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви ма и у ком
вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку ство); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу ду жем од шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

18. За рад но ме сто под ред ним бро јем 25 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори -
ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен
сва ки раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству
(не ста ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро -
ђе них (ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се -
ци); ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва ко ји ма се
до ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по сло дав ца и
дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви ма и у ком
вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку ство); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу ду жем од шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

19. За рад но ме сто под ред ним бро јем 26 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори -
ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен
сва ки раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству
(не ста ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро -
ђе них (ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се -
ци); ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва ко ји ма се
до ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по сло дав ца и
дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви ма и у ком
вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку ство); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу ду жем од шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

20. За рад но ме сто под ред ним бро јем 27 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма (осмо го ди шње шко ле), од но сно сте че но
про пи са но зва ње; уве ре ње о др жа вљан ству (не ста ри је
од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро ђе них (ако
ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу ду жем од шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

21. За рад но ме сто под ред ним бро јем 29 – ори ги нал
или ове ре на фо то ко пи ја ди пло ме ко јом се по твр ђу је
струч на спре ма, од но сно сте че но про пи са но зва ње; ори -
ги нал или ове ре на фо то ко пи ја све до чан ста ва за за вр шен
сва ки раз ред сред ње шко ле; уве ре ње о др жа вљан ству
(не ста ри је од шест ме се ци); из вод из ма тич не књи ге ро -
ђе них (ако ни је но ви обра зац – не ста ри је од шест ме се -
ци); ори ги нал или ове ре не фо то ко пи је ис пра ва ко ји ма се
до ка зу је рад но ис ку ство (ре ше ња, по твр де по сло дав ца и
дру ги ак ти из ко јих се ви ди на ко јим по сло ви ма и у ком
вре мен ском пе ри о ду је сте че но рад но ис ку ство); уве ре -
ње над ле жног су да да се про тив кан ди да та не во ди кри -
вич ни по сту пак због кри вич ног де ла за ко је се го ни по
слу жбе ној ду жно сти (не ста ри је од шест ме се ци); уве ре -
ње над ле жног ор га на МУП-а да кан ди дат ни је кри вич но
осу ђи ван ка зном за тво ра у тра ја њу ду жем од шест (6)
ме се ци; уве ре ње др жав ног ор га на у ко јем је кан ди дат
био на слу жби да му рад ни од нос у др жав ном ор га ну ни -
је пре стао због по вре де ду жно сти из рад ног од но са.

Сви докази се прилажу у оригиналу или у фотокопији
која је оверена у општини, суду или код јавног бележника.

НА ПО МЕ НА
Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непот-

пуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потреб-
ни докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини,
суду или код јавног бележника биће одбачене закључком.
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Сагласно одредби члана 125. Закона о Војсци Србије,
између кандидата који испуњавају услове конкурса,
првенство под једнаким условима има супружник, одно-
сно члан породице погинулог професионалног припад-
ника Војске Србије, погинулог или умрлог од последица
повреда задобијених на вршењу службе у Војсци Србије
и супружник професионалног припадника Војске Србије
премештеног из једног у друго место службовања.

Пробни рад обавезан је за све кандидате који први пут
заснивају радни однос у државном органу. Пробни рад
за радни однос заснован на неодређено време траје 6
месеци. Запосленом који не задовољи на пробном раду
отказује се радни однос, без права на новчану накнаду. 

Јавни конкурс спроводи Конкурсна комисија коју име-
нује министар одбране.

Одредбом члана 9. и члана 103. Закона о општем
управном поступку („Службени гласник РС”, бр. 18/16)
прописано је, између осталог, да у поступку који се по-
креће по захтеву странке орган може да врши увид, при-
бавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима

се води службена евиденција када је то неопходно за од-
лучивање, осим ако странка изричито изјави да ће по-
датке прибавити сама.

Потребно је да кандидат попуни изјаву којом се опре-
дељује за једну од две могућности: да орган прибави по-
датке о којима се води службена евиденција или да ће то
кандидат учинити сам. Наведену изјаву могуће је пре-
узети у Војној пошти у којој кандидат подноси пријаву
или на линку (кликни овде). Потписану изјаву неопходно
је доставити уз наведене доказе, како би орган могао да-
ље да поступа.

Документа о чињеницама о којима се води службена
евиденција су: уверење о држављанству; извод из матич-
не књиге рођених; уверење из суда и МУП-а да се про-
тив лица не води кривични поступак, односно да лице
није осуђивано на казну затвора у трајању дужем од
шест месеци; уверење државног органа у којем је канди-
дат био на служби да му радни однос у државном органу
није престао због повреде дужности из радног односа. ƒ

НА ЗИВ УСТА НО ВЕ ВОЈ СКЕ СР БИ ЈЕ У КО ЈОЈ СЕ ВР ШИ
ПО ПУ НА РАД НИХ МЕ СТА
У Рат ном ва зду хо плов ству и про тив ва зду хо плов ној од -
бра ни:

1. Ре фе рент, ВСС, 1 из вр ши лац, ме сто слу жбо ва ња Зе мун 
2. Во зач ау то бу са, ВКВ, 1 из вр ши лац, ме сто слу жбо ва -

ња Зе мун 
3. Ме ха ни чар за во зи ла точ ка ше, ВКВ, 1 из вр ши лац, ме -

сто слу жбо ва ња Бе о град 
4. Ме ха ни чар за во зи ла точ ка ше, ВКВ, 2  из вр ши о ца,

ме сто слу жбо ва ња Но ви Сад
5. Ме ха ни чар за во зи ла гу се ни ча ре – во зач, ВКВ, 1 из -

вр ши лац, ме сто слу жбо ва ња Но ви Сад
6. Ме ха ни чар за во зи ла точ ка ше, ВКВ, 1 из вр ши лац, ме -

сто слу жбо ва ња Зу це 
7. Ме ха ни чар за елек тр о ни ку у ра кет ним си сте ми ма ЗА

– во зач, ВКВ, 1 из вр ши лац, ме сто слу жбо ва ња Кра -
гу је вац 

8. Пси хи ја тар, ВСС,  1 из вр ши лац, ме сто слу жбо ва ња
Бе о град 

9. Во зач ау то бу са, ВКВ, 1  из вр ши лац, ме сто слу жбо -
ва ња Ба тај ни ца

10. Ме ха ни чар за ПП сред ства и су до ве под при ти -
ском, ВКВ, гру па рад ног ме ста 06 и 660 бо до ва, 1
из вр ши лац, ме сто слу жбо ва ња Ба тај ни ца 

ОП ШТИ УСЛО ВИ КОН КУР СА:
– Да су кан ди да ти пу но лет ни др жа вља ни РС
– Да су здрав стве но спо соб ни за рад у МО и ВС
– Да им ра ни је ни је пре ста јао рад ни од нос у др жав ном

ор га ну због те же по вре де ду жно сти из рад ног од но са
– Да се про тив њих не во ди кри вич ни по сту пак због кри -

вич ног де ла за ко је се го ни по слу жбе ној ду жно сти,
од но сно да кан ди дат ни је кри вич но осу ђи ван на ка -
зну за тво ра у тра ја њу ду жем 6 ме се ци

– Да има ју од го ва ра ју ћу струч ни спре му за рад но ме сто
за ко је кон ку ри шу

ПО СЕБ НИ УСЛО ВИ КОН КУР СА
Рад но ме сто на ред ном бро ју 1:

– Гра ђе вин ски фа кул тет (240 бо до ва)
Рад но ме сто на ред ном бро ју 2 и 9:

– 5. сте пен струч не спре ме
– во зач ка до зво ла „Д” ка те го ри је.

Рад но ме сто на ред ном бро ју 3:
– 5. сте пен струч не спре ме – ма шин ске стру ке

Рад но ме сто на ред ном бро ју 4:
– 5. сте пен струч не спре ме – спе ци ја ли за ци ја ме ха -

ни чар за во зи ла
– Во зач ка до зво ла „Ц” ка те го ри је

Рад но ме сто на ред ном бро ју 5:
– 5. сте пен струч не спре ме – спе ци ја ли за ци ја ме ха -

ни чар за во зи ла,
– во зач ка до зво ла „Ц” ка те го ри је

Рад но ме сто на ред ном бро ју 6:
– 5. сте пен струч не спре ме – спе ци ја ли за ци ја ме ха -

ни чар за во зи ла
– во зач ка до зво ла „Ц” ка те го ри је
Рад но ме сто на ред ном бро ју 7:
– 5. сте пен – спе ци ја ли за ци ја елек тро ме ха ни чар или

ме ха тро ни чар
– во зач ка до зво ла „Ц” ка те го ри је

Рад но ме сто на ред ном бро ју 8:
– Ме ди цин ски фа кул тет – спе ци ја ли за ци ја из пси -

ГЕНЕРАЛШТАБ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
УПРАВА ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ (J-1)
Расписује

ЈАВНИ КОН КУРС
за по пу ну рад них ме ста вој них 
слу жбе ни ка и на ме ште ни ка у Вој сци
Ср би је у рад ни од нос на нео д ре ђе но
вре ме
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хи ја три је или не у роп си хи ја три је
– по зна ва ње ра да на ра чу на ру
– по зна ва ње ен гле ског је зи ка
– по жељ но рад но ис ку ство у ци вил ном или вој ном

ва зду хо плов ству
Рад но ме сто на ред ном бро ју 10:

– 5. сте пен струч не спре ме – спе ци ја ли за ци ја, обра -
зов ни про фил тех ни чар за шти те од по жа ра

ПРЕД ЛОГ НА ЧИ НА КОН КУ РИ СА ЊА
Уз при ја ву на кон курс, ко ја са др жи име, сред ње име и

пре зи ме, је дин стве ни ма тич ни број гра ђа на, адре су ста -
но ва ња и кон такт те ле фон, кан ди да ти тре ба да до ста ве:

– кра ћу би о гра фи ју;
– уве ре ње о др жа вљан ству (ори ги нал или фо то ко пи ју

ове ре ну у су ду, оп шти ни или код но та ра – не ста ри -
је од шест ме се ци);

– до каз о сте че ном обра зо ва њу (ори ги нал ди пло ма 
– уве  ре ње о за вр ше ном обра зо ва њу или фо то ко пи ја

ове ре на у су ду или оп шти ни или код но та ра);
– ове ре на фо то ко пи ја рад не књи жи це;
– до каз о по зна ва њу ен гле ског је зи ка (ори ги нал ди пло -

ма – уве ре ње о за вр ше ном обра зо ва њу или фо то ко -
пи ја ове ре на у су ду или оп шти ни или код но та ра), за
рад на ме ста за ко је је про пи са но зна ње је зи ка;

– до каз о зна њу ра да на ра чу на ру (ори ги нал ди пло ма 
– уве ре ње о за вр ше ном обра зо ва њу или фо то ко пи ја ове -

ре на у су ду или оп шти ни или код но та ра), за рад на ме -
ста за ко је је про пи са но зна ње ра да на ра чу на ру;

– фо то ко пи ја во зач ке до зво ле (ове ре на у су ду или оп -
шти ни или код но та ра), за рад на ме ста за ко је је про -
пи са но;

– фо то ко пи ја лич не кар те или очи та ва ње елек трон ске
лич не кар те.

Кан ди да ти у при ја ви мо ра ју да на ве ду за ко је фор ма -
циј ско ме сто кон ку ри шу.

При ја ве у ко ји ма ни је на ве де но за ко је фор ма циј ско
ме сто кан ди дат кон ку ри ше, кон курс на ко ми си ја не ће
раз ма тра ти.

Кан ди да ти ко ји кон ку ри шу на ви ше рад них ме ста у
оба ве зи су да за сва ко ме сто до ста ве мол бу са до ку мен -
та ци јом.

Рок за под но ше ње при ја ва за при јем у слу жбу је 30 да -
на и по чи ње на ред ног да на од да на ка да је јав ни кон курс
огла шен у „Слу жбе ном гла сни ку Ре пу бли ке Ср би је”.

Кан ди да ти при ја ве са до ку мен та ци јом тре ба да до ста -
ве Ко ман ди РВ и ПВО – Зе мун, у за тво ре ној ко вер ти, са
на зна ком – за јав ни кон курс.

Не бла го вре ме не, не ра зу мљи ве и не пот пу не при ја ве
не ће би ти раз ма тра не. Кон курс на до ку мен та ци ја оста је
у ар хи ви и не ће се вра ћа ти кан ди да ти ма.

За кан ди да те ко ји ис пу ња ва ју (оп ште и по себ не) усло -
ве кон кур са би ће ор га ни зо ва но пси хо ло шко те сти ра ње.

За кан ди да те ко ји ис пу ња ва ју усло ве (оп ште и по себ -
не) кон кур са и уђу у ужи из бор за при јем, уз њи хо ву пи -
са ну са гла сност би ће из вр ше на без бед но сна про ве ра.

Ли це ко је је за ду же но за да ва ње оба ве ште ња о јав ном
кон кур су: Не бој ша Ри стић, те ле фон 011/30-74-008.

Сва ли ца ко ја бу ду при мље на на слу жбу под ле жу проб -
ном ра ду у тра ја њу од шест ме се ци. Проб ни рад пра ти
не по сред но прет по ста вље ни, ко ји по сле окон ча ња проб -
ног ра да над ле жном ру ко во ди о цу да је пи са но ми шље ње
о то ме да ли је ли це за до во љи ло на проб ном ра ду. Ли цу
ко је не за до во љи на проб ном ра ду от ка зу је се рад ни од -
нос без пра ва на нов ча ну на кна ду због от ка за. ƒ

УНИ ВЕР ЗИ ТЕТ ОД БРА НЕ У БЕ О ГРА ДУ
МЕ ДИ ЦИН СКИ ФА КУЛ ТЕТ
ВОЈ НО МЕ ДИ ЦИН СКЕ АКА ДЕ МИ ЈЕ
РАС ПИ СУ ЈЕ

ЈАВ НИ КОН КУРС
за по нов ни из бор у зва ње 

– 1 на став ни ка за ужу на уч ну област хи рур ги ја по -
до бласт не у ро хи рур ги ја у зва ње до цен та.

ОП ШТИ УСЛО ВИ КОН КУР СА:
1. да кан ди дат по се ду је на уч ни сте пен док то ра на у ка из

обла сти за ко ју се би ра;
2. да кан ди дат ни је пра во сна жно осу ђи ван за кри вич но де -

ло про тив пол не сло бо де, фал си фи ко ва ња јав не ис пра ве
ко ју из да је ви со ко школ ска уста но ва или при ма ња ми та
у оба вља њу по сло ва у ви со ко школ ској уста но ви;

3. да је кан ди дат про фе си о нал но вој но ли це/вој ни слу жбе -
ник.

ПО СЕБ НИ УСЛО ВИ КОН КУР СА
1. да ис пу ња ва усло ве за по нов ни из бор у зва ње до цен та

из чла на 16. и чла на 17. Пра вил ни ка о сти ца њу зва ња
на став ни ка на Уни вер зи те ту од бра не („Слу жбе ни вој ни
лист”, бр. 21/16 и 3/17).

ДО КУ МЕН ТА ЦИ ЈА КО ЈА СЕ ПОД НО СИ УЗ ПРИ ЈА ВУ НА
КОН КУРС

Уз при ја ву на кон курс кан ди да ти при ла жу:
1. до ку мен та ци ју пре ма Упут ству за при пре му кон курс не до -

ку мен та ци је и из ра ду из ве шта ја за из бор у зва ње на став -
ни ка (од лу ке Се на та број 7/56 од 20. ок то бра 2016. и број
9/66 од 21. апри ла 2017), ко је је об ја вље но на ин тер нет стра -
ни ци Уни вер зи те та (Ме ди цин ског фа кул те та ВМА);

2. по пу њен од го ва ра ју ћи обра зац Из ве шта ја ко ми си је о при -
ја вље ним кан ди да ти ма за из бор у зва ње на став ни ка;

3. уве ре ње над ле жног ор га на МУП о не по сто ја њу пра во -
сна жне пре су де за кри вич но де ло про тив пол не сло бо -
де, фал си фи ко ва ња јав не ис пра ве ко ју из да је ви со ко -
школ ска уста но ва или при ма ња ми та у оба вља њу по сло -
ва у ви со ко школ ској уста но ви.

НА ЧИН КОН КУ РИ СА ЊА
При ја ве на кон курс за по нов ни из бор у зва ње на став ни -

ка под но се се на адре су: Вој но ме ди цин ска ака де ми ја Цр но -
трав ска 17, Бе о град (пре ко шал те ра де ло вод ства) са на зна -
ком „кон курс за по нов ни из бор у зва ње на став ни ка”. 

У при ја ви оба ве зно на ве сти адре су и те ле фон, ужу на уч -
ну област и зва ње за ко је се при ја ва под но си.

Не пот пу не и не бла го вре ме но под не те при ја ве не ће би ти
раз ма тра не.

Кон курс на до ку мен та ци ја не ће се вра ћа ти кан ди да ту.
Кон курс је отво рен 30 да на, ра чу на ју ћи од пр вог на ред -

ног да на од да на об ја вљи ва ња. ƒ
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ГЕНЕРАЛШТАБ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
УПРАВА ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ (J-1)
Расписује

ЈАВНИ КОН КУРС
за пријем лица из грађанствa у
својству цивилних лица на служби 
у Војсци Србије у радни однос на
неодређено време ради попуне
радних места у

НА ЗИВ УСТА НО ВЕ ВОЈ СКЕ СР БИ ЈЕ У КО ЈОЈ СЕ ВР ШИ
ПО ПУ НА РАД НИХ МЕ СТА

Гарда Војске Србије
Радна места која се попуњавају:
1. радник за спремање просторија, ПКВ, (2) два из-

вршиоца,
2. електромеханичар за клима и расхладне уређаје,

ВКВ, (1) један извршилац. 

ОПШТИ УСЛОВИ
– да су кандидати пунолетни држављани Републике

Србије;
– да су здравствено и психофизички способни за рад

у Министарству одбране и Војсци Србије;
– да имају одговарајућу стручну спрему за радно ме-

сто за које конкуришу;
– да им раније није престајао радни однос у држав-

ном органу због теже повреде дужности из радног
односа;

– да се против њих не води кривични поступак због
кривичног дела за које се гони по службеној дужно-
сти, и да нису осуђивани на казну затвора од најма-
ње шест месеци;

– да су безбедносно проверени и да нема безбеднос-
них сметњи за пријем на радна места на која конку-
ришу.

ПОСЕБНИ УСЛОВИ
Радно место на редном броју 1:

– завршена основна школа
Радно место на редном броју 2:

– завршена школа електротехничке струке за КВ
раднике (у трајању од три године), смер електро-
механичар за термичке и расхладне уређаје и шко-
ла за висококвалификоване раднике електротех-
ничке струке (ВКВ раднике)

II ЗАЈЕДНИЧКО ЗА ОБА РАДНА МЕСТА
Изборни поступак. У изборном поступку биће приме-

њени Критеријуми прописани тачком 4 Одлуке о утврђи-
вању мера за спровођење стратегије каријерног вођења
и саветовања у Републици Србији у Министарству од-
бране и Војсци Србије, а који обухватају просек оцена са
нивоа школовања које је прописано за пријем на радно
место (60% од укупног броја бодова) и психолошку про-
цену кандидата (40% од укупног броја бодова).

Са кандидатима који уђу у најужи избор конкурсна ко-

мисија обавиће разговор који се неће бодовати.
Место, дан и време спровођења изборног поступка.

Кандидати чије су пријаве благовремене, допуштене, ра-
зумљиве, потпуне и уз које су приложени сви докази и
који испуњавају све услове за запослење на радним ме-
стима за која конкуришу биће упућени на психолошку
процену капацитета у надлежне војноздравствене уста-
нове. Наведена процена врши се путем стандардизова-
них тестова.

О датуму, времену и месту обављања процене психо-
лошких капацитета, кандидати ће бити благовремено
обавештени телефонским путем на бројеве телефона
које су навели у својим пријавама или мејлом на имејл ад-
ресе наведене у пријави.

Кандидати који не задовоље на психолошкој процени
или који се не одазову позиву да учествују у овој фази
изборног поступка, губе право даљег учешће у изборном
поступку. За кандидате који задовоље на процени психо-
лошких капацитета, уз њихову писану сагласност биће
извршена безбедносна провера у складу са Правилни-
ком о безбедносним проверама лица које обавља Војно-
безбедносна агенција.

Кандидати који уђу у најужи избор, пре пријема у рад-
ни однос доставиће лекарско уверење о здравственој
способности за рад на радним местима на која су конку-
рисали.

МЕСТО РАДА
Београд.

III РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ НА ЈАВНИ КОНКУРС
30 (тридесет) дана и почиње да тече наредног дана ка-

да је јавни конкурс оглашен у „Службеном гласнику Ре-
публике Србије”.

IV ЛИЦЕ ЗАДУЖЕНО ЗА ДАВАЊЕ ОБАВЕШТЕЊА О ЈАВ-
НОМ КОНКУРСУ

Бојан Симеуновић, телефон 011/2064-374.

V АДРЕСА НА КОЈУ СЕ ПОДНОСИ ПРИЈАВА ЗА ЈАВНИ
КОНКУРС

Поштом на адресу ВП 4795 Београд, ул. Јована Мари-
новића бб, 11000 Београд, са назнаком „за јавни кон-
курс”. Лична достава пријава може се извршити у дело-
водству ВП 4795 Београд, Београд.

VI ДОКАЗИ КОЈИ СЕ ПРИЛАЖУ УЗ ПРИЈАВУ НА ЈАВНИ
КОНКУРС

Уз пријаву, у којој се наводе основни лични подаци, ад-
реса становања, контакт телефон, имејл адреса, назив и
редни број радног места на које се конкурише, поред
кратке биографије кандидати прилажу и следеће:

1. За радно место под редним бројем 1: оригинал или
оверену фотокопију сведочанства основне школе којом
се потврђује захтевана стручна спрема; уверење о
држављанству (не старије од шест месеци); извод из ма-
тичне књиге рођених (ако није нови образац – не старије
од шест месеци); уверење надлежног суда да се против
кандидата не води кривични поступак због кривичног де-
ла за које се гони по службеној дужности (не старије од
шест месеци); уверење надлежног органа МУП-а да кан-
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ГЕНЕРАЛШТАБ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
УПРАВА ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ (J-1)
Расписује

ЈАВНИ КОН КУРС
за попуну радних места војних 
службеника и намештеника у Војсци
Србије у радни однос на неодређено
време

дидат није кривично осуђиван казном затвора у трајању
од најмање шест (6) месеци; уверење државног органа у
којем је кандидат био на служби да му радни однос у
државном органу није престао због повреде дужности
из радног односа (само за лица која су била запослена у
државној служби).

2. За радно место под редним бројем 2: оригинал или
оверену фотокопију дипломе којом се потврђује захте-
вана стручна спрема односно стечено прописано звање
за КВ и ВКВ раднике; оригинал или оверену фотокопију
сведочанства за завршен сваки разред средње школе;
уверење о држављанству (не старије од шест месеци);
извод из матичне књиге рођених (ако није нови образац
– не старије од шест месеци); уверење надлежног суда
да се против кандидата не води кривични поступак због
кривичног дела за које се гони по службеној дужности
(не старије од шест месеци); уверење надлежног органа
МУП-а да кандидат није кривично осуђиван казном за-
твора у трајању од најмање шест (6) месеци; уверење
државног органа у којем је кандидат био на служби да
му радни однос у државном органу није престао због по-
вреде дужности из радног односа.

Сви докази се прилажу у оригиналу или у фотокопији
која је оверена у општини, суду или од стране јавног бе-
лежника.

НАПОМЕНА
Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или не-

потпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви
потребни докази у оригиналу или фотокопији овереној у
општини, суду или код јавног бележника, биће одбачене
закључком.

Сагласно одредби члана 125 Закона о Војсци Србије
између кандидата који испуњавају услове конкурса,
првенство под једнаким условима има супружник одно-
сно члан породице погинулог професионалног припад-

ника Војске Србије, погинулог или умрлог од последица
повреда задобијених на вршењу службе у Војсци Србије
и супружник професионалног припадника Војске Србије
премештеног из једног у друго место службовања.

Пробни рад обавезан је за све оне кандидате који први
пут заснивају радни однос у државном органу. Пробни
рад за радни однос заснован на неодређено време траје
шест месеци. Запосленом који не задовољи на пробном
раду отказује се радни однос без права на новчану на-
кнаду без отказа. 

Јавни конкурс спроводи Конкурсна комисија коју име-
нује министар одбране.

Одредбом члана 9 и члана 103 Закона о општем управ-
ном поступку („Службени гласник РС”, бр. 18/2016) про-
писано је, између осталог, да у поступку који се покреће
по захтеву странке орган може да врши увид, прибавља
и обрађује личне податке о чињеницама о којима се во-
ди службена евиденција када је то неопходно за одлучи-
вање, осим ако странка изричито изјави да ће податке
прибавити сама.

Потребно је да кандидат попуни изјаву којом се опре-
дељује за једну од две могућности: да орган прибави по-
датке о којима се води службена евиденција или да ће то
кандидат учинити сам. Наведену изјаву је могуће пре-
узети на сајту Министарства одбране – конкурси или
лично у Гарди. Потписану изјаву је неопходно доставити
уз молбу уз напред наведене доказе како би орган могао
даље да поступа.

Документа о чињеницама о којима се води службена
евиденција су: уверење о држављанству; извод из матич-
не књиге рођених; уверење из суда и МУП-а да се про-
тив лица не води кривични поступак односно да лице
није осуђивано на казну затвора у трајању од најмање
шест месеци; уверење државног органа у којем је канди-
дат био на служби да му радни однос у државном органу
није престао због повреде дужности из радног односа. ƒ

НА ЗИВ УСТА НО ВЕ ВОЈ СКЕ СР БИ ЈЕ У КО ЈОЈ СЕ ВР ШИ
ПО ПУ НА РАД НИХ МЕ СТА

У ВП 1414 Нови Сад, место службовања Нови Сад:
1. Вулканизер, ВКВ, 1 извршилац
2. Ауто-тапетар, ВКВ, 1 извршилац
3. Металофарбар, ВКВ, 1 извршилац
4. Механичар за возила точкаше- возач, ВКВ, 1 из-

вршилац

5. Електромеханичар за возила точкаше, ВКВ, 1 из-
вршилац

6. Возач аутобуса, ВКВ, 1 извршилац
7. Возач, ВКВ, 1 извршилац
8. Фармацеут, ВСС, 1 извршилац

У ВП 1414 Нови Сад, место службовања Панчево:
9. Руковалац парних котлова са АТК, КВ, 1 извршилац

У ВП 3720 Краљево, место службовања Краљево:
10. Лекар, ВСС, 1 извршилац
11. Монтер централног грејања-заваривач, ВКВ, 1 из-

вршилац

У ВП 4976 Врање, место службовања Врање:
12. лекар, ВСС, 1 извршилац
13. фармацеут, ВСС, 1 извршилац

У ВП 8486 Панчево, место службовања Панчево:
14. Руковалац парних котлова са АТК, КВ, 1 извршилац

ОПШТИ УСЛОВИ КОНКУРСА
– Да су кандидати пунолетни држављани РС
– Да су здравствено способни за рад у МО и ВС
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– Да им раније није престајао радни однос у држав-
ном органу због теже повреде дужности из радног
односа

– Да се против њих не води кривични поступак због
кривичног дела за које се гони по службеној дужно-
сти, односно да кандидат није кривично осуђиван
на казну затвора у трајању од 6 месеци

– Да имају одговарајућу стручни спрему за радно ме-
сто за које конкуришу

ПОСЕБНИ УСЛОВИ КОНКУРСА
Радно место на редном броју 1:
– завршена средња машинска школа
– положен специјалистички испит за ВКВ занимање
– пожељно је радно искуство у струци
Радно место на редном броју 2:
– завршена средња машинска школа
– положен специјалистички испит за ВКВ занимање
– пожељно је радно искуство у струци
Радно место на редном броју 3:
– завршена средња машинска школа
– положен специјалистички испит за ВКВ занимање
– пожељно је радно искуство у струци
Радно место на редном броју 4:
– завршена средња машинска школа
– положен специјалистички испит за ВКВ занимање
– возачка дозвола Ц1, Ц и ЦЕ категорије
– пожељно је радно искуство у струци
Радно место на редном броју 5:
– завршена средња машинска школа
– положен специјалистички испит за ВКВ занимање
– пожељно је радно искуство у струци
Радно место на редном броју 6:
– завршена средња саобраћајна школа
– положен специјалистички испит за ВКВ занимање
– возачка дозвола Б, Ц, Д и Е категорије
– пожељно је радно искуство у струци
Радно место на редном броју 7:
– завршена средња саобраћајна школа
– положен специјалистички испит за ВКВ занимање
– возачка дозвола Б, Ц, и Е категорије
– пожељно је радно искуство у струци
Радно место на редном броју 8:
– дипломирани фармацеут или мастер
– познавање рада на рачунару (MS Office, Internet)
– пожељно је радно искуство у струци
– склоност ка научном раду и усавршавању
Радно место на редном броју 9:
– завршена средња машинска школа за КВ радника
– положен специјалистички испит за руковаоца пар-

них котлова са АТК
– пожељно је радно искуство у струци
Радно место на редном броју 10:
– завршен Медицински факултет, смер општа меди-

цина
– пожељно је радно искуство у струци
– склоност ка научном раду и усавршавању
Радно место на редном броју 11:
– завршена средња машинска школа
– положен специјалистички испит за ВКВ занимање
– пожељно је радно искуство у струци

Радно место на редном броју 12:
– завршен Медицински факултет
– специјалиста опште медицине
– најмање 10 година радног искуства као специјали-

ста опште медицине
Радно место на редном броју 13:
– дипломирани фармацеут или мастер
– познавање рада на рачунару (MS Office, Internet)
– пожељно је радно искуство у струци
– склоност ка научном раду и усавршавању
Радно место на редном броју 14:
– завршена средња машинска школа за КВ радника
– положен специјалистички испит за руковаоца пар-

них котлова са АТК
– пожељно је радно искуство у струци

НАЧИН КОНКУРИСАЊА
Уз пријаву на конкурс, која садржи име, средње име и

презиме, јединствени матични број грађана, адресу ста-
новања и контакт телефон, кандидати треба да доставе:

– краћу биографију;
– уверење о држављанству (оригинал или фотокопију

оверену у суду, општини или код нотара – не ста-
рије од шест месеци);

– доказ о стеченом образовању (оригинал диплома –
уверење о завршеном образовању или фотокопија
оверена у суду или општини или код нотара);

– фотокопија возачке дозволе (оверена у суду или оп-
штини или код нотара – за формацијска места за
која је прописано);

– сертификат о знању рада на рачунару (оверен у су-
ду или општини или код нотара – за формацијска ме-
ста за која је прописано);

– диплому о положеном специјалистичком испиту за
руковаоца парних котлова са АТК (оригинал или фо-
токопију оверену у суду, општини или код нотара);

– оверена фотокопија радне књижице;
– фотокопија личне карте или очитавање електронске

личне карте.
Кандидати у пријави морају да наведу за које форма-

цијско место конкуришу.
Пријаве у којима није наведено за које формацијско

место кандидат конкурише Конкурсна комисија неће
разматрати.

Кандидати који конкуришу на више радних места у
обавезу су да за свако место доставе молбу са докумен-
тацијом.

Лицa задуженa за давање обавештења о јавном кон-
курсу: 

– за ВП 1414 Нови Сад, Синиша Рангелов, тел.
021/4835-016

– за ВП 3720 Краљево, Небојша Ристовић, тел.
036/308-421 и 036/308-422

– за ВП 4976 Врање, Зоран Гајић, тел. 017/414-102, ло-
кал 051

– за ВП 8486 Панчево, Синиша Богоев, тел. 013/326-078
Адреса на коју се подноси пријава за јавни конкурс: По-
штом на адресу ВОЈНЕ ПОШТЕ у којој се налази радно
место за које кандидат подноси пријаву, са назнаком „за
јавни конкурс”:

– ВП 1414 Нови Сад, Дунавска 33, 21000 Нови Сад
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– ВП 3720 Краљево, Четврта црногорска бб, 36000
Краљево

– ВП 4976 Врање, Пролетерских бригада бб, 17500
Врање

– ВП 8486 Панчево, Јабучки пут бб, 26000 Панчево.
Лична достава пријава може се извршити у деловод-

ству Војне поште у којој се налази радно место за које
кандидат подноси пријаву.

Рок за подношење пријава за пријем у службу је 30
(тридесет) дана и почиње од наредног дана од дана када
је јавни конкурс оглашен у „Службеном гласнику РС”.

Кандидати пријаве са документацијом треба да доста-
ве у Војној пошти у којој се налази радно место за које
конкуришу, у затвореној коверти, са назнаком – за јавни
конкурс.

Неблаговремене, неразумљиве и непотпуне пријаве
неће бити разматране. Конкурсна  документација остаје
у архиви и неће се враћати кандидатима.

За кандидате који испуњавају (опште и посебне) усло-
ве конкурса биће организовано психолошко тестирање.

За кандидате који испуњавају услове (опште и посеб-
не) конкурса и уђу у ужи избор за пријем, уз њихову пи-
сану сагласност биће извршена безбедносна провера.

Сва лица која буду примљена на службу подлежу про-
бном раду у трајању од шест месеци. Пробни рад прати
непосредно претпостављени, који после окончања про-
бног рада надлежном руководиоцу даје писано мишље-
ње о томе да ли је лице задовољило на пробном раду. Ли-
цу које не задовољи на пробном раду отказује се радни
однос без права на новчану накнаду због отказа. ƒ

ВОЈНА АКАДЕМИЈА
РАС ПИ СУ ЈЕ

ЈАВ НИ КОН КУРС
за по нов ни из бор у зва ње jедног 
на став ни ка за ужу на уч ну област

1. поновни избор једног наставника за ужу научну област
Војно ваздухопловство у звање доцента и

2. избор једног наставника за ужу научну област Водни
саобраћај у звање доцента.

ОПШТИ УСЛОВИ КОНКУРСА
1. да кандидат поседује научни степен доктора наука из

области за коју се бира,
2. да кандидат није правоснажно осуђиван за кривично

дело против полне слободе, фалсификовања јавне
исправе коју издаје високошколска установа или
примања мита у обављању послова у високошколској
установи,

3. да је кандидат професионално војно лице.

ПОСЕБНИ УСЛОВИ КОНКУРСА
1. да испуњава услове за избор и поновни избор у звање

доцента из члана 16. и члана 17. Правилника о
стицању звања наставника на Универзитету одбране
(„Службени војни лист”, број 21/16);

2. кандидати за избор у звање доцента одржаће
приступно предавање пред комисијом за приступна
предавања дана 25. 10. 2017. године. Приступно
предавање траје најдуже 20 минута. Тему бира
кандидат, с тим да она мора да буде из уже научне
области за коју конкурише за избор у звање доцента.

ДОКУМЕНТАЦИЈА КОЈА СЕ ПОДНОСИ УЗ ПРИЈАВУ НА
КОНКУРС

Уз пријаву на конкурс кандидати прилажу:
1. документацију према Упутству за припрему конкурсне

документације и израду извештаја за избор и поновни
избор у звање наставника (Одлука Сената број 7/56
од 20. октобра 2016. године), које је објављено на
интернет страници Универзитета (Војне академије),

2. попуњен одговарајући образац Извештаја комисије о
пријављеним кандидатима за избор и поновни избор
у звање наставника (CD),

3. уверење надлежног органа МУП о непостојању
правоснажне пресуде за кривично дело против полне
слободе, фалсификовања јавне исправе коју издаје
високошколска установа или примања мита у обављању
послова у високошколској установи,

4. сагласност претпостављене команде за ангажовање у
наставном процесу у оквиру студијских програма
Војне академије. 
Правилник о начину, поступку и ближим условима

стицања звања наставника и Упутство за припрему
конкурсне документације и израду извештаја комисије
за избор у звање наставника налази се на интернет
страници Војне академије.

НАЧИН КОНКУРИСАЊА
Пријаве на конкурс за избор и поновни избор у звање

наставника подносе се на адресу: Војна академија,
Генерала Павла Јуришића Штурма 33, Београд, са
назнаком „конкурс за избор и поновни избор у звање
наставника”. 

У пријави обавезно навести адресу и телефон, ужу
научну област и звање за које се пријава подноси.

Непотпуне и неблаговремено поднете пријаве неће
бити разматране.

Конкурсна документација се неће враћати кандидату.
Конкурс је отворен 30 дана, рачунајући од првог

наредног дана од дана објављивања. 

ВАЖНА НАПОМЕНА
Кандидати који буду изабрани у звања наставника неће

бити постављани на формацијска места наставника у
Војној академији, већ ће права и обавезе наставника
остваривати са формацијског места на ком су већ
постављени, а у складу са чланом 73. став 4–6 Закона о
високом образовању („Сл. гласник РС”, бр. 76/2005,
100/2007-аут. тум., 97/2008, 44/2010,93/2012, 89/2013,
99/2014, 45/2015-аут. тум. и 68/2015). ƒ
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рат србије са  аустроугарском, немачком и бугарском – 1915. гоДине
Ж. Павловић 
Броширано, ф. 17×24, 1.008 стр. 
шифра: 111372, цена: 1.408,00  са попустом:  985,60 

Дневник из 1914 – министра војног Пуковника Душана 
стефановића
А. Животић 
Броширано, ф. 15×23.5, 804 стр. 
шифра: 111373, цена:  1.650,00  са попустом:  990,00 

ратник – тематска библиографија
М. Пршић 
тврди повез, ф. 17×24, 770 стр. 
шифра: 111374, цена:  660,00  са попустом:  462,00 

ратни дневник академика и генерала Живка Павловића даје одговоре на значајна пи-
тања која су и тада и данас била актуелна и никад до краја испричана прича: зашто ср-
бија, после сјајних победа, првих и јединих на почетку великог рата, није наставила офан-
зивна дејства према непријатељу и гонила га све до Беча; зашто није енергичније кренула 
према Бугарима и завршила ратну причу отпочету још у балканским ратовима; зашто су 
савезници, у најмању руку, имали чудан однос према србији. 

дневник врховне команде, који по данима приказује наступање и борбена дејства на-
ших састава, а истовремено и борбена дејства непријатеља, пун је изванредних примера 
храбрости и пожртвовања јединица и појединаца, али и тешких страдања и расула. 

Књигу су за штампу приредили генерал-мајор у пензији видосав Ковачевић и пуковник 
у пензији зоран Јаковљевић.

дневник српског војног министра стефановића има посебан значај за употпуњавање 
слике о догађајима с почетка Првог светског рата, који су обликовали и деценије након 
њега. захваљујући тим записима сачуван је низ докумената који су у међувремену из-
губљени или уништени. 

министар стефановић казивања почиње даном аустроугарске предаје ултиматума 
српској влади, наставља запажањима везаним за евакуацију Београда и прелазак срп-
ске владе из Београда у ниш – ратну престоницу Краљевине србије. он аналитично пра-
ти мобилизацију српске војске, њене војне операције, али и дешавања на источном и 
западном фронту, међународне односе, интересе великих сила и сучељености њихових 
намера на Балкану. 

дело ђенерала душана стефановића Дневник из 1914. приредио је за штампу доц. др 
александар Животић, који је и аутор уводне студије.

Часопис Ратник – за војне науке, књижевност и новости – првенац је стручне војне ми-
сли у војсци. тематска библиографија која обухвата приређивање овог капиталног дела 
за истраживаче полазна је основа у изучавању српске војске и страних армија. 

у периоду од 62 године излажења Ратника текстови су груписани у рубрике: научни 
и поучни део, различитости, новости и белешке, књижевност, преглед домаће и стране 
штампе, а повремено су се јављале и рубрике библиографија, нове књиге, додаци (по-
себна издања уз бројеве Ратника) и некролози, читуље о погинулим официрима, подо-
фицирима и чиновницима у ратовима 1876–1878. и од 1912–1920.
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срби – амерички ратни хероји
Д. Бабац 
Броширано, ф. 20.5×26.6, 460 стр. 
шифра: 111377, цена:  1.210,00  са попустом:  847,00 

многи американци српског порекла имали су истакнуте каријере у војсци. на пример, 
пуковник никола степановић, који је имао сјајну каријеру и као адвокат и као војни коман-
дант и кога је председник двајт ајзенхауер именовао за члана дипломатског тима сад у 
уједињеним нацијама. или потпуковник тајрус Коб, који је служио у вијетнаму, и у рату и у 
мировним мисијама. носилац медаље за изузетну службу, пуковник Коб био је именован 
у савет за националну безбедност, пратио је председника роналда регана на самитима у 
Женеви, москви и на исланду.

амерички срби били су хероји и у Корејском и вијетнамском рату, као и у рату у Пер-
сијском заливу, као на пример ленс шијан, који је посмртно одликован Конгресном ме-
даљом части и по ком је названа зграда у оквиру ваздухопловне академије сад у Колора-
до спрингсу. неправду да се веома мало зна о овим људима и њиховим делима настоји 
да, колико је то могуће у накнадном прикупљању чињеница, отклони ова књига. они који 
су поменути између њених корица заслужују бар толико.

срПска африкијаДа – наши 
у африци
Н. Гиздавић 
Броширано, ф. 21×29.7, 148 стр. 
шифра: 210433,  цена: 250,00 

Пут у сарајево
Џ. Рол
тврди повез, ф. 15.5×23.5, 176 стр. 
шифра: 111381, цена: 1.210,00  са попустом:  847,00 

исцрпном и поузданом анализом примарних историјских извора и њиховим суптилним 
укрштањем, професор рол минуциозно тумачи процес доношења одлука и анализира не-
мачке ратне циљеве у контексту историје међународних односа у дугом кретању ка рату 
у годинама пре 1914. године. Посебну пажњу придаје тумачењу чувеног „ратног већа” из 
децембра 1912, затим врло значајном дневнику адмирала милера, као и немачкој поли-
тици у Јулској кризи 1914. Кајзеров живот у изгнанству после 1918. аутор посматра у сенци 
нарастајућег нацизма у немачкој. српске читаоце посебно ће занимати однос званичног 
Берлина према Краљевини србији у светлу испреплетених односа с аустроугарском, ру-
сијом и османским царством.

заборављени аДмирал 
сер ернест трубриЏ
Д. Шаренац
Броширано, ф. 15.6×22.6, 344 стр. 
шифра: 11379, цена: 2.200,00, 
 са попустом: 1.650,00 

за срПску војску – јеДна 
заборављена Прича
на енглеском језику
М. Михајловић
Броширано, ф. 23×21, 188 стр. 
шифра: 111382, цена: 715,00, 
 са попустом: 500,50 

НОВО
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мемоари генерала светомира свете 
ђукића – Књига 2 – Први светски рат

С. Ђукић 

Броширано, ф. 14×20, 344 стр. шифра: 111315
цена 572,00  са попустом: 400,40. 

мемоари генерала светомира свете 
ђукића – Књига 1 – балкански ратови
С. Ђукић

Броширано , ф. 14×21, 248 стр. шифра: 111314 
цена: 440,00   са попустом: 308,00 

велики рат србије – Књига 33
В. Стругар / М. Петровић 

Тврди повез, ф. 16×23, 652 стр. шифра: 111313
цена 1.045,00  са попустом: 731,50. 

велики рат србије – Књига 32
зборник докумената
В. Стругар / М. Петровић

Тврди повез, ф. 16×23, 588 стр. шифра: 111312
цена: 990,00  са попустом: 693,00 

СРПСКА ВОЈСКА У РАТУ СА БУГАРСКОМ 1885–1886, 
са приповеткама Бранислава Нушића
Д. Бабац 

Броширано, ф. 20×23, 208 стр. шифра: 111322
цена 880,00  са попустом: 616,00 

СРПСКА ВОЈСКА У ВЕЛИКОМ РАТУ 1914–1918.
Д. Бабац

Броширано, ф. 20×22,5, 306 стр. шифра: 111290 
цена: 1.375,00  са попустом: 962,50. 

за српску војску једна заборављена прича
М. Михајловић 
Броширано, ф. 23×21, 188 стр. шифра: 111323
цена 715,00  са попустом: 500,50 

БЕОГРАД У ВЕЛИКОМ РАТУ 1914–1918.
С. Вицић 

Тврди повез, ф. 23×21, 104 стр. шифра: 111324
цена: 880,00   са попустом: 616,00. 

шумадијска дивизија II позива 
(1914–1915), мемоарски записи
А. Животић 
Броширано, ф. 14×20, 172 стр. шифра: 111325
цена: 385,00  са попустом: 269,50 

обавештајна служба краљевине 
србије у великом рату (1914–1918)  

М. Мијалковски, Д. Томић, З. Пешић, З. Антић 
Броширано, ф. 15×23, 368 стр. шифра: 111326

цена: 1.485,00  са попустом: 1.039,50.  
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повлачење српске војске ка албанском  
приморју и њена евакуација на крф 1915/1916. 
А. Недок
Твди повез, ф. 17×24, 164 стр. шифра: 111307
цена: 550,00  са попустом: 440,00 

српски војни санитет у првом светском рату
А. Недок, Б. Поповић, В. Тодоровић

Тврди повез, ф. 17×24, 430 стр. шифра: 111306 
цена: 1.320,00  цена: 924,00.

свети ратници
Б. Гроздић

Тврди повез, ф. 22,5×26, 448 стр. шифра: 111291 
цена: 1.760,00  са попустом: 1.232,00. 

СРПСКА ВОЈСКА У РАТОВИМА ЗА НЕЗАВИСНОСТ 1876–1878.
Д. Бабац

Броширано, ф. 20,5×23, 248 стр. шифра: 111253
 цена: 550,00 

ДВА ВЕКА ВОЈСКЕ У БРАНИЧЕВУ
М. Пајовић, Ј. Николић

Броширано, ф. 23×23, 226 стр. шифра: 111285 
цена: 1.650,00  са попустом: 1.155,00 

владари српских земаЉа
М. Пајовић

Броширано, ф. 23×21, 246 стр. шифра: 111302 
цена: 924,00  са попустом: 646,80.  

војвода петар бојовић – између похвале и покуде
Б. Јововић

Броширано, ф. 14×20,5, 592 стр.  шифра: 111317 
цена: 1.155,00  са попустом: 808,50. 

Млада босна
Р. Гаћиновић

Броширано, ф. 13×21, 595 стр. шифра: 111301 
цена: 880,00  са попустом: 616,00 

ОСЛОБОДИЛАЧКИ РАТ СРПСКИХ УСТАНИКА 1804–1806.
М. Ђорђевић

Тврди повез, ф. 17×24, 447 стр. шифра: 110974 
 цена: 440,00 

ПРВИ СРПСКИ УСТАНАК 1804–1813.
В. Стојанчевић

Тврди повез, ф. 17×24, 326 стр. шифра: 110736 
 цена: 440,00.  
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од партизанског санитета до 
санитетске службе војске 1941–1945 
В. Тодоровић, Б. Поповић

Тврди повез, ф. 17×24, 308 стр.  
шифра: 111341  
цена: 990,00  са попустом: 693,00 

војвода радомир путник, В. Белић
Броширано, ф. 13×20, 142 стр. шифра: 111348

Војвода Живојин мишић, М. Јанковић
Броширано, ф. 13×20, 152 стр. шифра: 111349

Едиција ВОЈВОДЕ
ВОЈВОДЕ, 4 књиге, група аутора – КОМПЛЕТ
шифра: 111351, цена: 1.584,00  са попустом: 1.000,00 

краљевско ваздухопловство  
(1912–1945) 
Б. Димитријевић, М. Мицевски,  
П. Миладиновић

Броширано, ф. 21×27, 750 стр.  
шифра: 111354  
цена: 2.200,00   са попустом: 1.540,00 

срби – руски војни заповедници 
од времена петра великог до 
октобарске револуције 
Д. Бабац

Броширано, ф. 21×24, 208 стр.  
шифра: 111345  
цена: 990,00  са попустом: 693,00 

војвода петар бојовић, Т. Гаврић. Д. Симовић
Броширано, ф. 13×20, 140 стр. шифра: 111347

војвода степа степановић, Е. Белић
Броширано, ф. 13×20, 186 стр. шифра: 111350

цена сваке књиге појединачно: 396,00  са попустом: 297,00

01 Историја

СРБИЈА 19. ВЕКА (књиге 1, 2, 3)
Р. Љушић
Тврди повез, ф. 16×24, 426 стр.

Књига 1. – шифра: 110726  цена: 550,00. 
Књига 2. – шифра: 110796  цена: 550,00. 
Књига 3. – шифра: 111012  цена: 550,00. 

РАТ ЗА МОРЕ
М. Милићевић

Тврди повез, ф. 22,5×25, 304 стр. шифра: 111256 
цена: 1.375,00   са попустом: 825,00 

МОЋ И УТИЦАЈ ВОЈНЕ ДИПЛОМАТИЈЕ 
(Мисије Владимира Велебита 1943–1945)
М. Терзић
Броширано, ф. 17×24, 278 стр. шифра: 111278
цена: 2.200,00  са попустом: 1.320,00 

ФОРСИРАЊЕ ПЕСКА  
Одред ЈНА на Синају 1956–1967.
А. Животић

Броширано, ф. 14×21, 244 стр. шифра: 111257 
 цена: 495,00.  

ОФИЦИРИ У ВИСОКОМ ШКОЛСТВУ  
СРБИЈЕ 1804–1918.
Група аутора
Тврди повез, ф. 17×24, 571 стр. шифра: 110866,  цена: 330,00 

РЕФОРМА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ 1897–1900.
М. Милићевић

Тврди повез, ф. 15×24, 187 стр. шифра: 110860
 цена: 330,00.

верска служба у српској војсци 
у првом светском рату 
М. Милкић

Броширано, ф. 14×21, 470 стр.  
шифра: 111346  
цена: 2.035,00  са попустом: 1.424,50 

јован драгашевић 
Б. Јововић, Р. Шуљагић

Броширано, ф. 15×24, 388 стр. 
шифра: 111352  
цена: 1.210,00  са попустом: 847,00 

српско-грчки дипломатски и 
савезнички односи (1912–1918) 
А. Пећинар

Броширано, ф. 15×23, 310 стр.  
шифра: 111355  
цена: 1.375,00  са попустом: 962,50 
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Политички Деликти 
– атентат и Побуна
Г. Матић

Броширано, ф. 15×24, 324 стр. 
шифра: 111353 
цена: 1.320,00 
 са попустом: 924,00 

речна флотила 
1915–2015.
Б. Антић, Д. Спасојевић

тврди повез, ф. 24×32, 
252 стр. шифра: 111343 
цена: 2.200,00
 са попустом: 1.540,00 

140 гоДина 
војногеографског 
института
Р. Бранковић, С. Татомировић, 
Д. Ђорђевић, М. Милашиновић

тврди повез, ф. 23×21, 232 стр. 
шифра: 111344
цена: 1.980,00  са попустом: 1.386,00. 

ратнички Дом
В. Мишин Ђурић, Н. Марић  
Броширано, ф. 22×22, 232 стр. 
шифра: 111375, цена:  715,00  са попустом:  500,50 

војска је увек придавала велики значај култури, уметности, стваралаштву 
и универзалним вредностима. Пре 85 година, у кратком предаху између 
два светска рата, за припаднике војске изграђен је ратнички дом. од осни-
вања до данас ово здање је симбол духовних вредности које повезују војс-
ку и народ – својеврстан храм и извориште музичке и ликовне уметности, 
писане и усмене речи.

фотомонографија о активностима у ратничком дому хронолошки је при-
каз борбе за очување и неговање традиције и културе. Под сводовима овог 
здања представљени су бројни знаменити уметници и њихова дела.

НОВО
издање
НОВО

уметничка збирка Дома војске србије
Н. Кусовац, И. Томић, О. Вукотић, В. Грујић 

Броширано, ф. 22×22, 500 стр. 
шифра: 111371, цена:  1.430,00  са попустом:  1.001,00.  

уметничка збирка Дома војске србије
Н. Кусовац, И. Томић, О. Вукотић, В. Грујић 

Броширано, ф. 22×22, 500 стр. 
 са попустом:  1.001,00.

НОВО
издање
НОВОуметничка збирка Галерије дома војске србије располаже са више од 1.500 

дела ликовне и примењене уметности. Колекцију углавном чине својевремено 
откупљена дела и поклони уметника који су некада излагали у дому војске или 
који су учествовали у ликовним колонијама у организацији ове установе. 

у збирци се налази неколико значајних остварења насталих током прве поло-
вине 20. века, као што су слике влаха Буковца, Љубе ивановића, саве шумано-
вића и марина тартаље. ипак, окосницу њених вредности представљају дела 
српских и југословенских уметника настала после другог светског рата, па све до 
распада Југославије. међу њима су најзначајнија дела мила милуновића, Јована 
Бијелића, Љубе Бабића, Косте хакмана, Петра лубарде, зоре Петровић, милана 
Коњовића, Крсте хегедушића, Пеђе милосављевића, миће Поповића, Љубице 
Цуце сокић, сретена стојановића и других.

Публиковањем монографије Уметничка збирка Дома Војске Србије по први 
пут се јавности  доставља на увид преко четристо дела најеминентнијих аутора са 
подручја некадашње Југославије. уз основне биографске податке у монографији је  
представљен каталог слика, каталог радова на папиру, и каталог скулптура. овако 
приређена публикација представља значајан допринос за сагледавање и проуча-
вање ликовне уметности друге половине двадесетог века на тлу Југославије.
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02 Монографије

храм светог саве у београДу 
и именослов

Група аутора

тврди повез, ф. 24×32, 
1.304 стр. шифра: 111070 

цена: 5.500,00
 са попустом: 3.300,00 

војевање за веру и отаЏбину
Б. Гроздић

тврди повез, ф. 29×33, 296 стр. 
(књига и икона), шифра: 110955

цена: 4.400,00 
 са попустом: 3.080,00. 

војни музеј 1878–2014.
П. Лажетић

тврди повез, ф. 23×31, 448 стр. шифра: 111321
цена: 2.090,00  са попустом: 1.463,00 

браћа По оружју
Б. Богдановић

тврди повез, ф. 23×31, 568 стр. шифра: 111330
цена: 3.575,00  са попустом: 2.502,50.

војна служба безбеДности у србији
С. Ковач, И. Поповић Григоров

тврди повез, ф. 20,5×23,5, 242 стр. шифра: 111287
цена: 1.815,00  са попустом: 1.270,50. 

војнообавештајна служба у србији
Група аутора
тврди повез, ф. 20.5×23.5, 136 стр. шифра: 111282 
цена: 1.540,00   са попустом: 1.078,00 
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манастири србије (2 тома)
С. Милеуснић 
тврди повез, ф. 25×33, 1.040 стр. 
(српско-енглески), шифра: 310089
цена: 5.500,00  са попустом: 3.850,00 

хиланДар
С. Милеуснић

тврди повез, ф. 25×35, 400 стр. (на 7 језика), шифра: 111071 
цена: 4.400,00  са попустом: 3.080,00. 

културна баштина србије, црне горе и 
реПублике срПске (3 тома)

С. Петковић, Љ. Шево

тврди повез, ф. 24×29, 771 стр. шифра: 310117
цена: 3.300,00  са попустом: 2.640,00. 

београД културна ризница
Б. Вујовић
тврди повез, ф. 17×24, 513 стр. шифра: 110957 
цена: 1.650,00  са попустом: 1.320,00 

BELGRADE CULTURAL TREASURY
B. Vujović

тврди повез, ф. 17×24, 513 стр. шифра: 110958 
цена: 1.650,00  са попустом: 1.320,00.

историја цивилизације 
(12 томова)

В. Дјурант
тврди повез, ф. 17×24, 10.500 стр. шифра: 111211

цена: 23.760,00 

 са попустом:.
 комплет 14.256,00. 

 појединачни томови:  1.584,00.

1. источне цивилизације; 2. Живот Грчке; 3. Цезар и христ; 
4. доба вере (I); 5. доба вере (II); 6. ренесанса; 7. реформација; 

8. Почетак доба разума; 9. доба луја XIV; 
10. волтерово доба; 11. русо и револуција; 12. наполеоново доба
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нова геоПолитика русије
С. Перишић 

Броширано, ф. 15×23, 304 стр. шифра: 111327
цена: 858,00  са попустом: 600,60 

стратегијско-безбеДносни тренДови 
у југоисточној евроПи До 2020. гоДине

Група аутора 

Броширано, ф. 17×24, 216 стр. шифра: 111329
цена: 594,00   са попустом: 415,80.   

јавни циљеви тајних Друштава у 
безбеДносно-криминалистичкој 
Пројекцији
М. Јанковић 

Броширано, ф. 15×24, 212 стр. 
шифра: 111356
цена:  440,00  са попустом:  308,00 

војна сараДња југославије са 
совјетским савезом 1953–1964. 
гоДине, Поглед из београда
Н. Петровић 

Броширано, ф. 17×24, 260 стр.
шифра: 111358 
цена: 1.815,00
 са попустом: 1.270,00 

ера руског гаса – гас и 
глобална безбедност
С. Ђукић 

Броширано, ф. 15×24, 272 стр. 
шифра: 111357  
цена: 990,00 
 са попустом:  693,00. 

стратегија националне безбеДности
– у теорији и пракси
Б. Крга 
Броширано, ф. 15×23.5, 276 стр. 
шифра: 111370
цена: 660,00  са попустом: 426,00 

НОВО
издање

свака одговорна држава посвећује велику пажњу изградњи 
националне безбедности, што је један од основних услова 
опстанка и развоја друштва и државе. аутор се не бави свим 
питањима безбедности, већ тежишно једним аспектом, а то је 
критичка анализа Стратегије националне безбедности Ре-
публике Србије у теорији и пракси. за побољшање документа 
и делатности која из њега произилази дате су конкретне суге-
стије ради доприноса унапређењу стратегијског промишљања 
и безбедносне културе.

НОВО
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БЕЗБЕДНОСНЕ СЛУЖБЕ СВЕТА
М. Милошевић, З. Срећковић

Броширано, ф. 17×24, 598 стр. шифра: 111228 
 цена: 550,00.  

ТЕРОРИЗАМ У ПОЛИТИЧКОЈ И ПРАВНОЈ ТЕОРИЈИ (II доп. изд.)
Р. Гаћиновић

Тврди повез, ф. 14×21 558 стр. шифра: 111258 
цена: 770,00  са попустом: 539,00 

СТУБОВИ ЕВРОПСКЕ БЕЗБЕДНОСТИ НА ПОЧЕТКУ 21. ВЕКА  
– НАТО И ЕУ
С. Савић
Броширано, ф. 17×24, 408 стр. шифра: 111288 
цена: 2.640,00  са попустом: 1.584,00 

КОСОВО И ЗАПАДНИ БАЛКАН ПИТАЊЕ РЕГИОНАЛНЕ 
СТАБИЛНОСТИ И ЕВРОПСКЕ БЕЗБЕДНОСТИ

Б. Бојовић
Броширано, ф. 17×21, 74 стр. шифра: 111311 

цена: 297,00  са попустом: 207,90.   

(КОНТРА)ШПИЈУНАЖА
Настанак и развој у Србији и свету

М. Милошевић

Броширано, ф. 17×24, 278 стр. шифра: 111259 
цена: 880,00  са попустом: 616,00.   

ЕКСТРЕМИЗАМ ПОД ОКРИЉЕМ РЕЛИГИЈЕ
М. Суботић 

Броширано, ф. 17×24, 328 стр. шифра: 111328
цена: 2.365,00  са попустом: 1.655,50 

АМЕРИЧКА ВОЈНА СТРАТЕГИЈА – Јуче, данас, 
сутра
Т. Мирковић

Броширано, ф. 14×21, 426 стр. шифра: 111270 
цена: 990,00  са попустом: 693,00 

ГЛОБАЛИЗАЦИЈА И БЕЗБЕДНОСНЕ ПЕРСПЕКТИВЕ 
СВЕТА

С. Стојановић 

Броширано,  ф. 17×24, 280 стр. шифра: 111216
цена: 880,00   са попустом: 616,00.  



12

20
17

/2
01

8
04 Војна техника

борбени авиони првог светског рата
Д. Цетковић, И. Цветковић 

Броширано, ф. 17×24, 322 стр. шифра: 111359 
цена: 1.320,00 

 са попустом: 924,00 

ватрено оружје у свету – књига 1: аутомати
И. Ч. Стаменов

Броширано, ф. 23×21, 444 стр. шифра: 111335
цена: 1.320,00  са попустом: 924,00 

МЛАЗНИ БОРБЕНИ АВИОНИ
Д. Цветковић

Броширано, ф. 17×24, 514 стр. шифра: 111293 
цена: 1.540,00  са попустом: 924,00 

ПОВРШИНСКО РАКЕТНО НАОРУЖАЊЕ
Д. Цветковић

Броширано, ф. 17×24, 350 стр. шифра: 111252 
цена: 550,00  са попустом: 330,00.   

БОРБЕНИ ХЕЛИКОПТЕРИ
Д. Цветковић

Броширано, ф. 17×24, 304 стр. шифра: 111276
цена: 990,00  са попустом: 594,00.    

ВАЗДУХОПЛОВНО БОМБАРДЕРСКО НАОРУЖАЊЕ
Д. Цветковић
Броширано, ф. 17×24, 314 стр. шифра: 111073 
 цена: 440,00 

ВАЗДУХОПЛОВНО РАКЕТНО НАОРУЖАЊЕ
Д. Цветковић

Броширано, ф. 17×24, 400 стр. шифра: 111048
 цена: 440,00.    

ОРАО – ПОГЛЕД ИЗ ЈУГОСЛОВЕНСКОГ УГЛА
А. Радић

Броширано, ф. 21×29, 334 стр. шифра: 111267
цена: 2.750,00
 са попустом: 1.650,00 

ВАЗДУШНА МОЋ АМЕРИКЕ
А. Радић

Тврди повез, ф. 17×24, 272 стр. шифра: 111010 
 цена: 440,00.   
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• Књига 3 – ЈАПАН
Тврди повез
ф. 20×29, 240 стр. 
шифра: 111050  
цена: 1.320,00 
 са попустом: 1.056,00 

• Књига 4 – ИТАЛИЈА
Тврди повез 
ф. 20×29, 160 стр.
шифра: 111052
цена: 1.320,00 
 са попустом: 1.056,00 

• Књига 5 – САД
Тврди повез 
ф. 20×29, 364 стр.
шифра: 111057  
цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.320,00 

• Књига 6 – ВЕЛИКА 
БРИТАНИЈА
Тврди повез, 
ф. 20×29, 358 стр.
шифра: 111062
цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.320,00 

• Књига 7 – СССР
Тврди повез, 
ф. 20×29, 248 стр.
шифра: 111067 
цена: 1.320,00 
 са попустом: 1.056,00 

• Књига 8 – 
ФРАНЦУСКА
Тврди повез, 
ф. 20×29, 180 стр.
шифра: 111068
цена: 1.320,00 
 са попустом: 1.056,00 

Едиција 
НАОРУЖАЊЕ ДРУГОГ 
СВЕТСКОГ РАТА – Д. Нешић

• Књига 1 – НЕМАЧКА,  
тенкови и оклопна возила 
(Ратна морнарица)
• Књига 2 – НЕМАЧКА, Ратно  
ваздухопловство

ИЗВИЂАЧИ ЈУГОСЛОВЕНСКОГ РАТНОГ ВАЗДУХОПЛОВСТВА
Б. Димитријевић

Тврди повез, ф. 22×30, 172 стр. шифра: 111251 
цена: 1.430,00  са попустом: 1.001,00 

МИНЕ
В. Радић

Тврди повез, ф. 20×29, 696 стр. шифра: 111043
 цена: 880,00 

НАОРУЖАЊЕ КОПНЕНЕ ВОЈСКЕ
С. Арсић

Тврди повез, ф. 24×34, 162 стр.  шифра: 110939 
 цена: 550,00.    

ВОЈНИ ХЕЛИКОПТЕРИ СВЕТА
С. Арсић
Броширано, ф. 14×20, 132 стр. шифра: 111032
 цена: 275,00 

ракетни системи у одбрани малих држава
М. Гордић, И. Петровић

Броширано, ф. 17×24, 204 стр. шифра: 111310 
цена: 1.100,00  цена: 770,00 

204. ЛОВАЧКИ АВИЈАЦИЈСКИ ПУК  (II доп. изд.)
Група аутора

Тврди повез, ф. 24×29, 184 стр. шифра: 111255 
цена: 1.320,00  са попустом: 924,00.    

ВИШЕНАМЕНСКИ БОРБЕНИ АВИОНИ
С. Влачић

Тврди повез, ф. 23×29, 264 стр. шифра: 111269
цена: 2.200,00  са попустом: 1.320,00.    

НЕСМРТОНОСНО ОРУЖЈЕ
Д. Субошић

Броширано, ф. 17×24, 272 стр. шифра: 310139
 цена: 330,00 .   

ОКЛОПНИ ТРАНСПОРТЕРИ 1945–2005.
М. Ђорђевић, С. Арсић

Тврди повез, ф. 24×34, 432 стр. шифра: 110849
цена: 1.100,00  са попустом: 880,00 

САВРЕМЕНИ ВОЈНИ АВИОНИ
С. Арсић

Броширано, ф. 14×20, 168 стр. шифра: 111055
 цена: 440,00.   
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афричке свеске и Друге љуДске белешке
М. Пајовић 
Броширано, ф. 15×23, 256 стр. 
шифра: 111369, цена: 720,00  са попустом:  554,40 

Kњига пуковника др миливоја Пајовића, преплитањем два приповедачка поступка, 
два тока, гради узбудљиву и занимљиву причу о африци. Један ток обухвата дневничке 
белешке аутора, команданта нашег контигента, док други бележи његову реминисцен-
цију на све виђено, доживљено, спознато.

африка пуковника Пајовића је сасвим ново искуство за читаоца. ово није путопис, 
мада има елементе те врсте приповедања, није ни чисто дневничко казивање коман-
данта... Посебан зачин страницама афричких свезака даје управо њихово огледање у 
људским белешкама – у софистицираном казивању о људима, владарима, градовима, 
селима, путевима, птицама, рекама, животу...

05 Војна публицистика

марш на Дрину
Ј. Јојић 

Броширано
ф. 23×21, 224 стр. 
шифра: 111331
 цена: 440,00 

век срПске 
ПротиввазДушне 
оДбране
Б. Димитријевић

Броширано
ф. 23×21, 168 стр. 
шифра: 111332
цена: 440,00 
 са попустом: 352,00 

случај ранковић 
из архива кос-а
– II издаЊе
С. Ковач, Б. Димитријевић, 
И. Поповић Григоров 

Броширано
ф. 15×23, 548 стр. 
шифра: 111316, 
цена: 1.210,00 
 са попустом: 847,00 

школски броД 
„јаДран“ 
1933–2003.
Б. Антић
тврд повез 
ф. 23×26, 140 стр.
шифра: 310104
 цена: 550,00 

че тр Де сет го Ди на 
вој не гим на зи је

Гру па ауто ра

тврди повез 
ф. 23×21, 392 стр.
шифра: 111249 
цена: 660,00 
 са попустом: 462,00 

енигма и рат у југославији
С. Ковач 
Броширано, ф. 15×23, 228 стр. 
шифра: 111376, цена:  660,00  са попустом:  462,00 

ако се погледа шта је све написано о „енигми”, о њеном начину рада, процедурама 
шифровања и дешифровања, начину разбијања њених кључева и декриптовања порука 
и улози у другом светском рату, поставља се питање да ли је заиста написано све о овом 
уређају и шта би се још могло додати као допринос још бољем разумевању њеног зна-
чаја за припремање и извођење најважнијих војних операција. Без обзира на бројност 
литературе која се бави том темом „енигме”, чињеница је да нико до сада није разма-
трао њен утицај на југословенско ратиште у другом светском рату и колико је допринела 
да се разреше унутрашњи сукоби, првенствено између четничког и партизанског покре-
та, нацистичко-усташке независне државе хрватске (ндх) и та два покрета, а посебно 
спољни утицаји на те догађаје.

НОВО
издање

НОВО
издање

НОВО
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витешка времена  
етички и хумани 
кодекс ратовања 
у србији
Г. Милошевић

тврди повез 
ф. 21×30, 152 стр.
шифра: 111044
 цена: 330,00 

срПски војни 
санитет

З. Весић, Б. Поповић

тврди повез 
ф. 24×32, 208 стр.
кутија, кеса
шифра: 111084 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 770,00 

у ко рак с вре ме ном 
мо и вс на пу ту 
објек ти ви за ци је 
род не рав но прав но сти

Ј. Ша ра но вић, 
З. Ки ли бар да

тврди повез 
ф. 17×24, 400 стр. 
срп ски и ен гле ски
шифра: 111260 
 цена: 440,00 Приручник из 

међунароДног 
хуманитарног Права 
у војсци србије
М. Старчевић
тврди повез
ф. 17×24, 196 стр.
шифра: 111230 
 цена: 330,00 

копнена зона безбедности – пре и после сукоба
М. Симовић
војвода Петар бојовић – погледи
С. С. Карапанџин
Православље и рат
Б. Гроздић
велики рат записан у камену – споменици и гробља палих у великом рату
Б. Богдановић
министри војни – од времена кнежевине србије до данас
М. Бјелајац
јелена шаулић бојовић, борац топличко-јабланичког устанка
Б. И. Бојовић
Путеви гојка николиша
М. Јевтић
информационе операције и обавештајни рад
М. Миљковић
наоружање Првог светког рата – књига 1
Д. Нешић
ватрено оружје у свету – књига 2 • Пиштољи 
И. Стаменов
Преживети у природи 3
З. Пешић

У ПРИПРЕМИУ ПРИПРЕМИ

станислав бинички 
и његово Доба
М. Дујовић
Броширано
ф. 16×23, 216 стр. 
шифра: 111378
цена:  1.210,00 
 са попустом:  847,00 

НОВО
издање
НОВО
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06 Уметност

милена Павловић барили
О. Јанковић
тврди повез 
ф. 21×23, 186 стр. 
шифра: 110900 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

бета вукановић
В. Ристић
тврди повез 
ф. 21×23, 166 стр. 
шифра: 110998 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

наДежДа Петровић
Л. Мереник
тврди повез 
ф. 21×23, 196 стр. 
шифра: 111034
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

катарина ивановић
М. Тимотијевић, 
Р. Михаиловић
тврди повез 
ф. 21×23, 200 стр. 
шифра: 110986
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

леПосава бела 
Павловић
Љ. Миљковић
тврди повез  
ф. 21×23, 156 стр.
шифра: 111072
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

Даница јовановић
Ј. Јованов
тврди повез 
ф. 21×23, 150 стр.
шифра: 111045
цена: 1.100,00 

 са попустом: 880,00 

љубица цуца сокић
И. Суботић, 
А. Челебоновић
тврди повез 
ф. 21×23, 152 стр.
шифра: 110961
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

наталија цветковић
С. Чупић
тврди повез 
ф. 21×23, 160 стр.
шифра: 111002 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

ана бешлић
М. Шуваковић
Ј. Денегри
тврди повез 
ф. 21×23, 154 стр.
шифра: 111059
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

олга јеврић
Ј. Денегри
тврди повез 
ф. 21×23, 198 стр.
шифра: 111009
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 
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каДа су женскиње 
Постале грађанке – 
народни музеј у Београду
Г. Станишић

Броширано 
ф. 23×21, 112 стр.
шифра: 210413
 цена: 300,00 

Пејсаж – од средине 20. 
до почетка 21. века
савремена галерија зрењанин
С. Ламбић Фњечев

Броширано 
ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210414
 цена: 250,00 

мајстор за аутомобиле 
и љуДскеДуше – Драгиша 
крунић
А. Панић, С. Крунић

Броширано 
ф. 23×21, 66 стр.
шифра: 210415
 цена: 250,00 

Дијалог Две збирке 
– Поклон збирка рајка 
мамузића
Ј. Столић

Броширано 
ф. 23×21, 76 стр.
шифра: 210416
 цена: 250,00 

сусрети – музеј наивне 
и маргиналне уметности 
јагодина
Н. Крстић, В. Абакумов

Броширано
ф. 23×21, 80 стр.
шифра: 210417
 цена: 250,00 

војвоДа Петар бојовић 
– знамења 
славе и части 
Генерални секретаријат 
председника републике 
србије
Р. Бојовић, М. Марић Јеринић, 
М. Марковић, С. С. Карапанџин
Броширано
ф. 21×25, 200 стр.
шифра: 210418
 цена: 500,00 

велики мајстори 
италијанске 
уметности
Е. Капрети
тврди повез
ф. 24×29, 396 стр. 
шифра: 110936
цена: 2.750,00 
 са попустом: 2.200,00 

уметници – акаДемици 
из збирке Павла 
бељанског

Броширано 
ф. 23×21, 192 стр.
шифра: 210430
 цена: 300,00 

из збирке „атељеа 61”
новосаДска 
таПисеријска сцена

Броширано 
ф. 23×21, 68 стр.
шифра: 210434
 цена: 250,00 

ПреДстава човека 
у југословенском 
сликарству Прве 
Половине 20. века

Броширано 
ф. 23×21, 68 стр.
шифра: 210420
 цена: 250,00 

момо, 
PAR LUI MEME

Броширано 
ф. 23×21, 44 стр.
шифра: 210431
 цена: 200,00 

НОВА
издања
НОВА
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06 Каталози Велике галерије Дома Војске Србије

сеДам уметника: 
Паралела сликарства и 
таПисерије

Броширано
ф. 23×21, 54 стр.
шифра: 210379 
 цена: 250,00 

Даница јовановић 
1886–1914

Броширано
ф. 23×21, 114 стр.
шифра: 210378 
 цена: 350,00 

ПослеДња Деценија 
– сава шумановић

Броширано
ф. 23×21, 78 стр.
шифра: 210346 
 цена: 200,00 

мајстори банатског 
сликарства оД XVIII До XX 
века – из збирке народног 
музеја зрењанин
О. Скоко
Броширано
ф. 23×21, 52 стр.
шифра: 210331 
 цена: 200,00 

Драган стојков 
– сликар равнотеже

Броширано 
ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210382 
 цена: 250,00.  

у светлости милене 
Павловић барили

Броширано 
ф. 23×21, 44 стр.
шифра: 210384 
 цена: 250,00.  

социјална уметност 
и социјалистички 
реализам из вујичић 
колекције

Броширано 
ф. 23×21, 72 стр.
шифра: 210386 
 цена: 250,00.

уметност у Духовном 
егзилу

Броширано 
ф. 23×21, 44 стр.
шифра: 210387
 цена: 250,00.

Поетика и суДбина 
XX века
из збирке дома војске 
србије, 
Н. Кусовац 
Броширано
ф. 23×21, 52 стр. 
шифра: 210333
 цена: 200,00 

исПовести 
југословенске моДерне

Броширано
ф. 23×21, 72 стр.
шифра: 210383
 цена: 250,00 

момо каПор 
– у атељеу

Броширано
ф. 23×21, 32 стр.
шифра: 210385
 цена: 250,00 

ликовна колонија 
сићево
Броширано
ф. 23×21, 96 стр.
шифра: 210408 
 цена: 350,00 

колекција Павла 
бељанског:
Поново у београДу 
Ј. Јованов

Броширано
ф. 23×21, 108 стр.
шифра: 210332 
 цена: 250,00 

сПомен-збирка 
миоДрага марковића

Броширано
ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210365
 цена: 200,00 
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милош бабић  
– равнотежа знакова

Броширано
ф. 23×21, 36 стр.
шифра: 210373
 цена: 250,00 

грчка у свести и срцу 
срПских сликара

Броширано, ф. 23×21, 48 стр.
шифра: 210374 
 цена: 250,00 

читање линије

Броширано
ф. 23×21, 48 стр.
шифра: 210375 
 цена: 250,00 

фантастични свет 
илије башичевића 
босиља

Броширано
ф. 23×21, 36 стр.
шифра: 210376 
 цена: 250,00 

србија у великом рату

Броширано
ф. 23×21, 72 стр.
шифра: 210377 
 цена: 250,00 

Портрети – оглеДало 
времена – време лица 
– градски музеј вршац

Броширано
ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210364 
 цена: 200,00 

100 Дела из колекције 
ђуре ПоПовића

Броширано
ф. 23×21, 114 стр.
шифра: 210368 
 цена: 250,00 

велика иза влаха 
буковца

Броширано, ф. 23×21, 84 стр.
шифра: 210369
 цена: 250,00 

легат леПосаве леПе 
Перовић 

Броширано
ф. 23×21, 54 стр. 
шифра: 210347 
 цена: 200,00 

уметничка галерија 
„наДежДа Петровић“ 
чачак – избор из збирки

Броширано
ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210329 
 цена: 200,00 

ратни сликари у великом 
рату – скице и цртежи
Броширано, ф. 23×21, 48 стр.
шифра: 111339
 цена: 330,00 

велики рат у објективу 
фотографа аматера и 
војног свештеника ристе 
шуковића
Броширано, ф. 23×21, 116 стр.
шифра: 111338
 цена: 330,00.

MARTIN ENGELBRECHT – THEATRE 
DE LA MILICE ETRANGERE, 
бакрорези мартина енгелбрехта 
Приредили:
Љ. Дабић, М. Пековић
тврди повез, ф. 23×33, 320 стр. 
шифра: 111308, цена: 1.900,00 
 са попустом: 1.330,00 

антроПоморфне фигурине 
бронзаног Доба у срПском 
ПоДунављу 
м. Пековић
Броширано, ф. 19×27, 144 стр.
шифра: 111361, цена: 1.595,00
 са попустом: 1.116,50 
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сесил 
– уЏбеник 
интерне 
меДицине, 
КЊиГа Прва
Tврди повез 
ф. 21×29, 1228 стр. 
шифра: 111042
цена: 4.400,00 
 са попустом: 3.520,00  

сесил 
– уЏбеник 
интерне 
меДицине, 
КЊиГа друГа
тврди повез
ф. 21×29, 1366 стр. 
шифра: 111292
цена: 4.400,00
 са попустом: 3.520,00 

AIDS – хив 
инфекција
М. Ђокић

Tврди повез 
ф. 15×21, 450 стр. 
шифра: 310129 
 цена: 110,00 

вируси и тумори
Н. Куљић Капулица

Броширано 
ф. 17×24, 208 стр.
шифра: 111028 
 цена: 330,00 

суициД, 
Помоћ, наДа 
– Психотерапијска 
интервенција 
у кризи након 
покушаја 
самоубиства 
Г. Дедић
Броширано 
ф. 14×21, 140 стр. 
шифра: 111250 
 цена: 330,00 

ПароДонтологија и 
орална меДицина
Б. Љушковић 

Tврди повез 
ф. 17×24, 368 стр. 
шифра: 111076 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

рани и оДложени зДравствени ефекти осиромашеног 
уранијума
С. Жунић 
Броширано, ф. 15×23, 228 стр. 
шифра: 111364
цена:  440,00  са попустом:  308,00 

информације о раним и одложеним здравственим ефектима осиромашеног ура-
нијума на животну средину и људско здравље су оскудне. употреба радиоактивне 
муниције у савременим нуклеарним ратовима изазивала је немерљиву патњу гло-
балних размера. Контаминација животне средине и људи је несагледива.

Четири пута на четири године, 1991, 1995, 1999. и 2003. године, у употреби је 
био идеални, невидљиви убица, тројански коњ нуклеарног рата. на то указују ау-
тентични медицински подаци, који нису смели да остану необјављени. анализа 
стања пацијената са територије непосредно изложене осиромашеном уранијуму 
после нато бомбардовања бивших република сфрЈ показује да ништа више није 
исто.

НОВО
издање

0707
НОВО
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заразне болести у 
срПском нароДу 
и војсци током 
ратова у 20. веку 
Д. Микић

тврди повез
ф. 17×24, 216 стр. 
шифра: 111342
цена: 990,00 
 са попустом: 693,00 

савремена 
тераПија 
Псоријазе 
Група аутора
Броширано 
ф. 17×24, 208 стр. 
шифра: 111286, 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 660,00 

увоД у естетику у 
стоматолошкој 
Протетици
М. Драгањац
тврди повез, ф. 17×24, 
150 стр. шифра: 111244 
 цена: 385,00 

Патологија 
крвних суДова
В. Татић

Tврди повез 
ф. 17×24, 147 стр.
шифра: 110857, 
цена: 440,00 
 са попустом: 352,00 

неуротраума 
– конзервативни 
асПект
Р. Раичевић

Tврди повез, 
ф. 17×24, 352 стр. 
шифра: 310112 
 цена: 385,00 

тотална зубна 
Протеза – фазе 
лабораторијске 
израДе
Ж. Поповић, 
К. Кнежевић

Броширано 
ф. 20×24 224 стр. 
шифра: 111003 
 цена: 550,00 

болести 
зависности
Група аутора

Броширано 
ф. 17×24, 320 стр.
шифра: 111015 
 цена: 330,00 

аПарати и 
инструменти са 
Практикумом 
Денталне 
технологије
М. Јакшић

Tврди повез, 
ф. 17×24, 317 стр.
шифра: 110830 
 цена: 110,00 

конусни 
телескоП у 
мобилној 
стоматолошкој 
Протетици
М. Јакшић

Tврди повез 
ф. 17×24, 128 стр.
шифра: 110752 
 цена: 165,00 

Парализа лица
Н. Јовић

Tврди повез 
ф. 19×31, 155 стр.
шифра: 110984, 
цена: 440,00 
 са попустом: 352,00 

васкуларне аномалије 
главе и врата
С. Стошић, Г. Анђелић, 
Т. Стошић Опинћал, 
А. Влаховић
Броширано, ф. 22×26, 170 стр. 
шифра: 111271, цена: 1.540,00 
 са попустом: 1.078,00 

биолошко оружје – нови 
ПристуПи у борби Против 
тероризма
В. Радосављевић, Г. Бјелојевић
Броширано, ф. 17х24, 168 стр. 
шифра: 111261, цена: 440,00 
 са попустом: 352,00 

исхрана – улога 
у унаПређењу 
зДравља и 
Превенцији 
болести
С. Рађен
Броширано 
ф. 17×24, 208 стр. 
шифра: 111273, 
цена: 1.320,00 
 са попустом: 792,00 
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Научно-образовна литература

Уџбеници за Медицински факултет ВМА

Уџбеници за Војну академију
08

физијатрија
А. Ђуровић
Броширано
ф. 17×24, 340 стр.  
шифра: 111318
цена: 880,00 
 са попустом: 616,00 

адаптација на 
екстремне услове
С. Радаковић
Броширано,  
ф. 17×24, 144 стр.  
шифра: 111320,  
цена: 594,00 
 са попустом: 415,80 

основи 
трансфузиологије 
са хемобиологијом
Б. Балинт, Д. Вучетић,  
Г. Остојић, М. Љубенов
Броширано
ф. 17×24, 248 стр.  
шифра: 111319
цена: 550,00 
 са попустом: 385,00 

Svetlana Žunić

univerzitet odbrane

medicinski fakultet vma
2011

uvod u energetski 
metabolizam

Sv
et

la
na

 Ž
un

ić

9 788633 504935

odabrana poglavlja iz medicinske biohemije

- 
u

v
o

d
 u

 e
n

e
r

g
e

t
sk

i 
m

e
ta

b
o

l
iz

a
m

o
d

a
b

r
a

n
a

 p
o

g
la

v
lj

a
 i

z
 m

ed
ic

in
s

k
e 

b
io

h
em

ij
e

G
or

da
na

 D
. Ž

un
ić

A
M

IN
O

K
IS

E
L

IN
E

 –
 k

ar
ik

e,
 r

eg
u

la
to

ri
 i 

in
d

ik
at

or
i m

et
ab

ol
iz

m
a

Gordana D. Žunić

AMINOKISELINE
karike, regulatori i indikatori metabolizma

UNIVERZITET ODBRANE

MEDICINSKI FAKULTET VMA
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енглески 
језик за војну 
академију
В. Миклуц 
Броширано
ф. 17×24
316 стр.
шифра: 111304
 цена: 330,00 

увод у енергетски 
метаболизам
С. Жунић
Броширано
ф. 17×24, 104 стр.  
шифра: 111362
цена: 330,00  
 са попустом: 231,00  

аминокиселине – 
карике, регулатори и 
индикатори метаболизма
Г. Жунић
Броширано
ф. 17×24, 256 стр.  
шифра: 111363
цена: 770,00  
 са попустом: 539,00  

ТЕОРИЈА ЛЕТЕЊА,  
методички приручник 
– род авијација
М. Додић, Б. Крстић
Броширано
ф. 17×24, стр.  
шифра: 111340
цена: 880,00  
 са попустом: 616,00  

теорија летења – II издање
В. Милошевић
Броширано, ф. 17×24, 406 стр. 
шифра: 111366, цена: 572,00  са попустом: 400,40 

физијатријска пропедевтика
В. Милошевић
Броширано, ф. 17×24, 428 стр. 
шифра: 111368
 цена: 700,00 

НОВО
издање

НОВО
издање

србија у рату 1941–1944. – искуства  
герилског ратовања

М. Зорић
Броширано, ф. 17×24, 524 стр. 

шифра: 111383, цена: 924,00  са попустом: 646,80 
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ИНТЕРОПЕРАБИЛНОСТ 
У ПРОГРАМУ 
„ПАРТНЕРСТВО ЗА 
МИР“
М. Глишић
Броширано 
ф. 17×24, 236 стр.
шифра: 111215 
 цена: 550,00 

КРЦАЊЕ И ПРЕВОЗ 
ТЕРЕТА
М. Радојевић
Броширано 
ф. 17×24, 220 стр.
шифра: 111243 
цена: 550,00 
 са попустом: 385,00 

наоружање 
и гађање 
јединица 
пешадије 1
М. Крлуч
Броширано
ф. 17×24, 268 стр.
шифра: 111333
цена: 682,00
 са попустом: 474,40 

ОРГАНИЗАЦИОНО 
РЕСТРУКТУРИРАЊЕ 
ВОЈСКЕ
Д. Стојковић
Броширано  
ф. 17×24, 260 стр.
шифра: 111065  
цена: 550,00 
 са попустом: 440,00 

ОСНОВИ БОРБЕНИХ 
ВОЗИЛА
С. Муждек
Броширано  
ф. 17×24, 350 стр.
шифра: 111283  
цена: 550,00
 са попустом: 385,00 

ПРОФИЛИ ОФИЦИРА 
РОДОВА И СЛУЖБИ 
ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
Група аутора
Броширано  
ф. 17×24, 466 стр.
шифра: 111038 
 цена: 550,00 

ТЕХНОЛОГИЈА 
ОДРЖАВАЊА 
МОТОРНИХ 
ВОЗИЛА
З. Пешић
Броширано  
ф. 17×24, 412 стр.
шифра: 111217
 цена: 385,00 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ 
СРЕДИНЕ
М. Вуруна, 
М. Љешевић, 
С. Бакрач, 
М. Милановић
Броширано  
ф. 17×24, 206 стр.
шифра: 111281
цена: 550,00
 са попустом: 440,00 

збирка решених 
задатака из 
термодинамике 
Б. Крстић
М. Поповић
Броширано
ф. 17×24, 350 стр.
шифра: 111300
цена: 1.518,00
 са попустом:  1.062,00 

познавање убојних  
средстава, први део
Ј. Богданов
Броширано
ф. 17×24, 392 стр.  
шифра: 111365
цена: 1.210,00  
 са попустом: 847,00  
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BIOTERRORISM: PREVENTION AND RESPONSE
Е. Ристановић

DVD издање
српски / шифра: 110298,  цена: 352,00 
енглески / шифра: 111337,  цена: 352,00 

економски чиниоци 
оДбрамбених 
ПриПрема 
р. србије
М. Станић
Броширано 
ф. 17×24, 480 стр.
шифра: 111248
цена: 2.200,00 
 са попустом: 1.320,00 

ексПертско 
оцењивање
М. Милићевић
Броширано
ф. 17×24, 268 стр.
шифра: 111305
цена: 1.210,00
 са попустом: 726,00 

информациони 
системи 
логистике
Д. Јовановић
Броширано
ф. 17×24, 316 стр.
шифра: 111296
цена: 1.540,00
 са попустом: 924,00 

међунароДни асПект 
сајбер ратовања
Д. Младеновић
Броширано
ф. 17×24, 560 стр.
шифра: 111279
цена: 2.860,00
 са попустом: 1.716,00 

сигурност и 
безбеДност 
ПловиДбе
С. Радојевић
Броширано 
ф. 17×24, 280 стр.
шифра: 111295
  цена: 627,00 

тимски раД у 
систему оДбране
М. Андрејић, 
О. Чабаркапа
Броширано 
ф. 17х24, 100 стр.
шифра: 111263
цена: 1.760,00
 са попустом: 1.056,00 

верскA службA у војсци 
србије – утицај на 
оПерације коПнене 
војске
С. С. Карапанџин
Броширано
ф. 14×21, 284 стр. 
шифра: 111334
цена: 704,00 
 са попустом: 492,80 
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ЦИВИЛНА 
КОНТРОЛА ВОЈСКЕ  
– КОНТРОЛА БУЏЕТА
Р. Жугић
Броширано  
ф. 17×24, 274 стр.
шифра: 111053
 цена: 330,00 

ХУМАНИТАРНЕ 
ОРГАНИЗАЦИЈЕ У 
ЗБРИЊАВАЊУ ЦИВИЛНОГ 
СТАНОВНИШТВА У 
ВАНРЕДНИМ СИТУАЦИЈАМА
К. Штрбац
Броширано  
ф. 17×24, 252 стр. 
шифра: 111066
 цена: 550,00 

КОМПЈУТЕРСКИ 
КРИМИНАЛ
С. Петровић
Броширано 
ф. 17×24, 564 стр.
шифра: 110988 
 цена: 330,00 

МОДАЛНИ ЕКСПЕРИМЕНТ 
У ИСТРАЖИВАЊУ 
ПОТЕНЦИЈАЛНОГ СИСТЕМА 
БЕЗБЕДНОСТИ ДРЖАВЕ
М. Гордић
Броширано 
ф. 17×24, 312 стр.  
шифра: 111254
цена: 1.100,00
 са попустом: 770,00 

на прагу зрелости
психолошки аспекти 
одабира војне професије
А. Ђорђевић
Броширано
ф. 17×24, 184 стр.
шифра: 111309
цена: 726,00
 са попустом: 508,20 

ПЛОВИДБА 
УНУТРАШЊИМ 
ПЛОВНИМ 
ПУТЕВИМА
С. Росић
Броширано
ф. 17×24, 396 стр.
шифра: 111238
цена: 880,00 
 са попустом: 528,00 

СЛУЖБЕ БЕЗБЕДНОСТИ 
Колико знање страних 
језика доприноси борби 
против тероризма
М. Јорданов
Броширано 
ф. 17×24, 240 стр.  
шифра: 111061
 цена: 550,00 

СТРАТЕГИЈСКО 
ПЛАНИРАЊЕ ОДБРАНЕ
М. Ковач, Д. Стојковић
Броширано 
ф. 17×24, 568 стр.
шифра: 111075  
цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.155,00 

ЗАШТИТА ПОВЕРЉИВИХ 
ИНОВАЦИЈА
О. Чабаркапа
Броширано 
ф. 17×24, 202 стр.
шифра: 111225 
цена: 1.210,00 
 са попустом: 726,00 

ЖЕНА У ОДБРАНИ
Ј. Шарановић
Броширано 
ф. 17×24, 240 стр.
шифра: 111033 
 цена: 220,00 
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ЕНЦИКЛОПЕДИЈА 
РИБОЛОВА НА РЕКАМА  
И ЈЕЗЕРИМА
А. Ардељан

Тврди повез  
ф. 21×20, 320 стр.
шифра: 110968
 цена: 880,00 

водич за 
здрав живот
Б. Главач

Броширано
ф. 15×21
212 стр.
шифра: 111336
цена: 550,00
 са попустом: 385,00 

ВОДИЧ ПУТ ПРАВО-
СЛАВНИХ МАНАСТИРА 
СРБИЈЕ И ЦРНЕ ГОРЕ
Б. Гугољ, Љ. Јелисавац
М. Сајловић

Тврди повез, (на енглеском)  
ф. 24×22, 323 стр. 
шифра: 310136
 цена: 880,00 

ПРЕЖИВЕТИ У 
ПРИРОДИ 1
З. Пешић

Броширано
ф. 11×20, 194 стр.
шифра: 111289 
цена: 440,00
 са попустом: 330,00 

ТУРИСТИЧКИ 
ВОДИЧ ЗА (ВОЈНЕ) 
ПЕНЗИОНЕРЕ
Б. М. Попадић

Броширано 
ф. 14×20, 144 стр.
шифра: 111087
 цена: 110,00 

ЛЕКСИКОН 
РЕЛИГИЈА,  
МИТОЛОГИЈЕ И 
ВЈЕРСКИХ СЕКТИ
В. М. Кршић

Броширано  
ф. 17×24, 379 стр.
шифра: 110899
 цена: 330,00 

СВЕТ ЛОВА И 
ДИВЉАЧИ  
У ЛОВИШТИМА 
СРБИЈЕ
М. Јевремовић, 
С. Јованчић

Тврди повез   
ф. 17×24, 448 стр.
шифра: 111086
цена: 1.320,00 
 цена: 924,00 

СРПСКО-НЕМАЧКИ 
ВОЈНИ РЕЧНИК
С. Милојевић, 
С. Шуловић Стојковић, 
Д. Златковић

Броширано 
ф. 17×24, 146 стр.
шифра: 111229
 цена: 220,00 

ВОЈНЕ И СВЕМИРСКЕ 
АВАНТУРЕ – ОБЛИК 
ЕКСТРЕМНОГ ТУРИЗМА
Н. Маринковић

Броширано  
ф. 20×28, 345 стр.
шифра: 111064 
 цена: 550,00 

ПРЕЖИВЕТИ У 
ПРИРОДИ 2
З. Пешић

Броширано
ф. 11×20, 214 стр.
шифра: 111367 
цена: 440,00
 са попустом: 440,00 
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11 Филозофија

СВЕТ ГЉИВА  
– ЈЕСТИВЕ И 
ОТРОВНЕ
С. Марковић

Броширано 
ф. 17×24, 268 стр.
шифра: 111213
 цена: 660,00  

ИСХРАНА У ПРИРОДИ
Група аутора

Тврди повез
ф. 21×29, 280 стр. 
шифра: 110966
 цена: 880,00 

ХОБСОВА ТЕОРИЈА  
ЉУДСКЕ ПРИРОДЕ И 
ПЕРСПЕКТИВЕ МИРА  
И ПОРЕТКА
С. Стојановић

Броширано
ф. 17×24, 178 стр.
шифра: 111280
цена: 1.100,00
  са попустом: 770,00 

МУДРОСТ И МАЧ
Филозофи о тајнама  
мира и рата
И. Кајтез	  	

Броширано
ф. 17×24, 750 стр.
шифра: 111277
цена: 2.090,00
 са попустом: 1.254,00 

ЗЛАТНА КЊИГА 
ЛЕКОВИТОГ БИЉА
С. Марковић

Тврди повез
ф. 21×29, 180 стр.
шифра: 110873 
 цена: 550,00 

ЗЕЛЕНА АПОТЕКА
Џ. А. Дјук

Тврди повез
ф. 21×29, 377 стр.
шифра: 110910 
 цена: 880,00 

ХРАНА ВАШ 
ЧУДЕСНИ ЛЕК
Џ. Карпер

Тврди повез
ф. 21×29, 439 стр.
шифра: 110932 
 цена: 880,00 

КУЛИНАРСКА 
ЕНЦИКЛОПЕДИЈА
Н. Јокић

Тврди повез
ф. 21×29, 652 стр.
шифра: 110999
цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.155,00 
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ратни заробљеници 
– међунароДноПравни 
статус
В. Јончић

Броширано, 
ф. 17×24, 358 стр.
шифра: 110964
 цена: 330,00 

алтернативне 
кривичне 
санкције и ПостуПци
Н. Мрвић Петровић 

Броширано 
ф. 17×24, 304 стр. 
шифра: 111232
 цена: 330,00.

Друштвени 
утицаји на 
казнену 
Политику 
суДова
Ј. Ћирић

Броширано 
ф. 17×24, 252 стр.
шифра: 110894 
 цена: 220,00 

команДна 
оДговорност у 
међунароДном 
кривичном Праву
А. Игњатовић

Броширано 
ф. 17×24, 320 стр.
шифра: 110944 
 цена: 165,00 

кривичноПравна 
заштита 
културних 
Добара
Ђ. Ђорђевић

Броширано 
ф. 17×24, 283 стр.
шифра: 110893 
 цена: 220,00 

накнаДа 
нематеријалне штете 
због ПовреДе Права 
личности
З. Петровић

Броширано, ф. 17×24
199 стр. шифра: 110766 
 цена: 165,00 

накнаДа штете због 
ПовреДе физичког 
интегритета личности
З. Петровић, 
Н. Мрвић Петровић

Броширано 
ф. 17×24, 260 стр.
шифра: 111069 
 цена: 330,00 

осигурање 
живота и сроДна 
осигурања
З. Петровић

Броширано, 
ф. 17×24, 368 стр.
шифра: 111027
 цена: 440,00 

тоПика и Право
Ј. Хасанбеговић

Броширано 
ф. 17×24, 516 стр.
шифра: 111001
 цена: 440,00 

сукоб јавног и 
Приватног интереса
Н. Мрвић Петровић, 
Ј. Ћирић

Броширано 
ф. 17×24, 240 стр.
шифра: 110983
 цена: 275,00 
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14 Новински ступци

ДРАМЕ 1
А. Поповић

Тврди повез 
ф. 14×20,  
1406 стр.
шифра: 110872 
 цена: 660,00 

ДРАМЕ 2
А. Поповић

Тврди повез 
ф. 14×20,  
1260 стр.
шифра: 110962
 цена: 660,00 

У ГРОТЕСКНОМ ПОЗОРИШТУ БОГДАНА КРШИЋА
Б. Јевтовић

Броширано, ф. 15×20, 160 стр.  
шифра: 110985 
 цена: 220,00 

ПСИХОЛОГИЈА 
АРХЕТИПА, МИТ И 
СТВАРНОСТ
М. Јовићевић

Броширано 
ф. 14×20,  
362 стр.
шифра: 110973 
 цена: 330,00 

РАТНИ ДНЕВНИЦИ  
Н. Николић

Броширано 
ф. 17×24,  
176 стр.
шифра: 111051  

цена: 440,00

СРПСКЕ НАРОДНЕ 
ПОСЛОВИЦЕ И 
ИЗРЕКЕ
Р. Марковић

Тврди повез 
ф. 17×24,  
450 стр.
шифра: 111008
 цена: 550,00 

РЕТОРИКА
Б. М. Рогановић

Тврди повез 
ф. 15×24,  
406 стр.
шифра: 110850 
цена: 385,00

СУКОБИ У СЕНЦИ
С. Влачић
Броширано
ф. 17×24, 284 стр.
шифра: 310148 
цена: 550,00 
 са попустом: 440,00 

РУКОВОДИЛАЦ У 
ИНТЕРАКТИВНОМ 
КОМУНИЦИРАЊУ
В. Цветановић
Броширано 
ф. 17×24, 192 стр.
шифра: 110867
 цена: 220,00 

КОРЕНИ ВОЈНЕ 
ПИСАНЕ РЕЧИ
И. Мијатовић
Броширано 
ф. 17×24, 284 стр.
шифра: 310140 
 цена: 165,00 

МУЗЕЈ СТАРИХ 
ЦОКУЛА
Љ. Стојадиновић
Броширано 
ф. 15×21, 228 стр.
шифра: 310146
 цена: 220,00 

ЕФЕКТИВНО 
КОМУНИЦИРАЊЕ 
ВОЈСКЕ  
С ЈАВНОШЋУ
С. Ранђеловић
Броширано 
ф. 17×24, 304 стр.
шифра: 111077
 цена: 220,00 

МОМО КАПОР – У 
СКЛОНИШТУ ДУШЕ 
(II издање)
Д. Марковић
Броширано
ф. 12х16,5, 252 стр.
шифра: 111284 
 цена: 330,00 
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Магазин „ОДБРАНА” наставља традиције „Ратника”,  првог војног листа у Србији, чији је први број 
изашао 24. јануара 1879. године. Први број „Одбране” изашао је 1. октобра 2005. године, са трај-
ном амбицијом да буде референтни извор информација о систему одбране Републике Србије, 
посебно о раду и активностима Министарства одбране и Војске Србије. Афирмишући резултате 
и достигнућа реформе, „Одбрана” доприноси да углед Војске јача и да сви добронамерни боље 
разумеју процес њеног израстања у поузданог партнера у снажењу регионалне и укупне стабил-
ности и очувања мира у свету. Магазин „Одбрана”, као гласило Министарства одбране и Војске 
Србије, на медијској сцени Србије заузима препознатљиву позицију. Редакција стално тежи још 
модернијем и професионалнијем изразу, што је свакако и у интересу система одбране и бољег 
разумевања са широм јавношћу.

ВОЈНО ДЕЛО је интердисциплинарни научно-теоријски часопис Министарства одбране Републике 
Србије и служи као отворени форум за публиковање и стимулисање иновативног промишљања и 
критичку размену искустава о свим аспектима и нивоима безбедности и одбране, у националном 
и међународном домену. Такође, високи руководиоци сектора безбедности, припадници ака-
демске заједнице Републике Србије и сви заинтересовани посредством овог часописа упознају се 
са развојем војнонаучне мисли у земљи и иностранству, чиме се врши утицај на ширење свести и 
спознају о савременим системима и изазовима безбедности и одбране. „Војно дело” је постало 
национални академски ресурс и бренд који се развија у окриљу Министарства одбране од 1949. 
године. На основу анализе Центра за евалуацију у образовању и науци и одлуке Министарства 
просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије сврстан је у категорију водећих научних 
часописа од националног значаја – М51. Часопис се прати у контексту Српског цитатног индекса 
– СЦИндекс и подвргнут је сталном вредновању утицајности у самој бази и, допунски, у међуна-
родним цитатним индексима (Thompson-ISI).

ВОЈНОТЕХНИЧКИ ГЛАСНИК јесте мултидисциплинарни научни часопис Министарства одбране 
Републике Србије, који објављује научне и стручне чланке, као и техничке информације о савреме-
ним системима наоружања и савременим војним технологијама. Часопис прати јединствену интер-
видовску техничку подршку Војске на принципу логистичке системске подршке, области основних, 
примењених и развојних истраживања, као и производњу и употребу средстава наоружања и војне 
опреме, и остала теоријска и практична достигнућа која доприносе усавршавању свих припадника 
српске, регионалне и међународне академске заједнице, а посебно припадника Министарства од-
бране и Војске Србије. Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије кате-
горисало је „Војнотехнички гласник” на листама часописа за материјале и хемијске технологије, као 
водећи научни часопис националног заначаја (категорија М51), за математику, рачунарске науке и 
механику, као научни часопис националног значаја (категорија М52), за електронику, телекомуни-
кације и информационе технологије, као научни часопис националног значаја (категорија М52) и 
часописа за машинство, као научни часопис националног значаја (категорија М52). „Војнотехнички 
гласник” је индексиран у светским базама DOAJ (Directory of Open Access Journals), ROAD (Directory 
of Open Access scholarly Resources), EBSCO Academic Search Complete, као и у Српском цитатном ин-
дексу и Руском индексу научног цитирања.

НОВИ ГЛАСНИК је стручни интервидовски часопис Министарства одбране и Војске Србије. 
Намењен је за војностручно усавршавање професионалних припадника система одбране, њихову 
едукацију и представља ширу платформу за примену војнонаучних и научних достигнућа у сва-
кодневној пракси. Отворен је за сарадњу и ван граница система одбране јер садржи читав спектар 
рубрика: војна теорија и пракса, видови и родови, образовање, обука, морал, логистика, тради-
ције, стране армије, војни арсенали, вести и новости. Од 2014. године публикује се у измењеном 
формату и штампи. Излази тромесечно, са могућношћу да се једном годишње уз часопис приреди 
и специјални прилог.
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АР СЕ НАЛ МА ГА ЗИ НА ОД БРА НА

Де сет спе ци јал них при ло га.

Пре глед са вре ме не вој не тех ни ке у све ту и код нас.

О са вре ме ном стре љач ком на о ру жа њу, 
оклоп ним бор бе ним во зи ли ма, ар ти ље риј ским 
си сте ми ма, ави о ни ма, хе ли коп те ри ма, 
бес пи лот ним ле те ли ца ма, бро до ви ма, ро бо ти ма...

Из пе ра по зна ва ла ца, кон струк то ра, ис пи ти ва ча,
но ви на ра.

Раз вој, так тич ко-тех нич ке ка рак те ри сти ке, 
бор бе на упо тре ба, исто ри ја.

Опре ма ње ар ми ја све та.

СА ЛИ ЦА МЕ СТА – па ри ски авио-са ло на 

Бур же 2011 и ва зду хо плов ни са јам 

Dubai International Airshow 2011

ЕКСКЛУЗИВНО – раз вој ни про јек ти Вој но тех нич ког

ин сти ту та на   Партнеру 2011

ЗА НИ МЉИ ВО –  мрежа за заустављање, 

стелт технологије, модели чешке збројевке, 

соларни војник, алтај – будући турски тенк, 

громови из Галилеје, терминатор – телохранитељ

тенкова, извиђање рачунара, свестрани 

транспортер Ан-26...

ИЗ МЕ ЂУ ОСТА ЛОГ – радари савремених 

борбених авиона, ђаво великог калибра, 

модернизација руских тенкова – пут до 

Т-90МС, шездесет година Полигона Никинци,

нови јапански тенк Type 10, брзи хеликоптери

Sikorsky X2 и Eurocopter X3, свестрани Ми-17, 

летећа пешадија, егзоскелет, дански 

вишенаменски ратни брод класе Абсалон, смарт

уређаји у савременим војскама, нови руски 

ракетни бацачи РПГ-30 и РПГ-32, оклопник CV90

Armadillo, лака вишенаменска  тактичка возила,

савремени развој лаких летелица, ручни 

противоклопни бацачи...

ИЗ ИСТОРИЈЕ – осамдесетосмица, галеб - активни

ветеран, авион МиГ-23 са нашим ознакама, чешка

возила у нашој војсци, хеликоптер двојка, речне

крстарице, корисне ратне импровизације

A
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2011

ДЕ СЕТ спе ци јал них при ло га ма га зи на „Од бра на“

ПРЕ ГЛЕД нај но ви јих до стиг ну ћа у све ту и код нас

ЕКС КЛУ ЗИВ НО раз вој ни про јек ти Вој но тех нич ког ин сти ту та

СА ЛИ ЦА МЕ СТА па ри ски авио-са ло н Бур же 2011 и 
ва зду хо плов ни са јам Dubai International Airshow 2011

ЗА НИ МЉИ ВО тај не не ви дљи во сти, со лар ни вој ник, 
ле те ћа пе ша ди ја, тер ми на тор – те ло хра ни тељ тен ко ва, 
по вра так шко да

НЕ ЗА БО РАВ НО осам де се тосми ца, га леб – ак ти ван ве те ран, 
двој ка, реч не кр ста ри це...
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АРСЕНАЛ 1
Броширано 
ф. 22×30  
240 стр. 
шифра: 140045 
 цена: 100,00 

АРСЕНАЛ 2
Броширано  
ф. 22×30  
240 стр. 
шифра: 140047
 цена: 100,00 

АРСЕНАЛ 3
Броширано  
ф. 22×30  
320 стр. 
шифра: 140049
 цена: 100,00 

АРСЕНАЛ 4
Броширано  
ф. 22×30  
320 стр. 
шифра: 140051
 цена: 200,00 

АРСЕНАЛ 5
Броширано  
ф. 22×30  
256 стр. 
шифра: 140054
 цена: 200,00 

АРСЕНАЛ 6
Броширано 
ф. 22×30  
320 стр. 
шифра: 140055 
 цена: 200,00 

АРСЕНАЛ 7
Броширано  
ф. 22×30  
256 стр. 
шифра: 140057
 цена: 300,00 

АРСЕНАЛ 8
Броширано  
ф. 22×30  
376 стр. 
шифра: 140058
 цена: 300,00 

АРСЕНАЛ 9
Броширано  
ф. 22×30  
376 стр. 
шифра: 140059
 цена: 300,00 

ЗИДНИ КАЛЕНДАР ЗА 2018. ГОДИНУ
шифра: 210435
 цена: 300,00 

АРСЕНАЛ 10
Броширано  
ф. 22×30  
376 стр. 
шифра: 140060
 цена: 300,00 

2018
календар



НАРУЏБЕНИЦА
МЦ „ОДБРАНА”, Браће Југовића 19, 11000 Београд

Жиро рачун: 840-312849-56

Наручујем следећа издања (навести шифру/количину)

у укупној вредности од                                                                        динара.
Издања ћу платити (заокружи број):

1. одједном (плаћање унапред)
2. на кредит у            месечних рата (највише 18) по            динара.

(минимална рата 1.000,00 дин.), путем административне забране.
Код плаћања унапред послати доказ о уплати целокупног износа, након чега 
испоручујемо књиге. Купци на кредит достављају попуњен и оверен образац 
административне забране. Купљена издања биће достављена путем пост 
експреса, на терет купца.

Купац
ЈМБГ
Број личне карте
издате у МУП
Адреса становања (улица и број)
Место
Телефон
Потпис наручиоца

Продавница „ВОЈНА КЊИГА”
у Београду Улица Васе Чарапића 22 • тел/факс: 011 21 84 925
Радно време од 9 до 20 часова • суботом од 9 до 15 часова

е-mail: komercijala@odbrana.mod.gov.rs
Телефон: 011/3201-810, 3241-254, телефакс: 011/3241-009
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